eeeeeeeeeeeeeee

LA ) Become a iaster

AN— PNV —)LREE




MACHINING\}

EINAIVTT) =3y

DUSTRY4.0

TELLIGENTL

Become an

BE

ISCAR Tool
Advisor

A1 AAHIVIE
BET TV

INDUSTRY 4.0

ISCAR
Cutting Info
MO 5&AF
BR77)

WORLD

ISCAR World
wehsay
77

ISCAR
Productivity

Geometries
i F v T T —H—
BRAEET )

Member IMC Group

T 1l
e erderabreem
AZDIVIy NV iR &4
www.iscar.co.jp




AARABDIVEHRT TV r—3>

92777 r—3y

MASTER! d
[ ]
ITA
rﬂ '* ‘ L ZAIVIE
x BETOYSL

ISCAR TOOL ADVISOR

Industrealize

REALIZE [

IDEAS BECOME REALITY

E-Cat
AAAIV
EFns0y

MATRIX
A XAV
IEEEFvERVE

i ?, . 1Q Cloud
1AAI

cl_ ouUD TEBERET/I\1R

MACHINING INTELLIGENTLY

- IS




DA RAIN=Z A BRI TATE)

YT 42 = ([EEEVIR T F Y D) s
Iy hRE—V@ET =Y FHIS BRIERIVZ =)

TIVPA—2(ZIVEMI A BEEVRI Vv —TPAFvY)

n"HIFITE

(B Ay s WIN (L& T NS NS 5= v N 17 IO OO 16
RETHLMERBIFIIIRNY BRI D) oo 20
B AR U R BRI BT 2T Rl oot 23
RS A T AT (T TAHETUIT Y R I oot 26

RY-BA-SHEETR

AARAY G BA-SHETE OV F v D)

NRBAY s EA—F—EWNEEEANMTATE). e
O 5571y T ERT Y MK ZRYEAMIABIE) oo
RIVFFT )y T (EZEVRGIEBAINIEIE) oo
EV2T VYT EREUISBEAMIRT 2 742—)

DA RIN=Z A BTREEE ZRDRBI I IE) oo 47

=S—-YVJ9IR

FZJVEBAVEINIIAG-10mmM). 90° =R =T TE) e 50
AYUSZJVUNMEIITZAA0-16mm). 90°—RZ—UVFTE) e
AVAZ)VOIMEIITAA0-20mm) UARF v I Z—UVTTE) e
O 8R>78a—F—fW Fv THtEE. 90°—RFRZ—U2VJTE) i,
XTT Y RS EMIAZ =T TE) oo
F374—F (IMEB-10mm) EEUIMTAZ—UVT TE) e
RAYA3T4— FMEA0-16mm) BEUMITAZI —UY T TE) e
BYv7 47— RAd—Fr—EWNRQChEZRF Y 7B BEUMITAI—UYJTE) . ...
AT —RFEARF Vv 7 BEUMIAI—UYITE)
BTAT—R(Fyv I MBE ESEVNITAI—IVTITE) . e,
FOBZIVEBARI—UVTIE) i,
BT TN F v THBEALEMIRI VI ITE) (e,
VY RIIWEZZYIME EEIMIAZI =T TE) i,
2270y FRIFBAIEEEAES—UV T TE)
RIVFIRAZ—({RITBH LB E HIRIE5DI—UVTTE) e,
TII—RUMEZIINY RLZ U TE) ittt 94
ALZ) Y MOBIEANT R R YR =TE) oo 96
T T (NY RBHRTU A T T /7 TEE) o 98
BV aF T (F YT RIEINE T Z T TE) oo 100
SR M NEIIA(16-22Mmm)e R WZ=TE) .ot 102

L i A == WSO 111



A )TUR

ISCAR CHESS LINES

LTORAIM
NI

DUSTRY 4.0

MACHININGNNTELLIGENTLY

<AVRZARN)—4.0>B U RN T




Vi SOr Erikive

ANTI-VIBRATION

Bhiwisiti
nERIMIAIA
Whisper Master

(V4 ARIN—5142) BhlRigSE. WROAY F 2T
Q % > "I/ /: =
~v R REMIRRILE— ke

BES—SVL  STORMM  BiREHS vy
INITXRS (10-D%T)

el ®,,7

ISCAR CHESS LINES




VI VRN

WHiSFEnLiNE

AVC-SCLCR/L
TR AREMIANY K
ccar. ccowF v 7/

LAAVLF

o

ARIIEHFETRY

PR -

DCONMS

DMIN

LF

&

&

AVC-D16-SCLCR/L-06 11.00
AVC-D20-SCLCR/L-09 13.00
AVC-D25-SCLCR/L-09 17.00
22.00
27.00

AVC-D32-SCLCR/L-09
AVC-D40-SCLCR/L-12T

16.00
20.00
25.00
32,00
40.00

20.00
25.00
32.00
40.00
50.00

20.00
20.00
20.00
32.00
38.00

SR 14-548"
SR 16-236*
SR 16-236*
SR 16-236*
SR 16-212*

T7/5*
T-15/5*
T-15/5*
T-15/6%
T-20/5*

SRTC-4*

TCC 4-2

F T2V DENBERLEE A BIBTETEL,

oV I VR

WHiSFEmLiNg

AVC-SDUCR/L
THAREMIANY K
DCOT - DCOWF v 7H

WF 950/'1

L*LF

DCONMS !

ARG EBFETRY

WF

DCONMS

DMIN

LF

&

&

AVC-D16-SDUCR/L-07

AVC-D20-SDUCR/L-11
AVC-D25-SDUCR/L-11
AVC-D32-SDUCR/L-11T
AVC-D40-SDUCR/L-11T

11.00
13.00
17.00
22.00
27.00

16.00
20.00
25.00
32.00
40.00

20.00
25.00
32.00
40.00
50.00

20.00
20.00
20.00
32.00
32.00

SR 14-548*
SR 16-236 P*
SR 16-236 P*
SR 16-236 P*
SR 16-236 P

T-7/5*
T-15/5*
T-15/5*
T-15/5*
T-15/5*

SR TC-3P*
SR TC-3P*

TDC 3-1P*
TDC 8-1P*

FTaveDENBRLELCABIETEXTFEL,

©oViIvRN

WHiSFEmming

AVC-SVUCR/L
RBAREMIANY R,
VCOTFv7H

B2

ARIEHFETY

BE

WF

DCONMS

DMIN

LF

b

AVC-D20-SVUCR/L-11
AVC-D25-SVUCR/L-11

16.00
17.00

20.00
25.00

27.00
32.00

20.00
25.00

T-8/5*
T-8/5*

FT2AVIEDENBERLEE A BIBTETEL,

©oViI VRN

WHiSFERLiNG

AVC-SVLCR/L
THAREMIANY K
VT - VCOWF v 7

DCONMS

ARSEHFETY

BE

WF

DCONMS

& g

AVC-D32-SVLCR/L-16T
AVC-D40-SVLCR/L-16T

22,00
27.00

32.00
40.00

SR 16-236 P*
SR 16-236 P*

SR TC-3P*
SR TC-3P*

TVC 3-1P*
TVC 3-1P*

FT AV DENBERLEE A RIBTEXTEL,

Member IMC Group




FLASHT VR

ECO LINE

o

WHiSFEnLiNE

ANTi-VIBRATION

AVC-PCLNR/L
STRAREMIANY K
CNOGFv7H

ARISEHFETY

BE WF DCONMS  DMIN LF é J / @ /

AVC-D20-PCLNR/L-09 13.00 20.00 25.00 26.00 LR3S SR117-2009  HW2.0
AVC-D25-PCLNR/L-09 17.00 25.00 32.00 28.00 TCN 323 TCX 3 LR3  SR117-2014 HW 2.5 SP3 PN 3-4
AVC-D32-PCLNR/L-09 22.00 32.00 40.00 32.00 TCN 823 TCX 3 LR3  SR117-2014  HW25 SP3 PN 3-4

LOGIQTURN

POSITIVE DOUBLE SIDED

A

WHiSFEnLiNE

ANTi-VIBRATION

AVC-PCLXR/L

ZHRARIMIANY R,
CXMGF v 7H
FREEBEETT
WF DCONMS  DMIN LF é 4 / & 4

AVC-D20-PCLXR-09X 13.00 20.00 25.00 26.00 TSN 323 LR 3W SR 117-2014 HW 2.5 SP3 PN 3-4
AVC-D25-PCLXR/L-09X 17.00 25.00 32.00 28.00 TSN 323 LR 3W SR 117-2014 HW 2.5 SP3 PN 3-4
AVC-D32-PCLXR/L-09X 22,00 32.00 40.00 32.00 TSN 323 LR 3W SR 117-2014 HW 2.5 SP3 PN 3-4
AVC-D40-PCLXR/L-12X 27.00 40.00 50.00 35.00 TCNX 423 LR 4X SRLCS5 HW 3.0 SP4 PN 3-4

VI VRN

F

WHiSFEmLinG

AVC-DDUNR/L f
AR ABRIMITAANY R, WE
DNGL] - DNMOIF v 7 F P

R

e AREEBFETRT

W ocows ow s AR AN AN I
AVC-D32-DDUNR/L-11T 22.00 32.00 40.00 32.00 RDT 3-2* SRRC3* SR 40085l HW 2.5% T-15/5% LCGR-3* KSP 3*
AVC-D40-DDUNR/L-15T 27.00 40.00 50.00 38.00 RDT 433* DLS4*  SR14-506" HW3.0" T-15/5* DLM 4* DSP 4

FT AV DENBERLEEABIBTEXTEL,

ISOT Ui R—
@rh r

WritSPERLINE 5 e

AVC-DVUNR/L }

AEAAREITAANY K, WE

VNOIGF v 7B ol J
|l«— LF

ARISHEHFZETRT

8 WF DCONMS  DMIN LF ‘ @ / ‘@ ﬂ ? @

34.00 40.00 56.00 38.00 DLM 8V* SR 10402267* HW 4.0 KSP5*  ASV322D30*  T-15/5* SR 35080°1
FT AV DENBRLERARIBTEXTEL,

DUSTRY 4.0

20 MACHININ ELLIGENTLY



ISV T Uriv ~ O = L -
W HiSPFERLING DCONWS "CNT  DCONMS DCONWS
ANTI-VIBRATION v . .
AV-D OAL |
R¥aTiEHIINIAY R ‘
(7_5~/|\7H\1TD 50&60 mm v >/
DCONWS DCONMS OAL OHX™ CNT BMC®
AV-D16-7D-C 16.00 16.00 156.30 9.0 G1/8 S
AV-D16-10D-E 16.00 16.00 204.30 140.0 - H
AV-D20-7D-C 20.00 20.00 200.30 120.0 G1/4 S
AV-D20-10D-E 20.00 20.00 260.30 180.0 - H
AV-D25-7D-C 25.00 25.00 257.50 155.0 G1/4 S
AV-D25-10D-C 25.00 25.00 332.50 230.0 G1/4 S
AV-D32-7D-C 32.00 32.00 323.00 192.0 G3/8 S
AV-D32-10D-C 32.00 32.00 419.00 288.0 G3/8 S
AV-D40-7D-C 40.00 40.00 411,00 251.0 G1/2 S
AV-D40-10D-C 40.00 40.00 531.00 368.0 G1/2 S
AV-D50-7D-C 40.00 50.00 523.00 318.0 G1/2 S
AV-D50-10D-C 40.00 50.00 673.00 468.0 G1/2 S
AV-D60-7D-C 40.00 60.00 633.00 388.0 G3/4 S
AV-D60-10D-C 40.00 60.00 813.00 568.0 G3/4 S
o RIVE—IFELLTTHERIBELTENTRETY . SElIE TORA BB T I,
M EREELREE
@ S=RF— LT, H-BEV )Y Rv >y
TER RIVE—INIEDRETE
DCONMS (mm) OAL 7D (mm) OAL 10D (mm)
16 100 -
20 125 -
25 155 255
32 190 320
40 240 410
50 305 520
60 380 630

W RIVE—FMITBIEHERE LA

Member IMC Group

|




LOGIQLTURN

POSITIVE DOUBLE SIDED

T i 1oEs :'J=/tJJ3:'H5KFH

EEINMIAIA
Double Sided Master

. .y
‘/ o
3 .
s

45

N AERENT AL —

(O vy 42—2)
mmE4a—F—fEL,
"JVtJJEﬁEEIJhIIIFHI =

O /  Insert \"5;::.;/.; 4 - i
EF'{iJ:H‘ ﬁﬁﬁb 7‘ w7 ZITAIL R N it &
IIXS I TiEE W

[ JruRN

/SCA/-? CHESS LINES



LOGIQZTURN

CXMG-F3P

d—F—MA80° mEEVF v
RITLNA EEH
DEEMTA

— [ Ll

Al

Tk ot — MY HEMTRG
3 ~
o 8 ap f
L IC S RE e e (mm) (mm/rev)
CXMG 090402-F3P 10.40 9.70 466 0.20 ° . 0.30-2.00 0.03-0.15
CXMG 090404-F3P 10.40 9.70 465 0.40 ° 0.40-2.00 005025
CXMG 12T504-F3P 13.83 1250 5.80 040 ° 0.40-2.00 0.05-025
CXMG 12T508-F3P 13.75 12.50 5.80 0.80 (] 0.80-2.00 0.05-0.25
LogiadfTurN
CXMG-M3P
2—F—A80°, AEEVF v 7,
RITLVA ELMOFEIEIA
Tk Wit > TERN RN TS0
o o
g -
o o ap f
NE L IC S RE e e (mm) (mm/rev)
CXMG 090408-M3P 10.32 9.70 465 0.80 ° 0.80-3.00 0.10-050
CXMG 12T508-M3P 1375 12.50 580 0.80 ° ° 0.80-5.00 0.10-050
CXMG 12T512-M3P 1368 12.50 5.80 1.20 ° ° 1.20-5.00 0.10-050
LoGIQfTURN
CXMG-F3M
O—7—/A80° . MEELF v 7.
RITVA
AT VL AMMAEED
TEmTA
T3k Wit — e HERITR4
[Te}
S| 8| 8
o o o ap f
BE L IC S RE e || e (mm) (mm/rev)
CXMG 090404-F3M 10.40 9.70 465 0.40 . 0.40-2.00 0.05-025
CXMG 12T504-F3M 13.83 1250 5.80 0.40 o | o | @ 0.40-2.00 0.05-0.25
CXMG 12T508-F3M 13.75 1250 5.80 0.80 o | o | o 0.80-2.00 0.05-0.25
LoGlQdfTURN e
CXMG-M3M EY) (B
O—7F—A80°, mEENF v 7,
SR AY=:R
ATV L ASHAEED
HEMTA
Tk Wit WERY HEMT&MG
€| g |5
2| 2|2 a f
BE L IC S RE e e e (mm) (mm/rev)
CXMG 090408-M3M 10.32 9.70 465 0.80 ° 0.80-3.00 0.15-0.50
CXMG 12T508-M3M 1375 1250 5.80 0.80 o | o | o 0.80-5.00 0.15-0.50
CXMG 12T512-M3M 13.68 12.50 5.80 1.20 ° ° L] 1.20-5.00 0.15-0.50

Member IMC Group




LogiadiTuRN e
A-PCLXR/L -_ @»"« r
REMT AR S — &)
(LN\=Ov99527), 2
CXMG8O°ER:F v 7H b= )
P ARAEHTERT
DCONMS LF LDRED WF GAMP GAMF DMIN CNT BEFvT
A16Q PCLXR/L-09X 16.00 180.00 30.0 11.00 8.0 10.0 20.00 UNC 3/8"-16 CXMG 09..
A20R PCLXR/L-09X 20.00 200.00 30.0 13.00 5.0 10.0 25.00 UNC 3/8"-24 CXMG 09..
A25S PCLXR/L-09X 25.00 250.00 40.0 17.00 5.0 10.0 32.00 UNC 1/2"-20 CXMG 09..
A16Q PCLXR/L-09X LR 3X SET PL 16 SR M6XL11.5V T-8/5
A20R PCLXR/L-09X LR 3X SET PL 20 SR M6XL11.5V T-8/5
A25S PCLXR/L-09X LR 3X SET PL 25 SR MBXL11.5V T-8/5
LoGIQTURN o
....-. . Yy_. | . S
JErco ¥ i
v 1 =
PCLXR/L-JHP
BEZ—5 M e 8
SEMTRAAILS — | ]
(LN—avo95> 7)., el LF ARREREETT
CXMGBO ERF v 7
HE B H HF LF LH WF GAMP GAMF BaFvT
PCLXR/L 1212F-09X-JHP 12.0 12.0 12.0 80.00 20.0 16.00 6.0 6.0 CXMG 09...
PCLXR/L 1616H-09X-JHP 16.0 16.0 16.0 100.00 20.0 20.00 6.0 6.0 CXMG 09...
PCLXR/L 2020K-12X-JHP 20.0 20.0 20.0 125.00 250 25.00 6.0 6.0 CXMG 12...
PCLXR/L 2525M-12X-JHP 25.0 25.0 25.0 150.00 25.0 32.00 6.0 6.0 CXMG 12...
4 4 A A S B
PCLXR/L 1212F-09X-JHP LR 3X SET SR MBXL11.5V T-8/5 S-CU-JHP-A SET
PCLXR/L 1616H-09X-JHP LR 3X SET SR M6XL11.5V T-8/5 S-CU-JHP-A SET
PCLXR/L 2020K-12X-JHP TCNX 423 LR 4X SRLCS5 HW 3.0 PN 3-4 SP4 CH-1.9D-JHP-A SET
PCLXR/L 2525M-12X-JHP TCNX 423 LR 4X SRLCS5 HW 3.0 PN 3-4 SP4 CH-1.9D-JHP-A SET
LOGIOLTURN "
POSITIVE DOUBLE SIDED GAMF‘/\{\ %l\\A P
PCLXR/L + TS
%f%pDIFH/T\) LR— HF I H 'i'/
(LN—Ovo55 7)., z Z
CXMG8O° R, F v 7 V@| ;
LF FRGEBFETT
B H HF LF LH WF GAMP GAMF BaFYT
PCLXR/L 1212F-09X 12.0 12.0 12.0 80.00 19.0 16.00 6.0 6.0 CXMG 09...
PCLXR/L 1616H-09X 16.0 16.0 16.0 100.00 19.0 20.00 6.0 6.0 CXMG 09...
PCLXR/L 2020K-12X 20.0 20.0 20.0 125,00 25,0 25.00 6.0 6.0 CXMG 12...
PCLXR/L 2525M-12X 25.0 25.0 25.0 150.00 25.0 32.00 6.0 6.0 CXMG 12...
4 £ ’ s @ b4
PCLXR/L 1212F-09X LR 3X SET SR MBXL11.5V T-8/5
PCLXR/L 1616H-09X LR 3X SET SR MBXLI1.5V T8/5
PCLXR/L 2020K-12X TCNX 423 LR 4X SRLCS5 HW 3.0 PN 3-4 SP4
PCLXR/L 2525M-12X TCNX 423 LR 4X SRLCS5 HW 3.0 PN 3-4 SP4

DUSTRY 4.0

CE MACHININ ELLIGENTLY




JET¥e'TURN

RIGID CLAMP

= UIEHELTE
nERUMIAIA :
Jet Master N,

HRATRIVE—
3207—7 MERO

e ————
SRS TIRE
SEI—5 MRV —

95V TEH50D
-5 Mitka

2EI—>2F
YIEHE FyTRAR

IO Qrumn

ISCAR CHESS LINES



VI VRN

JETIRTURN

DDJNR/L-JHP-MC
BEZ—Z> bIS

BEE AMEMIARILE—
DNGL] - DNMUIFv7H

Tll93° /&-14
Mpa

DDJNR/L 2020X-15-JHP-MC
DDJNR/L 2525X-15-JHP-MC

o
a

R

DDJNL 2020X-15-JHP-MC

DDJNR 2020X-15-JHP-MC
DDJNL 2525X-15-JHP-MC
DDJNR 2525X-15-JHP-MC

FRSEHFETRY

B H HF LF LH WF GAMP GAMF BEFYTW

20.0 20.0 20.0 110.00 40.0 25.00 6.0 6.0 DNMG/X 1506

25.0 25.0 25.0 125.00 40.0 32.00 6.0 6.0 DNMG/X 1506

@ 4 © & o

RDT 433 RDT 443* LCGL-4JC SET@ T-20/3 PLUG G1/8-6.5 TL360 SR 14-506 OR 4X3 NBR70
RDT 433 RDT 443* LCGR-4JC SET@ T-20/3 PLUG G1/8-6.5 TL360 SR 14-506 OR 4X3 NBR70
RDT 433 RDT 443* LCGL-4JC SET@ T-20/3 PLUG G1/8-6.5 TL360 SR 14-506 OR 4X3 NBR70
RDT 433 RDT 443* LCGR-4JC SET®@ T-20/3 PLUG G1/8-6.5 TL360 SR 14-506 OR 4X3 NBR70

@RSV TV 28T ILT 4ANm

M > — R %RDT443ICH T BHTET. DNMG1504. Z{ERARET T,

FF T AV DENBRLERA FIBTEXTEL,

-
oV I U

JETFSTURN

RIGID CLAMP

DCLNR/L-JHP-MC
SEZ—Z > MG,

SR AMEINTARIVE—,
80°ERF v T

GAMP

ARISHEHFZETRT

BE

HF LF LH

WF GAMP

GAMF

HEFyTm

DCLNR/L 2020X-12-JHP-MC
DCLNR/L 2525X-12-JHP-MC

20.0
25.0

20.0
25.0

20.0 105.00 35.0
25.0 120.00 35.0

25.00
32.00

6.0 6.0
6.0 6.0

CNMG 1204
CNMG 1204

B

@ [

©

“Z

&

DCLNL 2020X-12-JHP-MC

DCLNR 2020X-12-JHP-MC
DCLNL 2525X-12-JHP-MC
DCLNR 2525X-12-JHP-MC

RCT 443
RCT 443
RCT 443
RCT 443

TCH4*
TCH4*
TCH4*
TCH4

LCGL-4JC SET®@ T-20/3
LCGR-4JC SET@ T-20/3
LCGL-4JC SET®@ T-20/3
LCGR-4JC SET®@ T-20/3

PLUG G1/8-6.5 TL360
PLUG G1/8-6.5 TL360
PLUG G1/8-6.5 TL360
PLUG G1/8-6.5 TL360

OR 4X3 NBR70
OR 4X3 NBR70
OR 4X3 NBR70
OR 4X3 NBR70

SR 14-506
SR 14-506
SR 14-506
SR 14-506

@RSV TR 1—KEF M IVT  ANm

M) > — R ETCHAICRMR T BT ET. CNMX1207. ZfERATHET Y,

AT AV DENBBLERA BIBTELTEL,

VI VRN

JETYSTURN

RIGID CLAMP
DWLNR/L-JHP-MC
SEI—Z > i,

SR AMEINIARILE—,
80°h)dvFvTA

DWLNR/L 2020X-08-JHP-MC
DWLNR/L 2525X-08-JHP-MC

g i‘GAMP

5
14
95° Mpa

A

Y

[

B

| ¥
ARISEBFETY
B H HF LF LH WF GAMP GAMF BEFyTw
20.0 20.0 20.0 106.00 36.0 25.00 6.0 6.0 WNMG 0804
25.0 250 25.0 121.00 36.0 32.00 6.0 6.0 WNMG 0804

(4

(4

P 4

&

@

®

DWLNL 2020X-08-JHP-MC
DWLNR 2020X-08-JHP-MC
DWLNL 2525X-08-JHP-MC
DWLNR 2525X-08-JHP-MC

RWT 443
RWT 443
RWT 443
RWT 443

TWH4*
TWH4*
TWH4*
TWH4"

LCGL-4JC SET@ T-20/3
LCGR-4JC SET@ T-20/3
LCGL-4JC SET®@ T-20/3
LCGR-4JC SET®@ T-20/3

SR 14-506
SR 14-506
SR 14-506
SR 14-506

OR 4X3 NBR70
OR 4X3 NBR70
OR 4X3 NBR70
OR 4X3 NBR70

PLUG G1/8-6.5 TL360
PLUG G1/8-6.5 TL360
PLUG G1/8-6.5 TL360
PLUG G1/8-6.5 TL360

@RSV TR 1—§EF M IVT 0 ANm

M) 2 — R ETWHAC R T BT ET. WNMX0807. A {EREEET T,

CFTAVIEDENBBLER A FIETETEL,

DUSTRY 4.0

CET MACHININ ELLIGENTLY



POSITIVE DOUBLE SIDED

mkEH £ RERIN AR

Aluminum Master

ALUSTURN I‘

(71vp2—2)

LT
NI

O JruRN

ISCAR CHESS LINES



VI vhRnN

POSITIVE‘ DOUBLE SIDED

CNGG-F3N-P
MEFEVNFY 7 v —THH.
RIGR) w2 F <A,
7IVZ IEMERBOME EMTA

L

BRMTE&M
ap f
(mm) (mm/rev)

CNGG 090402-F3N-P 9.70
CNGG 090404-F3N-P 9.70
CNGG 090408-F3N-P 9.70

0.30-3.00 0.10-0.30
0.40-3.00 0.10-0.30
0.80-3.00 0.10-0.30

e e o(|C20

WERIVA—: PCLNR/L.X, A..-PCLNR/L-X e IC20 : iBFE#E

Ly vV

HELiT URn

CNGX-M3N-P
WEELF V7,
AUV o =TGR,
HIFL

Ik BB

ﬁ

'“7

BE L

Tk

IC S RE

BRMIE&H
ap f
(mm) (mm/rev)

CNGX 090604-M3N-P 9.70
CNGX 090608-M3N-P 9.70

952 440 040
952 440 0.80

0.40-3.00 0.10-0.30
0.80-3.00 0.10-0.30

e o(|C20

e BERIVHZ— PCLNR/L. X, A..-PCLNR/L-XFRILA—DTHEREHRERLET, 1020 : BEHE

r.rx . v J¥y/ _VVJ
©ovi Ipmza —
- 350 y
, g
HEENF v 7. t 7
D= TR KT T, 2 (O *
TIVZ IS ROEMTA ' .
RE e | S |
Tk HEEMIRM
o ap f
BE L Ic S RE S (mm) (mm/rev)
22.00 12.70 6.35 1.60 ) 0.50-3.00 0.10-0.25
VNGU 220630-R3N 22,00 12.70 6.35 3.00 ° 1.50-4.50 0.15-0.30
TWERIVA— SVHNR/L-JHP, A-SVQNR/L-AL-JHP e IC20 : {BHEH1E
y r.y v /¥y’ _7VY)
rovi v GAMF DMIN __ >/~ GAMP i r
A-SVQNR/L-AL-JHP = :1’1' /1 \ ¥ im%: 30
RERMIAR—)5 1 — ) 3
RIVa—=9707) . DCONMS
VNGUF v 7 L 1075,5 B @
| LDRED L Dy
LF ARGEBFERT
DCONMS LF LDRED H HF DMIN GAMP GAMF  ®&Fv7
40,00 348.10 60.0 36.0 0.1 23.40 49.00 6.5 145 VNGU 22.

BB

& 4 &

/7 @ &

74
E -4
A-SVQNR/L-AL-JHP TVX 2230 SR 14-591/L-SN HW 3.0

SWe-TSH BLD T20/57 PL40 SRTC4
y 7 SRNE FFRAN oo ". r .
iS50 TuUnin JETCUT NG
SVHNR/L-JHP F};ﬂ |f| S| ﬁ;‘;
BEYI—F VI v 1
NEIMIARIVE— LH—=
(RHY2—55>7), i 8
VNGUF v 7H []
T ARSEBEERT
BE B HF LF LH WF GAMP GAMF BWEFvT
SVHNR/L 2525M-22-AL-JHP 260 20 14634 363 3008 7.0 60 VNGU 22..
ﬂl‘ =]
APan
/
uE g & & / & &
SVHNR/L-JHP TVX 2230 SR 14-691/L-SN SWe-TSH BLD T20/57 SRTC4 CH-1.9D-JHP-A SET

DUSTRY 4.0

CEE MACHININ ELLIGENTLY



O DRl

ISCAR CHESS LINES

STORMIM
THIS

DUSTRY 4.0

MACHININGNNTELLIGENTLY

<AVHZARM)—4.0>B L NN T




LOGI(A3CHAM

THREE FLUTE CHAMDRILL

3WA. &R BIIMIAIR
II{Z012-25.9mm
Drilling Master

[a2v73hL4]

3MH. 2R HITIMITAIER,
SEEEERR

S J& =| %JL%IE

t;Wt»/a 27 m&gﬁmu T mifé r‘_%
FoARNY R TS

) JORILL

/SCA/? CHESS LINES




THREE FLUTE’G CHAMDRILL

OAL

D3N A-3D PR | 4&‘

3MA A R R )Y [ l ! !

(7_57 |\ W{TJ.\ DCN-DCX k7 _ - - DCONMShs DF

EJIESHTZy MERFT v D). v

MITEE:3XD - i

LU
DCN( DCX?®  DCONMS DF LU LPR PL OAL SScel @

D3N 120-036-16A-3D 12.00 12.40 16.00 20.00 39.3 61.00 2.7 109.00 12 K D3N 12-13.99
D3N 125-037-16A-3D 12.50 12.90 16.00 20.00 40.3 63.30 2.71 110.50 12 K D3N 12-13.99
D3N 130-039-16A-3D 13.00 13.40 16.00 20.00 423 66.10 2.91 114.08 13 K D3N 12-13.99
D3N 135-041-16A-3D 13.50 13.90 16.00 20.00 43.8 68.30 2.91 116.33 13 K D3N 12-13.99
D3N 140-042-16A-3D 14.00 14.40 16.00 20.00 45.3 71.20 3.10 119.16 14 K D3N 14-15.99
D3N 145-044-16A-3D 14.50 14.90 16.00 20.00 46.8 73.40 3.10 121.41 14 K D3N 14-15.99
D3N 150-045-20A-3D 15.00 15.90 20.00 25.00 489 76.20 3.47 126.24 15 K D3N 14-15.99
D3N 160-048-20A-3D 16.00 16.90 20.00 25.00 51.9 81.30 3.44 131.33 16 K D3N 16-17.99
D3N 170-051-20A-3D 17.00 17.90 20.00 25.00 54.9 86.40 3.52 135.42 17 K D3N 16-17.99
D3N 180-054-25A-3D 18.00 18.90 25.00 32.00 58.4 91.50 3.90 147.50 18 K D3N 18-19.99
D3N 190-057-25A-3D 19.00 19.90 25.00 32.00 61.4 96.60 410 152.58 19 K D3N 18-19.99
D3N 200-060-25A-3D 20.00 20.90 25.00 32.00 64.4 101.70 4.32 157.66 20 K D3N 20-21.99
D3N 210-063-25A-3D 21,00 21.90 25.00 32.00 67.4 106.70 4,55 162.74 21 K D3N 20-21.99
D3N 220-066-25A-3D 22.00 22.90 25.00 32.00 70.4 111.80 4.69 167.83 22 K D3N 22-23.99
D3N 230-069-32A-3D 23.00 23.90 32.00 42.00 74.7 116.90 491 176.90 23 K D3N 22-23.99
D3N 240-072-32A-3D 24,00 24.90 32.00 42.00 T7.7 122.00 5.21 182.00 24 K D3N 24-25.99
D3N 250-075-32A-3D 25.00 25.90 32.00 42.00 80.7 127.10 5.31 187.08 25 K D3N 24-25.99

o RUILABREIARD U LAY RESHEBFELY, (DCN-DOXH A X)

o BNTE

@ BAMTIE

@ Ay REIH A X

LOGIQICHAM

D3N A-5D 5 AL \ r

T AY R UL — P

(Z—5 M DCN-DCX K7 _— S - B _ Il DCONMShs DF

B LEs TSy M v ), e L

MIRE:5XD = LU |

DONt) DCX?  DCONMS DF LU LPR PL OAL SSchl @

D3N 120-060-16A-5D 12.00 12.40 16.00 20.00 63.3 85.00 2.71 133.00 12 K D3N 12-13.99
D3N 125-062-16A-5D 12.50 12.90 16.00 20.00 65.3 88.30 2.1 136.30 12 K D3N 12-13.99
D3N 130-065-16A-5D 13.00 13.40 16.00 20.00 68.3 92.10 2.91 140.10 13 K D3N 12-13.99
D3N 135-068-16A-5D 13.50 13.90 16.00 20.00 70.8 95.30 2.91 143.30 13 K D3N 12-13.99
D3N 140-070-16A-5D 14.00 14.40 16.00 20.00 EE 99.20 3.10 147.20 14 K D3N 14-15.99
D3N 145-073-16A-5D 14.50 14.90 16.00 20.00 75.8 102.40 3.10 150.40 14 K D3N 14-15.99
D3N 150-075-20A-5D 15.00 156.90 20.00 25.00 789 106.20 3.47 166.20 15 K D3N 14-15.99
D3N 160-080-20A-5D 16.00 16.90 20.00 25,00 83.9 113.30 3.44 163.30 16 K D3N 16-17.99
D3N 170-085-20A-5D 17.00 17.90 20.00 25.00 88.9 120.40 &2 170.40 17 K D3N 16-17.99
D3N 180-090-25A-5D 18.00 18.90 25,00 32.00 94.4 127.50 3.90 183.50 18 K D3N 18-19.99
D3N 190-095-25A-5D 19.00 19.90 25.00 32.00 99.4 134.60 410 190.60 19 K D3N 18-19.99
D3N 200-100-25A-5D 20.00 20.90 25.00 32.00 104.4 141.70 4.32 197.70 20 K D3N 20-21.99
D3N 210-105-25A-5D 21.00 21.90 25,00 32.00 109.4 148.70 4.55 204.70 21 K D3N 20-21.99
D3N 220-110-25A-5D 22.00 22.90 25,00 32.00 1144 155.80 4.69 211.80 22 K D3N 22-23.99
D3N 230-115-32A-5D 23.00 23.90 32.00 42,00 120.7 162.90 4.91 222.90 23 K D3N 22-23.99
D3N 240-120-32A-5D 24.00 24.90 32.00 42.00 125.7 170.00 5.21 230.00 24 K D3N 24-25.99
D3N 250-125-32A-5D 25.00 25.90 32.00 42,00 130.7 177.10 5.31 237.10 25 K D3N 24-25.99

o FUIVEEENKBEDRUILAY FETEATEW, (DCN-DCXT 1 X)

O /T E
@ RAMTE
@ Ay FERATAX

A= lhe"

Member IMC Group




-—

THREE FLUTE)aCHAMDRILL

H3P

3MA. O W I3H LAY R,
REM-SEM(50 PFE),
$585(150 KiE) B

Lm

~_IBCH

TiE

o

S

DC LPRM Ssc@ PL® KCH BCH e

H3P 120-1Q 12.00 6.92 12 2.71 15.0 0.40 )
H3P 121-1Q 12.10 6.92 12 2.7 15.0 0.40 ()
H3P 122-1Q 12.20 6.92 12 2.71 15.0 0.40 [}
H3P 123-1Q 12.30 6.92 12 2.71 15.0 0.40 [}
H3P 124-1Q 12.40 6.92 12 2.71 15.0 0.40 o
H3P 125-1Q 12.50 6.92 12 2.71 15.0 0.40 [}
H3P 126-1Q 12.60 6.92 12 2.71 15.0 0.40 o
H3P 127-1Q 12.70 6.92 12 2.71 15.0 0.40 o
H3P 128-1Q 12.80 6.92 12 2.71 15.0 0.40 o
H3P 129-1Q 12.90 6.92 12 2.71 15.0 0.40 [}
H3P 130-1Q 13.00 7.58 13 2.91 15.0 0.40 o
H3P 131-1Q 13.10 7.58 13 2.91 15.0 0.40 o
H3P 132-1Q 13.20 7.58 13 2.91 15.0 0.40 o
H3P 133-1Q 13.30 7.58 13 2.91 15.0 0.40 ()
H3P 134-1Q 13.40 7.58 13 2.91 15.0 0.40 [}
H3P 135-1Q 13,50 7.58 13 2.91 15.0 0.40 ()
H3P 136-1Q 13.60 7.58 13 2.91 15.0 0.40 o
H3P 137-1Q 13.70 7.58 13 2.91 15.0 0.40 ()
H3P 138-1Q 13.80 7.58 13 2.91 15.0 0.40 o
H3P 139-1Q 13.90 7.58 13 2.91 15.0 0.40 o
H3P 140-1Q 14.00 8.10 14 3.1 15.0 0.40 °
H3P 141-1Q 14.10 8.10 14 3.11 15.0 0.40 o
H3P 142-1Q 14.20 8.10 14 3.11 15.0 0.40 [}
H3P 143-1Q 14.30 8.10 14 3.11 15.0 0.40 ()
H3P 144-1Q 14.40 8.10 14 3.11 15.0 0.40 o
H3P 145-1Q 14.50 8.10 14 3.11 15.0 0.40 ()
H3P 146-1Q 14.60 8.10 14 311 15.0 0.40 o
H3P 147-1Q 14.70 8.10 14 3.11 15.0 0.40 ()
H3P 148-1Q 14.80 8.10 14 3.11 15.0 0.40 o
H3P 149-1Q 14.90 8.10 14 3.11 15.0 0.40 ()
H3P 150-1Q 15.00 8.66 15 3.47 15.0 0.40 °
H3P 151-1Q 15.10 8.66 15 3.47 15.0 0.40 °
H3P 152-1Q 15.20 8.66 15 3.47 15.0 0.40 °
H3P 153-1Q 15.30 8.66 15 3.47 15.0 0.40 °
H3P 154-1Q 15.40 8.66 15 3.47 15.0 0.40 .
H3P 155-1Q 15.50 8.66 15 3.47 15.0 0.40 °
H3P 156-1Q 15.60 8.66 15 3.47 15.0 0.40 °
H3P 157-1Q 15.70 8.66 15 3.47 15.0 0.40 °
H3P 158-1Q 15.80 8.66 15 3.47 15.0 0.40 °
H3P 159-1Q 15.90 8.66 15 3.47 15.0 0.40 °
H3P 160-1Q 16.00 9.26 16 3.44 15.0 0.40 °
H3P 161-1Q 16.10 9.26 16 3.44 15.0 0.40 °
H3P 162-1Q 16.20 9.26 16 3.44 15.0 0.40 °
H3P 163-1Q 16.30 9.26 16 3.44 15.0 0.40 °
H3P 164-1Q 16.40 9.26 16 3.44 15.0 0.40 °
H3P 165-1Q 16.50 9.26 16 3.44 15.0 0.40 °
H3P 166-1Q 16.60 9.26 16 3.44 15.0 0.40 °
H3P 167-1Q 16.70 9.26 16 3.44 15.0 0.40 °
H3P 168-1Q 16.80 9.26 16 3.44 15.0 0.40 .
H3P 169-1Q 16.90 9.26 16 3.44 15.0 0.40 °
H3P 170-1Q 17.00 9.72 17 3.52 15.0 0.40 °
H3P 171-1Q 17.10 9.72 17 3.52 15.0 0.40 °
H3P 172-1Q 17.20 9.72 17 3.52 15.0 0.40 °
H3P 173-1Q 17.30 9.72 17 3.52 15.0 0.40 .
H3P 174-1Q 17.40 9.72 17 3.52 15.0 0.40 °
H3P 175-1Q 17.50 9.72 17 3.52 15.0 0.40 °
H3P 176-1Q 17.60 9.72 17 3.52 15.0 0.40 °
H3P 177-1Q 17.70 9.72 17 3.52 15.0 0.40 °
H3P 178-1Q 17.80 9.72 17 3.52 15.0 0.40 °
H3P 179-1Q 17.90 9.72 17 3.52 15.0 0.40 °
H3P 180-1Q 18.00 10.36 18 3.90 15.0 0.40 °
H3P 181-1Q 18.10 10.36 18 3.90 15.0 0.40 °
H3P 182-1Q 18.20 10.36 18 3.90 15.0 0.40 °
H3P 183-1Q 18.30 10.36 18 3.90 15.0 0.40 °
H3P 184-1Q 18.40 10.36 18 3.90 15.0 0.40 .
H3P 185-1Q 18.50 10.36 18 3.90 15.0 0.40 °
H3P 186-1Q 18.60 10.36 18 3.90 15.0 0.40 °
H3P 187-1Q 18.70 10.36 18 3.90 15.0 0.40 °
H3P 188-1Q 18.80 10.36 18 3.90 15.0 0.40 °
H3P 189-1Q 18.90 10.36 18 3.90 15.0 0.40 °
H3P 190-1Q 19.00 10.92 19 410 15.0 0.40 ()

0 LPREAZE: £0.05 mm
@~y FEHH A X

@) PL AR ZE: 0.1 mm

DUSTRY 4.0

MACHININ ELLIGENTLY



LOGIQ, JAM

H3P (FIE#HT)

3WH. OV Y T3H LAY R,
REM-SE40(50 &),
#8150 KiE) A

M LPR AR Z: £0.05 mm
@ Ay REHH A X
® PL fIERZE: +0.1 mm

BCH

o

Ti&

©

S
DC LPR® SSC@ PL® KCH BCH e
19.05 10.92 19 410 16.0 0.40 (]
19.10 10,92 19 4.10 16.0 0.40 (]
19.20 10.92 19 4.10 16.0 0.40 (]
19.30 10,92 19 4.10 16.0 0.40 (]
19.40 10.92 19 4.10 16.0 0.40 (]
19.50 10.92 19 410 15.0 0.40 (1)
19.60 10.92 19 4.10 15.0 0.40 (]
19.70 10.92 19 410 156.0 0.40 (1)
19.80 10.92 19 4.10 15.0 0.40 o
19.90 10.92 19 410 156.0 0.40 (1)
20.00 11.24 20 4.32 15.0 0.40 o
20.10 11.24 20 4.32 156.0 0.40 (})
20.20 11.24 20 4.32 15.0 0.40 o
20.30 11.24 20 4.32 15.0 0.40 (1)
20.40 11.24 20 4.32 15.0 0.40 o
20.50 11.24 20 4.32 15.0 0.40 (})
20.60 11.24 20 4.32 15.0 0.40 (]
20.70 11.24 20 4.32 15.0 0.40 (})
20.80 11.24 20 4.32 15.0 0.40 (]
20.90 11.24 20 4.32 16.0 0.40 (})
21.00 11.80 21 4.55 15.0 0.40 (]
21.10 11.80 21 4.55 16.0 0.40 ()
21.20 11.80 21 4.55 15.0 0.40 (]
21.30 11.80 21 4.55 15.0 0.40 (]
21.40 11.80 21 4.55 156.0 0.40 (]
21.50 11.80 21 4.55 16.0 0.40 (]
21.60 11.80 21 4.55 15.0 0.40 (]
21,70 11.80 21 4.55 16.0 0.40 (]
21.80 11.80 21 4.55 15.0 0.40 (]
21.90 11.80 21 4.55 16.0 0.40 (]
22.00 12.63 22 4.70 16.0 0.40 (]
2210 12,63 22 4.70 16.0 0.40 (]
22.20 12.63 22 4.70 16.0 0.40 (]
22.30 12,63 22 4.70 15.0 0.40 (1)
22.40 12.63 22 4.70 16.0 0.40 (]
22,50 12,63 22 4.70 156.0 0.40 (1)
22.60 12.63 22 4.70 16.0 0.40 (]
22.70 12.63 22 4.70 156.0 0.40 (1)
22.80 12.63 22 4.70 15.0 0.40 o
22.90 12.63 22 4.70 156.0 0.40 (1)
23.00 13.00 23 4.91 15.0 0.40 o
23.10 13.00 23 491 15.0 0.40 (})
2320 13.00 23 4.91 15.0 0.40 o
23.30 13.00 23 491 15.0 0.40 (})
23.40 13.00 23 4.91 16.0 0.40 o
23.50 13.00 23 491 15.0 0.40 (})
23,60 13.00 23 4.91 156.0 0.40 (]
23.70 13.00 23 491 15.0 0.40 ()
23.80 13.00 23 4.91 15.0 0.40 (]
23.90 13.00 23 491 16.0 0.40 (})
24.00 13.54 24 5.20 156.0 0.40 (]
2410 13.54 24 5.20 16.0 0.40 ()
24.20 13.54 24 5.20 15.0 0.40 (]
24.30 13.54 24 5.20 15.0 0.40 (]
24.40 13.54 24 5.20 15.0 0.40 (]
24,50 13.54 24 5.20 16.0 0.40 (]
24.60 13.54 24 5.20 156.0 0.40 (]
24,70 13.54 24 5.20 16.0 0.40 (]
24.80 13.54 24 5.20 16.0 0.40 (]
24,90 13.54 24 5.20 16.0 0.40 (]
25.00 14.11 25 5.82 16.0 0.40 (]
2510 14.11 25 5.32 156.0 0.40 (1]
25.20 14.11 25 5.32 16.0 0.40 (]
26.30 14.11 25 5.32 15.0 0.40 (1)
25.40 14.11 25 5.32 15.0 0.40 (]
26.50 14.11 25 5.32 156.0 0.40 (1)
25.60 14.11 25 5.32 15.0 0.40 o
25.70 14.11 25 5.32 156.0 0.40 (1)
25.80 14.11 25 5.32 15.0 0.40 (]
25.90 14.11 25 5.32 15.0 0.40 (1)

Member IMC Group




SUMOCHAM

CHAMDRILL LINE

R RNy FRI UL
Ay FE04.0-5.9mm
Drilling Master

INIE: ©4.0-5.9mm
INIES: 3/5%D

(REVAHL)
IMENRBIFIMIF ANy P32 EUIV

BEEEERRTS
A7 LAY R

SWEMT = =E6s
e 55T

) oRILL

/SCAR CHESS LINES




SUMOCHAM

HAMDRILL LINE

DCN C-3D
Ay R R Y

(V=S R EEY YY)

MI#FE:3XD

DCN 040-012-06C-3D (1)
DCN 045-014-06C-3D (1)
DCN 050-015-06C-3D (1)
DCN 055-017-06C-3D (1)
DCN 060-018-08C-3D
DCN 065-020-08C-3D
DCN 070-021-08C-3D

DCN 075-023-08C-3D
DCN 080-024-10C-3D
DCN 085-026-10C-3D
DCN 090-027-10C-3D
DCN 095-029-10C-3D

M) B3+ —(SK DCN)IENY RICFBLE T,
@ ST RE o FUIVEAFEIIKRED R LAY REZFERTEUVDCN-DCXH A X)

@ BAMIE
@ Ay FERfHH A X

SUMOCHAM

CHAMDRILL LINE

DCN C-5D
Ay R R L

(V=2 RS ABEY YY)

IIIZRE:5XD

DCN 040-020-06C-5D (1)
DCN 045-023-06C-5D (1)
DCN 050-025-06C-5D (1)
DCN 055-028-06C-5D (1)
DCN 060-030-08C-5D
DCN 065-033-08C-5D
DCN 070-035-08C-5D
DCN 075-038-08C-5D
DCN 080-040-10C-5D
DCN 085-043-10C-5D
DCN 090-045-10C-5D
DCN 095-048-10C-5D

OAL r
LPR
&'4: LU
1] ¥
DCN-DCXk7 f— — «T[ DCONMSh6 @
I [}
DCX® DCONMS LU LPR PL OAL SSCH @
4,00 4.40 6.00 12.0 227 0.62 57.70 4
450 490 6.00 135 247 0.66 59.65 45
5,00 5.40 6.00 15.0 26.3 0.73 61.30 B
5.50 5.90 6.00 16.5 28.2 0.81 63.15 616
6.00 6.40 8.00 18.0 28.0 0.96 64.00 6 K DCN 6-9.99-Y
6.50 6.90 8.00 19.5 29.8 118 65.80 6.5 K DCN 6-9.99-Y
7.00 7.40 8.00 21.0 31.6 1.01 67.60 7 K DCN 6-9.99
7.50 7.90 8.00 22.5 33.1 1.01 69.10 7 K DCN 6-9.99
8.00 8.40 10.00 240 35.4 1.20 75.40 8 K DCN 6-9.99
8.50 8.90 10.00 25.5 36.9 1.20 76.90 8 K DCN 6-9.99
9.00 9.40 10.00 27.0 38.8 1.25 78.80 9 K DCN 6-9.99
9.50 9.90 10.00 28.5 40.3 1.25 80.30 9 K DCN 6-9.99
OAL | ,r
LPR ‘ ‘
P - i
DCN-DCXk7 — — N ﬂ» DCONMShs @
'y
DCN@ DCX® DCONMS LU LPR PL OAL SSC4 @

4,00 4.40 6.00 20.0 30.7 0.62 65.70 4
4.50 4.90 6.00 225 33.7 0.66 68.65 45
5.00 5.40 6.00 25.0 36.3 0.73 71.30 5
5.50 590 6.00 27.5 39.2 0.81 7415 615
6.00 6.40 8.00 30.0 40.0 0.96 76.00 6 K DCN 6-9.99-Y
6.50 6.90 8.00 325 428 118 78.80 6.5 K DCN 6-9.99-Y
7.00 7.40 8.00 35.0 456 1.01 81.60 7 K DCN 6-9.99
7.50 7.90 8.00 375 481 1.01 84.10 7 K DCN 6-9.99
8.00 8.40 10.00 40.0 514 1.20 91.40 8 K DCN 6-9.99
8.50 8.90 10.00 425 539 1.20 93.90 8 K DCN 6-9.99
9.00 9.40 10.00 45.0 56.8 1.25 96.80 9 K DCN 6-9.99
9.50 9.90 10.00 475 59.3 1.25 99.30 9 K DCN 6-9.99

) BiE =+ —(SK DCN)IENY RIHBLE Y,
@ F/NNTE o FUIVABEDKED R JUAY R ZEATEWDCN-DCXHT 1 X)

© BANTE
@ Ay FEHA R

Member IMC Group

A= lhe"




SUMOCHAM

CHAMDRILL LINE

PL

>

¥

il

ICP T
AETHLAYE DC - 140°
RER-A S50 PIE) L
J LPR
TE
E? S
DC LPR SSCH PL SIG LF 3
4.00 3.10 4 0.62 140 2.48 SK DCN 4-4.99 o
410 3.10 4 0.62 140 2.48 SK DCN 4-4.99 o
4.20 3.10 4 0.62 140 2.48 SK DCN 4-4.99 ()
4.30 3.10 4 0.62 140 2.48 SK DCN 4-4.99 ®
4.40 3.10 4 0.62 140 2.48 SK DCN 4-4.99 ®
4.50 8155 45 0.66 140 2.89 SK DCN 4-4.99 ]
4.60 3.55 45 0.68 140 2.87 SK DCN 4-4.99 ()
4.70 8165 4.5 0.70 140 2.85 SK DCN 4-4.99 ()
4.80 836 4.5 0.71 140 2.84 SK DCN 4-4.99 ()
4.90 BI55} 4.5 0.73 140 2.82 SK DCN 4-4.99 °
5.00 3.70 5] 0.73 140 2.97 SK DCN 5-5.99 [
510 3.70 5] 0.75 140 3.02 SK DCN 5-5.99 °
5.20 3.70 & 0.77 140 3.00 SK DCN 5-5.99 °
5.30 3.70 5] 0.78 140 2.99 SK DCN 5-5.99 o
5.40 3.70 5] 0.80 140 2.97 SK DCN 5-5.99 °
5.50 3.85 515 0.81 140 3.04 SK DCN 5-5.99 °
5.60 3.85 55 0.83 140 3.02 SK DCN 5-5.99 ()
5.70 3.85 515] 0.85 140 3.00 SK DCN 5-5.99 ()
5.80 3.85 515] 0.86 140 2.99 SK DCN 5-5.99 ()
5.90 3.85 BB 0.88 140 297 SK DCN 5-5.99 °
M Ay REFHA R
ANY RIS TE—Cy FENTCRETIATNE T,
SUMOCHAM  y T s
ICM
ZEYHLAY R 1A N
27> L Z$(1SO MiE)
THEA2 (S0 ST | <«
> PR |=
TE
[ =
DC LPR SSC PL SIG LF g
ICM 050 5.00 3.70 5.0 0.70 140 3.00 SK DCN 5-5.99 [
ICM 051 5.10 3.70 5.0 0.72 140 2.98 SK DCN 5-5.99 °
ICM 052 5.20 3.70 5.0 0.74 140 2.96 SK DCN 5-5.99 °
ICM 053 5.30 3.70 5.0 0.75 140 2.95 SK DCN 5-5.99 (]
ICM 054 5.40 3.70 5.0 0.77 140 2.93 SK DCN 5-5.99 ]
ICM 055 5.50 3.85 519 0.90 140 2.95 SK DCN 5-5.99 °
ICM 056 5.60 3.85 515 0.92 140 2.93 SK DCN 5-5.99 °
ICM 057 5.70 3.85 515 0.94 140 2.91 SK DCN 5-5.99 [
ICM 058 5.80 3.85 55 0.96 140 2.89 SK DCN 5-5.99 [
ICM 059 5.90 3.85 515 0.97 140 2.88 SK DCN 5-5.99 [
M Ay REfFH AR
e AV RIFISVTF =Ty FENTIREETIMATNE T,
SUMOCHAM
CHAMDRILL LINE
o — b F=
REGHLAY E o
#8150 KiE)H
TE
[ ©
DC LPR SSCM PL LF SIG KCH BCH 3
ICK 050 5.00 3.70 5.0 1.25 2.45 140 30.0 0.60 SK DCN 5-5.99 °
ICK 055 5.50 3.85 610 1.38 2.47 140 30.0 0.66 SK DCN 5-5.99 °
ICK 059 5.90 3.85 615] 1.38 2.47 140 30.0 0.72 SK DCN 5-5.99 °

M~ RERAFH A X

DUSTRY 4.0

MACHININ ELLIGENTLY

e AV RIZIZTVTF—ICy PENTERETMATNE T,




MODUDRILL

MODULAR HEADS

Eo25—KHhIFITE
MIZ033-40mm
Modu Drill Master

vEHEEYE EV1S—YARTL

O JoraLL

ISCAR CHESS LINE.




MODUDRILL

MODULAR HEADS
MD-BODY

Y REED2IS—H
RUILRT A

BE

MD-BODY-33-36-400-32A
MD-BODY-37-40-400-32A

O ST
@ FARMIE
@B Ay ROXTYavHFA4X

MODUDRILL

MD-DFN-HEAD
AR LAY R
ALIQ R ILAY FEYTH
(REBT—Z> +R)

MD-DFN 330 HEAD
MD-DFN 340 HEAD

MD-DFN 350 HEAD
MD-DFN 360 HEAD
MD-DFN 370 HEAD
MD-DFN 380 HEAD
MD-DFN 390 HEAD
W ST o RUIVREIIKED RV )by K7 TEATEWLDON-DCX T 1 X)

@ BAMIE
@ Ay REfFH A X

MD-DFN

DCN-DCX

LS = ,f'
'—

I [re—
i=——oconwms or
' —1

&

/S &

DCONMS DF LS LF LCF DCN®  DCX@ DCONWS®
32.00 42.00 60.0 445.00 393.3 33.00 36.90 6.70 SET SCREW M6-MODUDRILL  BLD T15/S7 ~ SW6-T-SH
32.00 42.00 60.0 445.00 393.3 37.00 40.00 6.90 SET SCREW M6-MODUDRILL  BLD T15/87 ~ SW6-T-SH

DCN® DCX@ LPR DCONMS SSCe BEAYR

33.00 33.90 36.90 6.70 33 HFP 330-1Q K DFN 30-40
34,00 34.90 37.20 6.70 34 HFP 340-1Q K DFN 30-40
35.00 35.90 37.20 6.70 35 HFP 350-1Q K DFN 30-40
36.00 36.90 37.60 6.70 36 HFP 360-1Q K DFN 30-40
37.00 37.90 37.60 6.90 37 HFP 370-1Q K'DFN 30-40
38.00 38.90 38.00 6.90 38 HFP 380-1Q K DFN 30-40
39.00 40.00 38.00 6.90 39 HFP 390-1Q K'DFN 30-40

DUSTRY 4.0

BEZE MACHININ ELLIGENTLY




MODUDRILL

MD-MNC

THIL R A R
AETHLIQAY R+

MARFy TEYS B

(A4 Ry B RE7—Z > )

DC PDD LPR DCONMS SSC BEAYE BAFy7T PL
MD-MNC 330-175-09 33.00 17.00 30.90 6.70 17 HCP 170 SOGT 09T306-W 3.65
MD-MNC 340-180-09 34.00 18.00 30.90 6.70 18 HCP 180 SOGT 09T306-W 3.70
MD-MNC 350-189-09 35.00 18.90 30.90 6.70 18 HCP 189 SOGT 09T306-W 3.85
MD-MNC 360-190-10 36.00 19.00 30.90 6.70 19 HCP 190 SOGT 100408-W 3.85
MD-MNC 370-200-10 37.00 20.00 33.90 6.90 20 HCP 200 SOGT 100408-W 4.00
MD-MNC 380-209-10 38.00 20.90 33.90 6.90 20 HCP 209 SOGT 100408-W 415
MD-MNC 390-215-10 39.00 21.50 33.90 6.90 21 HCP 215 SOGT 100408-W 4.25
MD-MNC 400-225-10 40.00 22.50 33.90 6.90 22 HCP 225 SOGT 100408-W 4.40

O Ay RFEfH A X

EBdn
BE = & & / 4
MD-MNC 330-175-09 K MNC MULTI SR 34-508 SR 34-506 BLD TO9/M7-SW4 SW4-SD
MD-MNC 340-180-09 K MNC MULTI SR 34-508 SR 34-506 BLD TO9/M7-SW4 SW4-SD
MD-MNC 350-189-09 K MNC MULTI SR 34-508 SR 34-506 BLD TO9/M7-SW4 SW4-SD
MD-MNC 360-190-10 K MNC MULTI SR 34-508 SR 14-571 BLD T10/S7 SWB-SD
MD-MNC 370-200-10 K MNC MULTI SR 34-508 SR 14-571 BLD T10/S7 SW6-SD
MD-MNC 380-209-10 K MNC MULTI SR 34-508 SR 14-571 BLD T10/S7 SW6-SD
MD-MNC 390-215-10 K MNC MULTI SR 34-508 SR 14-571 BLD T10/S7 SWB-SD
MD-MNC 400-225-10 K MNC 22-33 SR 34-508 SR 14-571 BLD T10/S7 SW6-SD

MODUDRILL R —

MODULAR HEADS

MD-DR-DH-HEAD L r

TR IUAY R

(=5 hRAd) oo *PE&?NMS ’

PL

DC LPR DCONMS BEFYT (5 BEFYZ(RA) PL
MD-DR-DH 330 070606-06 33.00 33.00 6.70 SOMX 06 SOMX 07 1.00
MD-DR-DH 340 070606-06 34.00 33.00 6.70 SOMX 06 SOMX 07 1.00
MD-DR-DH 350 070606-06 35.00 33.00 6.70 SOMX 06 SOMX 07 1.00
MD-DR-DH 360 070707-06 36.00 33.00 6.70 SOMX 07 SOMX 07 1.00
MD-DR-DH 370 070707-06 37.00 39.00 6.90 SOMX 07 SOMX 07 1.00
MD-DR-DH 380 070707-06 38.00 39.00 6.90 SOMX 07 SOMX 07 1.00
MD-DR-DH 390 070707-06 39.00 39.00 6.90 SOMX 07 SOMX 07 1.00
MD-DR-DH 400 070707-06 40.00 40.00 6.90 SOMX 07 SOMX 07 1.00

EBsh

BE

&

7

&

7

&

MD-DR-DH-06

SR 14-560-HG

T-8/53

SR 22062/HG-P

IP-7/51

GPS-06-20-120

Member IMC Group

o=l




TRIDEEP

DEEP DRILLING

IMEFRINIMT R EYIL
A T4Z 0 12mm~13.99mm
Deep Drilling Master

( I~5jf7"4'—7°] -
INEFEIINIAAFVIV
RHFVTRAT)YZR—=24LT
3X1&Iﬂ§§;bﬁﬁni :
FyTRAT)yR—B3ALS
- . INEBENINTHETE
IIE012mm~13.99mm

IEHEE M *AMI %ﬁ&&tﬁ E%WIE

) \ORILL

/SCAR CHESS LINES




DEEP DRILLING

GD-DHL I ] f

FvTTHAAY KUV, 0C %07 G - DCONMShG

FyTRT )y R— . T | '

DA F T, L N —

SIS OAL |

DC OAL LU DCONMS BD PL LS BaFy7
GD-DHL 12.00X800-U03 12,00 801.80 713.8 19.05 11.50 1.80 70.0 LOGT 06..
GD-DHL 12.00X800-22 12.00 801.80 733.8 20.00 11.50 1.80 50.0 LOGT 06..
GD-DHL 12.00X800-34 12.00 801.80 733.8 20.00 11.50 1.80 50.0 LOGT 06..
GD-DHL 12.00X1000-U03 12.00 1001.80 913.8 19.05 11.50 1.80 70.0 LOGT 06..
GD-DHL 12.00X1000-22 12.00 1001.80 933.8 20.00 11.50 1.80 50.0 LOGT 06..
GD-DHL 12.00X1000-34 12.00 1001.80 933.8 20.00 11.50 1.80 50.0 LOGT 06..
GD-DHL 12.00X1650-U03 12.00 1651.80 1563.8 19.05 11.50 1.80 70.0 LOGT 06..
GD-DHL 12.00X1650-22 12.00 1651.80 1583.8 20.00 11.50 1.80 50.0 LOGT 06..
GD-DHL 12.00X1650-34 12.00 1651.80 1583.8 20.00 11.50 1.80 50.0 LOGT 06..
GD-DHL 13.00X800-U04 13.00 801.80 711.8 25.40 12.50 1.80 70.0 LOGT 06..
GD-DHL 13.00X800-23 13.00 801.80 726.8 25.00 12.50 1.80 56.0 LOGT 06..
GD-DHL 13.00X800-35 13.00 801.80 725.8 25.00 12.50 1.80 56.0 LOGT 06..
GD-DHL 13.00X1000-U04 13.00 1001.80 911.8 25.40 12.50 1.80 70.0 LOGT 06..
GD-DHL 13.00X1000-23 13.00 1001.80 925.8 25.00 12.50 1.80 56.0 LOGT 06..
GD-DHL 13.00X1000-35 13.00 1001.80 925.8 25.00 12.50 1.80 56.0 LOGT 06..
GD-DHL 13.00X1650-U04 13.00 1651.80 1561.8 25.40 12.50 1.80 70.0 LOGT 06..
GD-DHL 13.00X1650-23 13.00 1651.80 1575.8 25.00 12.50 1.80 56.0 LOGT 06..
GD-DHL 13.00X1650-35 13.00 1651.80 1575.8 25.00 12.50 1.80 56.0 LOGT 06..

s RASR240MME CRALETRCTYT, BUETHBOEDETEL,

o FuTEAARINY FIFBIRTETFEL

o

IFER! o A RTRICABHINC T IVAE— R TOMIIFITHOEWTREL, *50 - 100 rpmDIER T A4 FRICEDETNTZRIRLTFEL,

DEEP DRILLING

=il

GD-DH (12-13.5) BD

FoTRERAY F b, + =y

FyTRAT)wR—e DC o7 ! DCONMSh6

A A~ F v T, T N ! i '

BRI e[ E R B

DC LF PL LU DCONMS BD LS BEFVT
GD-DH 12.00-M20-15D-06 12.00 218.00 1.80 189.8 20.00 11.50 50.0 LOGT 06..
GD-DH 12.00-M20-20D-06 12.00 280.00 1.80 251.8 20.00 11.50 50.0 LOGT 06..
GD-DH 12.00-M20-25D-06 12.00 343.00 1.80 314.8 20.00 11.50 50.0 LOGT 06..
GD-DH 12.50-M20-15D-06 12.50 226.00 1.80 196.8 20.00 12.00 50.0 LOGT 06..
GD-DH 12.50-M20-20D-06 12.50 291.00 1.80 261.8 20.00 12.00 50.0 LOGT 06..
GD-DH 12.50-M20-25D-06 12.50 356.00 1.80 326.8 20.00 12.00 50.0 LOGT 06..
GD-DH 13.00-M25-15D-06 13.00 238.00 1.80 204.8 25.00 12.50 56.0 LOGT 06..
GD-DH 13.00-M25-20D-06 13.00 305.00 1.80 271.8 25.00 12.50 56.0 LOGT 06..
GD-DH 13.00-M25-25D-06 13.00 373.00 1.80 339.8 25.00 12.50 56.0 LOGT 06..
GD-DH 13.50-M25-15D-06 13.50 245.00 1.80 211.8 25.00 13.00 56.0 LOGT 06..
GD-DH 13.50-M25-20D-06 13.50 315.00 1.80 281.8 25.00 13.00 56.0 LOGT 06..
GD-DH 13.50-M25-25D-06 13.50 385.00 1.80 351.8 25.00 13.00 56.0 LOGT 06..

e RARER240MME TRALETETT, BKHETHBOEDETEL,

o FyTEAARINY FIFBIRTETFEL

o

IGEE ! o A1 RNICABBINC T IVAE—=RTOMIIETHhEWTTEL, ©50 - 100 rpmDIEE T A1 RRICEHE T T ARKBLTTIEL,

A= lhe"

Member IMC Group




LOGT

20—F—fELN,

FIIN IS F Y 7,
FyTRT)yR—2A7,
TAN=ENRITL—H—

=}

LOGT 060204R-DT

7.00

1.80 2.00

21C908

ISCARDEEPDRILL
GPS
BEEAA RS R

Wi

RE

Tk

INSL S

GPS-04-16-055

4.0

5.50

16.00 2.0

2 (1C908

DUSTRY 4.0

BEE MACHININ ELLIGENTLY




LOGI

ISCAR CHESS LINES

-
..........
.................................

é’(@?&é‘]ﬁ kﬂﬁI |
AIISRAS

DUSTRY 4.0

MACHINING@TELLIGENTLY

<AVHZARM)—4.0>B L NN T




SWISSTCur

EXTRA LONG

(RALZRXHYE)
AV 24T F v T (25FR7527)
A AEI &R s

._4/;_. 4 _ Y T
25 2 SXE 255V 7hER
20N RBAN IS

IO JarP

ISCAR CHESS LINES




SWISSCUT —

EXTRA LDNG i OAL T -
SCHR/L-41BF
N }
BBEBAAAN Y IV~ CUeel ) E — =
EE/EEI 7Y T = il \Xﬁ =
HieEl B AN IS - :23% é
= 3
town-cwx ARSERFERT
HE CWX®  CDX® H B OAL & / ﬁ / 4
SCHR/L 12-41BF 300 1100 120 120 12500 SRM45X075179 BLDTISST SRM2X04L35 BLDTIOS?  SW6-SD
SCHR/L 16-41BF 3.00 11.00 16.0 16.0 125.00 SR M4.5X0.75-L7.9 BLDT15/S7 SR M2X0.4-L.3.5 BLD T10/S7 SWB-SD
o) BAHIE
@ FETEF Y I E TRAMTESREDYET,
ISSCUT GAN HE R
EXTRA LONG ¥

—

SCIR/L-41-R/L
20—F—BWERTIMIAFYY

L2
4 V= M -y g \X
[ S oo s *
> TC [Heo CD>< 1
15 T
SCIR 41-...R15K.. ﬁ_ﬂmb K3

JCDXL:/V JFa—F—x2

SCIL 41-...L15K..
ik BRI M
(=]
8 fiBA

cw GAN HF® CDX Tc 1) (mm/rev)
SCIL 41-100L15K00 1.00 0.0 0.2 6.00 11.0 [ 0.02-0.04
SCIR 41-100R15K00 1.00 0.0 0.2 6.00 11.0 o 0.02-0.04
SCIL 41-150L15K00 1.50 0.0 0.2 8.00 11.0 o 0.03-0.06
SCIR 41-150R15K00 1.50 0.0 0.2 8.00 11.0 o 0.03-0.06
SCIL 41-150L15K7 1.50 7.0 05 8.00 11.0 ° 0.03-0.06
SCIR 41-150R15K7 1.50 7.0 0.5 8.00 11.0 o 0.03-0.06
SCIL 41-200L15K00 2.00 0.0 0.2 10.00 11.0 o 0.03-0.07
SCIR 41-200R15K00 2.00 0.0 0.2 10.00 11.0 o 0.03-0.07
SCIL 41-200L15K7 2.00 7.0 0.5 10.00 11.0 o 0.03-0.07
SCIR 41-200R15K7 2.00 7.0 05 10.00 11.0 ° 0.03-0.07
SCIL 41-250L15K00 2.50 0.0 0.2 10.00 11.0 o 0.03-0.07
SCIR 41-250R15K00 2.50 0.0 0.2 10.00 11.0 [ 0.03-0.07
SCIL 41-250L15K7 2.50 7.0 0.5 10.00 11.0 ()] 0.03-0.07
SCIR 41-250R15K7 2.50 7.0 05 10.00 11.0 ° 0.03-0.07
SCIL 41-300L15K00 3.00 0.0 0.2 10.00 11.0 ° 0.03-0.08
SCIR 41-300R15K00 3.00 0.0 0.2 10.00 11.0 o 0.03-0.08

0 EFAYRE
IC1008: TIAIN+TIN  PYDI—71 >4\ B9 B M FaBiE .

SWISScUT
SCIR/L-41-BRA/BLA T ap
BHENMIBF VT 60 !
, Vb
ATew
{ §I |
L) i
\\ RE/ !
TiE BRIMI&M
=] 3
S ap f hedl
cw RE Tc HF GAN o (mm) (mm/rev)
SCIL 41-BLA08-05K8 0.50 0.08 11.0 05 8.0 ° 0.10-4.20 0.02-0.15
SCIR 41-BRA08-05K8 0.50 0.08 11.0 0.5 8.0 ° 0.10-4.20 0.02-0.15
SCIL 41- BLA08-10K8 1.00 0.08 11.0 0.5 8.0 ° 0.10-4.20 0.02-0.15
1.00 0.08 11.0 0.5 8.0 o 0.10-4.20 0.02-0.15

o T RS
IC1008: TIAIN+TIN  PVDI— 71 >4, B8R M T3 R,

Member IMC Group



SWISSCUT W
EXTRA LONG ¥ .'}
SCIR/L-41-ERA/ELA 2 I
BMEMIAFY . -
BRI i i T
A
Tk HERMT M4
[==]
8 ap f ﬁﬁ‘é"]
cw RE Tc HF® 5] (mm) (mm/rev)
SCIL 41-ELA00-10KO0 1.00 0.00 1.0 0.2 ° 0.05-5.00 0.02-0.15
SCIR 41-ERA00-10KO 1.00 0.00 1.0 0.2 (] 0.05-56.00 0.02-0.15
SCIL 41-ELA08-10K0 1.00 0.08 1.0 0.2 o 0.10-5.00 0.02-0.15
SCIR 41-| 8 1.00 0.08 1.0 0.2 o 0.10-5.00 0.02-0.15
W RO ERE
IC1008: TIAIN+TIN  PVDO—F % S 8B FBE .,
y Yy r | *&HIJM
SWISSCU' . . PEE - P .J -
SCIR/L-41-AD ;! ’H’%GAN 2 0 arwa (MR in=
SEHIM I ATy Nk ss QSO :

3
Q"@Q - - o e
- . JCDX 7\F§ Ex2

T ERMT &M
=3
= ap f figH) fiEA
BE cw RE CDX Tc HF® GAN e (mm) (mm/rev) (mm/rev)
SCIR/L 41-AD08-30K8 300 008 1100 110 05 80 D 0.12-4.00 0.02-0.15 0.01-006
O A R
1C1008: TIAIN+TIN  PVDO—7 V4 SRk FiBE R,
SWISSCUT HHIT
EXTRA LONG = Yy
SCIR/L-41-AR/AL & W ’Eﬁem
FEEIND TR F v 7 (Biki S A1) A I
Te monx , k5
\/ L\ r— 7°:| =
Tk BRI &G
= 1
= ap f hedl
CDX cw HF) Tc GAN 1) (mm) (mm/rev)
SCIL 41-AL00-33K16 4,00 3.30 05 110 160 o 0.05-4.00 0.02-0.15
4.00 3.30 0.5 11.0 16.0 [ 0.05-4.00 0.02-0.15

IC1008: TIAIN+TIN - PVDI—7 > 5 R BRI FBFE .

DUSTRY 4.0

82. MACHININ ELLIGENTLY



Sn8 S=- Bl
SWISSCUT ) B yr B 1 XX T
SCIR/L-41-NP =~ Lhmﬁ
BA-SEHI M ATy T = o 5
3 TC = CW,V‘P T Tc
S —E= S
CDX . \REx2
Tk HEMTRA
= a 1 el 57N
cw RE HFt CDX Tc 15} (mm) (mm/rev) (mm/rev)
SCIR/L 41-1 P08 1.50 0.08 02 8.00 11.0 o 0.10-1.80 0.02-0.10 0.02-0.07
SCIR/L 41-200NP08 2.00 0.08 02 8.00 1.0 ° 0.10-2.50 0.02-0.15 0.02-0.09
SCIR/L 41-250NP08 2.50 0.08 0.2 10.00 1.0 o 0.10-3.00 0.02-0.17 0.02-0.11
SCIR/L 41-300NP08 3.00 0.08 0.2 10.00 1.0 ° 0.10-4.00 0.02-0.20 0.02-0.12
o F v 7T L—H—OBAT ORI TE. BATHAIZ0 5mm T,
W AR
IC1008: TIAINHTIN - PVDII—7 >4\ 8RBk TR A,
SWISSCLUT g,
EXTRA LONG 4“ L7 414>‘ ‘T’
ISCARTHREAD A o My
SCIR/L-41-MTR/MTL :yya v i PDX
60° LYY F v 7, : MTR s
HER(ESZT)E ﬁ L .

Jik
g
RE PDX TPN( TPX@ TPIN® TPIX@ HF® 5
SCIL 41-MTL0O06 0.06 09 0.400 1.500 17.00 64.00 0.2 o
SCIR 41-MTR006 0.06 09 0.400 1.500 17.00 64.00 0.2 °
SCIL 41-MTL020 0.20 16 1.500 2.500 10.00 17.00 0.2 °
SCIR 41-MTR020 0.20 1.6 1.500 2.500 10.00 17.00 0.2 °
M BNEWF (mm)
@ FAEYF(mm)
@ 11> FH T Di/aliLEk
@114V FH i) DRARRCILE
O ST AR

IC1008: TIAIN+TIN  PVDIO—71 /%, B8R M T3 R,

Member IMC Group

T | Tl



34

PENTACU 7

PARTING & GROOVING LINE

ME. =Y BANTIAIL
Fv7'iE 0.25-3.18mm
Miniature Master

N3 HYF-172147]
pER eIl T A, 53— —fEL
Zet]] - BANMIAIE, EFEMING

%ﬁt&x?ﬁ % SWEEMT  EFHIAE
S

[ JaraP

/SCAR CHESS LINES

CewinIA

EIEBEF T8
0.25-3.18 mm




F Yy’ |
PARTING & GROOVING LINE' *LHﬂ OAL - 'L ¥ e
PCHRS/LS-17 47 t 4] I \Xﬁ 7\4\«
BA-ZRY)E3 | E AT 2B H O |
RIVE— B VBRI TS ' HBH '
5a—F—fEL ¥
Roahy N Fv TR we y (L E
b townowx ! AREEBEETT
g H B CWN® CWX2 WF OAL LH HBH OAH  HF & ?’
PCHR/LS 10-17 10.0 10.0 0.25 3.18 10.00 120.00 17.0 2.0 17.6 10.0 SR M4-39432 T-1508/5
PCHR/LS 12-17 12.0 12.0 0.25 3.18 12.00 120.00 17.0 - 17.6 12.0 SR M4-39432 T-1508/5
PCHR/LS 16-17 16.0 16.0 0.25 3.18 16.00 120.00 17.0 - 21.6 16.0 SR M4-39432 T-1508/5
PCHR/LS 20-17 20.0 20.0 0.25 3.18 20.00 120.00 17.0 - 25.6 20.0 SR M4-39432 T-1508/5
« ABEDF v TE RV —EBHEDE TR TEL,
™ BNF T8
@ BAF Y718

PENTA 17-P-RS/LS
ZRJEAN A,

51—F—FELNRVEAY N Fv TS \
AN T/ VE/SE BB AN T

Wkt

Tk TR
©
g 1A

cw RE CDX CUTDIA & (mm/rev)
PENTA 17N025P000R/LS 0.25 0.00 0.60 12 o 0.02-0.03
PENTA 17NO30PO0OR/LS 0.30 0.00 0.60 1.2 ° 0.02-0.03
PENTA 17N033P000OR/LS 0.33 0.00 0.60 1.2 ° 0.02-0.03
PENTA 17N043P000OR/LS 0.43 0.00 1.00 20 ° 0.02-0.04
PENTA 17N0O50P00OR/LS 0.50 0.00 2.00 4.0 ° 0.02-0.04
PENTA 17N075P000R/LS 0.75 0.00 2.50 5.0 o 0.02-0.04
PENTA 17NO8OPOOOR/LS 0.80 0.00 2.50 5.0 o 0.02-0.04
PENTA 17N095P000R/LS 0.95 0.00 3.00 6.0 ° 0.02-0.05
PENTA 17N100P010R/LS 1.00 0.10 3.00 6.0 ° 0.02-0.05
PENTA 17N120P010R/LS 1.20 0.10 3.00 6.0 ° 0.02-0.05
PENTA 17N140P010R/LS 1.40 0.10 3.00 6.0 ° 0.02-0.05
PENTA 17N150P010R/LS 1.50 0.10 4.00 8.0 o 0.02-0.07
PENTA 17N157P010R/LS 1.67 0.10 4.00 8.0 ° 0.02-0.07
PENTA 17N170P010R/LS 1.70 0.10 4.00 8.0 ° 0.02-0.07
PENTA 17N178P010R/LS 1.78 0.10 4.00 8.0 ° 0.02-0.07
PENTA 17N196P010R/LS 1.96 0.10 4,00 8.0 o 0.02-0.08
PENTA 17N200P010R/LS 2.00 0.10 4.00 8.0 ° 0.02-0.08
PENTA 17N222P010R/LS 2.22 0.10 4,00 8.0 ° 0.02-0.08
PENTA 17N230P010R/LS 2.30 0.10 4.00 8.0 ° 0.02-0.08
PENTA 17N239P010R/LS 2.39 0.10 4.00 8.0 ° 0.02-0.08
PENTA 17N247P010R/LS 2.47 0.10 4.00 8.0 o 0.02-0.08
PENTA 17N250P010R/LS 2.50 0.10 4.00 8.0 ° 0.02-0.08
PENTA 17N270P010R/LS 2.70 0.10 4.00 8.0 ° 0.02-0.09
PENTA 17N287P010R/LS 2.87 0.10 4.00 8.0 ° 0.02-0.10
PENTA 17N300P010R/LS 3.00 0.10 4.00 8.0 ° 0.02-0.10
PENTA 17N318P010R 3.18 0.10 4.00 8.0 o 0.02-0.10

IC1008: TIAIN+TiN  PVDO—7+ >/ m¥ B ML FBIE B,

CUT
PARTING & GROOVING LINE ‘T’ ﬂ_li
PENTA 17-P-RS/LS (7IVR)
50—F—1FLN
ESRREBEARFVT
AN TS W RE
+0.02 o 4,
B D
Ji& HERMT &M
8 1A
& cw RE CDX CUTDIA 1) (mm/rev)
NTA u; 00PO50R/LS 1.00 0.50 3.00 6.0 ° 0.02-0.05
PENTA N PO79R/LS 1.57 0.79 4,00 8.0 ° 0.02-0.07
NTA u;fu' OOR/LS 2.00 1.00 4.00 8.0 ° 0.02-0.08
PENTA 239P120R/LS 2.39 1.20 4.00 8.0 ° 0.02-0.08

Member IMC Group



36

o
U4

PENTA 17-NP-RS/LS
et S AEEE AN A,
50—F—FELR%

\,,,.
N
It

CDX
9°é

CUTDIA

5

Ay bFvT, ]\J‘CW a4
BT IR b
¥ fRe :40
T EEMIAH
S a f i 1A
BE cw RE CDX CUTDIA 5] (mm) (mm/rev) (mm/rev)
PENTA 17-100NPOSR/LS 1.00 0.08 3.00 32.0 o 0.05-0.70 0.02-0.06 0.03-0.06
PENTA 17-200NPOSR/LS 2.00 0.08 4.00 32.0 ° 0.05-2.50 0.05-0.15 0.05-0.09
PENTA 17-300NPOSR 3.00 0.08 4.00 32.0 o 0.05-3.10 0.05-0.19 0.05-0.11
o Fy T T L—H—DFEITOREIN T, FALHAIX0.5mm T,
T T—REBARE
BE CwW RE CDX CDX<2.5 CDX<3.0 CDX<3.5 CDX<3.8 CDX<4.0
PENTA 17-100NPO8-R/LS 1.00 0.08 3.00 IR L 100 o o =
PENTA 17-200NP08-R/LS 2.00 0.08 4.00 HIBRAE L 100 75 45 32
PENTA 17-300NPO08-R/LS 3.00 0.08 4.00 HIFR7A L 100 75 45 32
CUT 35
PARTING & GROOVING LINE .'j
PENTA 17-ER/EL-RS/LS e =]
BHENMTA.51—F—EL K A
RBHY b FvT, \ d ow
itk 2z SoSI = e
5
TE - ERMIEH
'8_ ap f hiekl
cw RE PSIR Tc 1) (mm) (mm/rev)
PENTA 17EL00-07KOLS 0.70 0.00 60.0 4.0 o 0.05-2.50 0.01-0.15
PENTA 17ER00-07KORS 0.70 0.00 60.0 40 ° 0.05-2.50 0.01-0.15
PENTA 17EL08-07KOLS 0.70 0.08 60.0 4.0 ° 0.05-2.50 0.01-0.15
H 0.70 0.08 60.0 4.0 ) 0.05-2.50 0.01-0.15
THREADING LINE 4;’ ?
PENTA 17-MT-RS/LS }#{
5O—F—fB &
60" LY F v T (M), w | J '
HEFESZT)E W)
BT e
T
8
TPN® TPX® RE PDX 1)
PENTA 17-MTLOO3LS 0.300 1.750 0.03 0.8 o
PENTA 17-MTROO3RS 0.300 1.750 0.03 0.8 °
PENTA 17-MTLOOSLS 0.700 3.500 0.08 14 ()]
N B8R 0.700 3.500 0.08 1.4 °
M RNE Y F(mm)
@ FKEYF(mm)
THREADING LINE 10025 e}zw 4? ‘T’
PENTA 17-WT-RS/LS }\5(
5a—F—fEL ‘,.
557 LYY F v T (GHE). w/ J
HERESZT)E ne
B 17 =
T -
S
TPIX™M TPIN®@ RE PDX S
PENTA 17-WTLOO3LS 72.00 17.00 0.03 08 °
PENTA 17-WTROO3RS 72.00 17.00 0.03 08 °
PENTA 17-WTLOOSLS 31.00 7.00 0.08 14 °
B8R 31.00 7.00 0.08 14 °

W12V FHI)DERRCILE @112 FHic) DR CILE

DUSTRY 4.0

MACHININ ELLIGENTLY

¢ IC1008: TIAIN+TIN  PVDO—7 > BEI BRI 7B S,




SERE. 5Ty Mg
- BANMIR7772=
Blade Master

RRZEIE: O45mMmMET BAZYE O2mmET
R99)yTFv7 . 2-3mm AYLG)yTFv7: 1.2mm, 1.6mm

LOGIOSGRIP

(Ov955)v7] Zet]-iZ AITIHA
SKry M7 272 — BREI—57 G

IO JormP

ISCAR CHESS LINES



38

Loaia5a6rip

PARTING& GROOVING

SLIMGRIP

THMPR/L D22-JHP
BEI—Z 7 MISRIVE—
AYLG )y TFvTH
SRy MEET X T2 =X

CUTDi‘ .~

e

S y I
7 ;@Z === ;:fCN'I; (ypxd) H

/K34
Mpa

FRSEBFETRT

H HF HBH

CUTDIA OAL

HBL CNT

THMPR/L 16-D22-JHP
THMPR/L 20-D22-JHP

16.0 16.1
20.0 20.1

10.0
6.0

220
220

135.00
135.00

29.6
29.6

UNF 5/16-24
G1/8

THMPR/L...-D22-JHP 7—7RLBARE

<2.0
85

<3.0
80

BARE
T—IE

<4.0 <5.0 <6.0
75 70 65

<11.0
50

&Bsh

THMPL 16-D22-JHP

THMPR 16-D22-JHP
THMPL 20-D22-JHP
THMPR 20-D22-JHP

Locio5Grip

PARTING&GROOVING

SLIMGRIP

ADMP D22

AT )y TFvTH
SRy MEET A T2 —
Zet B AN IS

CDX

=1\

CUTDIA
ﬁ/

©

i &

SR 5/16UNF TL360
SR 5/16UNF TL360
PLUG G1/8-6.5 TL360
PLUG G1/8-6.5 TL360

HW 5/32"
HW 5/32"
HW 5.0
HW 5.0

SR M4-39432
SR M4-39432
SR M4-39432
SR M4-39432

T-15/5
T-15/5
T-15/5
T-15/5

CUTDIA

BE

cw WwB

D CUTDIA

#EFYT

ADMP D22-1.2
ADMP D22-1.6

1.20
1.60

1.06
1.20

32 220
32 22.0

GFT 1.2
GFT 1.6

EBsh

uE
ADMP D22

S

ESG-SLM*

A TAVIEDENBELER A FIBTETEL,

SLIMGRIP

GFT-J

ZeBAR) v Z—INIH
13—F—EVWFv A

B8, SEAER AN TR IS

e

\

|

Ccw
v/ RE

SRR

BE

Cw

2!

=3
!
=
"
3
=3

RE

RIS

fiBA
(mm/rev)

GFT 1.2J-0.14
GFT 1.6J-0.16

1.20
1.60

0.14
0.16

e o (|C1028
e o |[C1008

0.03-0.10
0.03-0.12

SLIMGRIP

NARROW INSERTS

LociQ5GRIP

GFT-C

ZEBAR ) v 2 — I T
10—F—W\Fv
B, SERER R IS

W

BE

Cw

W« e

RE

BRI
fiEA

(mm/rev)

1.60

® |IC1008

21C1028

0.16

0.05-0.15

IC1028 : TIAIN+TIN PVDO—F >4\ B0 iBFE A H7,

DUSTRY 4.0

MACHININ ELLIGENTLY

IC1008: TIAIN+TiN  PVDO—7« >/ m¥IEB M FHEFE R,




Loaia5a6rip

PARTING& GROOVING
L W V72 WV VY

N

!4% LINE
THMPR/L D45-JHP
BEI—Z MRBHRILE—,
BT )wTF T
SR MEET B T2 =305

CUTDIA | M\

CNT (typx3)

Y3
jj

/K34
Mpa

ARIIEHFETY

H HF HBH B

WF CUTDIA OAL

HBL CNT

THMPR/L 20-D45-JHP

THMPR/L 25-D45-JHP

20.0
25.0

20.1
251

18.0 20.0
13.0 25.0

17.35
22.35

45.0
45.0

135.00
135.00

356
35.6

G1/8
G1/8

&

&Bah

4

®

4

THMPR/L D45-JHP

Locio5arip

PARTING&GROOVING
L 7Y V? WV VY

I

P'Aﬂ'I'N'G LINE
ADMP D45

27Ty THBEF v TR
SR MERRT A T2 —,
SRISEAM IS

SR M3X8 ISO 14580 BLACK

T-10/5

PLUG G1/8-6.5 TL360

HW 5.0

CUTDIA
SN

Wkt

nE

CWN® Ccwxe WB

CUTDIA

BEFYT

ADMP D45-2.0
ADMP D45-3.0

1.80
2.80

2.40
3.50

1.60
2.50

45.0
45.0

TAG 2
TAG 3

™ BTy TR
@ JAF 7

THMPRI/L...-D45-JHP T—71ZLBAEE

EARE
o—5%

T<3.0
85

T<4.0
80

T<5.0
75

T<6.0
70

T<7.0
65

T<8.0
60

T<9.0
55

T<10.0
50

T<22.5
45

S/

EG2
ETG 3-4-8H*

CFTAVIEDENBBLER A FIBTETEL,

CDX CUTDIA

@

Member IMC Group

39



MULTIF=GRIP

HIGH FEED GRIP HOLDER

Y5 IS
R wAIH
!’arting Master

7

[RIVFFII2T]) —
SRt B2 TR 7L —F
BhREELSEETERE
BV VB TITHIGATRE i ane

_ . | BEEINIHIG
N 4 BEEIERR

BENMSSYT  BEEUNT BES—SVh

' LOGCK e

ISCAR CHESS LINES




MULTIF=GRIP

HIGH FEED GRIP HOLDER riOAL (7' L— FEUIBS) > OAW |- \_M

TGTBQ-JHP T =¥ b i I ﬁg

BEI—Z7 S . L5}

ZENEANIAOYY OAH — | )

29 T7 T L— R l ) J

=5 hEmOGls 7 4 B«
FESEBFERT

OAH H B 0AW OAL LB CUTDIA
TGTBQ 20L-D52-JHP 50.0 20.0 205 26.50 122,00 34.00 52.0
TGTBQ 20R-D52-JHP 50.0 20.0 205 26.50 122.00 34.00 52.0
TGTBQ 25L-D52-JHP 50.0 250 255 31.50 132,00 34.00 52,0
TGTBQ 25R-D52-JHP 50.0 250 255 31.50 132,00 34.00 52.0
TGTBQ 20L-D82-JHP 64.0 200 205 26.50 140,00 53.00 82.0
TGTBQ 20R-D82-JHP 64.0 200 205 26.50 140,00 53.00 82.0
TGTBQ 25L-D82-JHP 64.0 26.0 265 3150 150.00 53.00 82.0
TGTBQ 25R-D82-JHP 64.0 25.0 255 3150 150.00 53.00 82.0
TGTBQ 32L-D82-JHP 64.0 320 325 38.50 150.50 53.50 82.0
TGTBQ 32R-D82-JHP 64.0 32.0 325 38.50 150.50 53.50 82.0
TGTBQ 25L-D120-JHP 9.0 25.0 255 3150 165.00 67.00 120.0
TGTBQ 25R-D120-JHP 9.0 26.0 255 3150 165.00 67.00 120.0
TGTBQ 32L-D120-JHP 9.0 320 325 38.50 165.00 67.00 120.0
TGTBQ 32R-D120-JHP 9.0 32,0 325 38.50 165.00 67.00 120.0

BANIER <RATIAHET—IEDBIFR>

CUTDIA

DL I B 53 | 54 | 55 | 56 | 57 | 59 | 61 | 64 |67 | 71 | 75 [ 81 | 88 | 96 (107 |122|141 (169
P L 107 | 110 {114 (119124 (130 (137|145 (154 (165|178 | 194 (213|237 | 267 | 308 | 363 | 443
SR PL L 202 | 210 (219 229 | 240 | 253 (267 | 283 | 302 (324 | 349|380 (417|462 518 (592|689 | 827
21120 |19 |18 |17 |16 [15 (14 |13 |12 |11 |10| 9 | 8 | 7 | 6 | 5 | 4

CUTDIA
P ) 83 | 83 | 84 | 84 |85 (86 |87 | 88|89 (9192|094 (96|98 [101(103
AR PL ) 139 | 141 (143 (145|148 (150 (153|156 | 160 (164 | 168|172 (177|183 (188|195
37 |36 | 35|34 |33 |32|31]30|29|28]|27

CUTDIA
SORPLE N 121 | 122 | 123(123(124|125(125(126 (127|128
CDX 56-60 | 53-55 | 52 | 51 | 50 | 49 | 48 | 47 | 46 | 45

J0v%: TGTBQ..D...

7L —F: T/DGAQ...

IERHE>: SIDE THRUST PIN 3mm
Z9Va—1: SR ISO 14580 M4X10

A9 1—2: SR M4X9-SEAL-JHP
<—IV7v v —: JHP COPPER SEAL 1/8”
01)%": O-RING 10x2 NBR

Noohwebd=

B

= R @ & 7 J

TGTBQ-JHP SR M4X9-SEAL-JHP SIDE THRUST PIN 3mm JHP COPPER SEAL 1/8” SR ISO 14580 M4X10 SW6-SD BLD T20/57

Member IMC Group



42

TANGF=GRIP D52 D82 ] . -
HIGH FEED: PARTING D120 “ 1
TGAQ-JHP T ‘ k ﬁt
ZetBANNLIA OAH = OAH ;3 HE
AVIT7TL—NK % CUTDIA l Ll
/. "~ _CUTDIA
BTy TF TR ‘ = l
OAL——— OAL— CWN-CWX
WB 4
oo TR
= LR
OAL OAH CWN® cwx@ WB HF CUTDIA BEFYT
TGAQ D52-2-2Z-JHP 50.00 50.0 1.80 2.50 165 435 520 TAGC2
TGAQ D52-3-2Z-JHP 50.00 50.0 2.80 3.50 2.50 435 52.0 TAGC3
TGAQ D52-4-2Z-JHP 50.00 50.0 3.70 450 340 435 52.0 TAGI4
TGAQ D82-2-4Z-JHP 61.00 61.0 180 2.50 165 58.0 820 TAGC2
TGAQ D82-3-4Z-JHP 61.00 61.0 2.80 3.50 250 58.0 820 TAGLI3
TGAQ D82-4-4Z-JHP 61.00 61.0 3.70 450 340 580 820 TAGLI4
TGAQ D120-3-4Z-JHP 9050 905 2.80 350 250 84.0 1200 TAGLI3
TGAQ D120-4-4Z-JHP 9050 905 370 450 340 84.0 1200 TAGLI4
TGAQ D120-5-4Z-JHP 9050 905 470 5.50 400 84.0 1200 TAG5
O RINF v g
@ gxFvIiE
7MPa 10MPa 14MPa
7=V NAE/5) =5V NAE/4) 9= Mg (/%)
47 58 69
67 7-8 89
& @ V4
TGAQ D52-2-2Z-JHP SR M4X9-SEAL-JHP JHP COPPER SEAL 1/8” ETG 2*
TGAQ D52-3-2Z-JHP SR M4X9-SEAL-JHP JHP COPPER SEAL 1/8” ETG 3-4-SH*
TGAQ D52-4-2Z-JHP SR M4X9-SEAL-JHP JHP COPPER SEAL 1/8” ETG 3-4-SH*
TGAQ D82-2-4Z-JHP SR M4X9-SEAL-JHP JHP COPPER SEAL 1/8” ETG 2*
TGAQ D82-3-42-JHP SR M4X9-SEAL-JHP JHP COPPER SEAL 1/8” ETG 3-4-SH*
TGAQ D82-4-4Z-JHP SR M4X9-SEAL-JHP JHP COPPER SEAL 1/8” ETG 3-4-SH*
TGAQ D120-3-4Z-JHP SR M4X9-SEAL-JHP JHP COPPER SEAL 1/8” ETG 3-4-SH*
TGAQ D120-4-4Z-JHP SR M4X9-SEAL-JHP JHP COPPER SEAL 1/8” ETG 3-4-SH*
TGAQ D120-5-4Z-JHP SR M4X9-SEAL-JHP JHP COPPER SEAL 1/8” ETG 5-7*
A TIANCDEMBRLEL A BIRTIEXTEL,
TangIFGRIP - i
TANGGRIF e €
PARTING LINE ‘
TAG N-HF ]
EEYTOZRYEANTLIA
wEEFyS
SEEMOIL. SafmING
i 0t — MERY HERMT 54
2 | 8 THA
CW CWTOL® RE [ &) (mm/rev)
TAG N3HF 3.00 0,040 0.40 ° ° 0.25-0.35
TAG N4HF 4,00 0,040 0.50 . ° 0.30-0.40
TAG N5HF 500 0,040 0.50 o ) 0.30-0.40

M CWRZE (+/-)

DUSTRY 4.0

MACHININ ELLIGENTLY




pofEGRIP =

DGAQ-JHP

Ze) B AT

AT 7TL—K
Rey—2J)y FF v TG

“OAL — = CWN-GWX
[IEE

¥ ]
I —
W

WwB

OAL OAH CWN(I CWX@ WB HF CUTDIA BaFvT
DGAQ D52-2-2Z-JHP 50.00 50.0 1.90 2.50 1.72 435 52.0 DGN/R/L 2
DGAQ D52-3-2Z-JHP 50.00 50.0 3.00 3.18 2.50 435 52.0 DGN/R/L 3
DGAQ D52-4-2Z-JHP 50.00 50.0 4.00 4.00 3.20 435 52.0 DGN/R/L 4
DGAQ D82-3-2Z-JHP 61.00 64.4 3.00 3.18 2.50 58.0 82.0 DGN/R/L 3
DGAQ D82-4-2Z-JHP 61.00 64.4 4,00 4.00 3.20 58.0 82.0 DGN/R/L 4
DGAQ D82-5-2Z-JHP 61.00 64.4 5.00 5.00 4.00 58.0 82.0 DGN/R/L 5
DGAQ D120-4-4Z2-JHP 90.50 90.5 4.00 4.00 3.20 84.0 120.0 DGN/R/L 4
DGAQ D120-5-4Z2-JHP 90.50 90.5 5.00 5.00 4.00 84.0 120.0 DGN/R/L 5

e 2O0—F—fBELN 2mm/3mmFy T RO R ATIAHE19mm,

ZNLLEDYBARICIE, 10— F — L DGNMF v 7O,

RE20—F— BN F v ASBMTEL T a—F—FENC LT REL,

0 BNF v FiE

@ FAF v TR

EHRE

7MPa 10MPa 14MPa

BE 97—V NHE/D) 7=V MHE(/45) =77 NaE(/4)
DGAQ D52-2-2Z-JHP
DGAQ D52/82-3-2Z-JHP o 58 69
DGAQ D52/82/120- o s oo

DGAQ D82/120-5-

P @ é

DGAQ-JHP SR M4X9-SEAL-JHP  JHP COPPER SEAL 1/8" EDG 33A
CFTAVIDEANBBLERA BT IETEL,

Member IMC Group

43



;'5’0"””"""” 0 TGSU ...-4Z KX A N
TGSU ‘ OAL

Y EAMNTATL—R oL~ :

TSy by T CUTDIA e

BT T )y TFv TR o' m P Q\J®

H CWN®  CWX®  CUTDIA  NOP® WB OAL HF  9—3Ybe @EEFVT /

TGSU 35-1.4-1Q 35.0 1.40 1.40 35.0 2 250 () 180.00 33.2 X TAGL14  ETG1.4/1.6"
TGSU 35-2-1Q 35.0 1.80 2.40 59.5 2 250 160.00 33.2 X TAGL2 ETG 2*
TGSU 35-3-1Q-42 35.0 2.80 350 120.0 4 250 180.00 332 X TAGL3  ETG3-4-SH*
TGSU 35-4-1Q-4Z 35.0 3.70 450 120.0 4 3.40 180.00 332 X TAGL4  ETG3-4-SH*
TGSU 35-5-1Q 36.0 470 5.50 144.0 2 4.00 180.00 33.2 X TAGOS ETG 5-7
TGSU 35-6-1Q 35.0 5.70 6.50 144.0 2 5.20 180.00 33.2 X TAGO6 ETG 5-7*
TGSU 35-7-1Q 35.0 6.80 7.50 144.0 2 6.00 180.00 332 X TAGOT? ETG 5-7*
TGSU 35C-8-1Q (1) 350 7.70 850 144.0 2 7.20 180.00 33.2 @) TAGI8 ETG 8-12*
TGSU 35C-9-1Q (1) 35.0 8.70 10.00 144.0 2 8.20 180.00 332 o} TAGO9 ETG 8-12*
TGSU 56C-7-1Q () 56.0 6.80 7.50 220.0 2 6.00 260.00 536 0 TAGO? ETG 5-7*
TGSU 56C-8-1Q (1) 56.0 7.70 850 220.0 2 7.20 260.00 53.6 0 TAGL8 ETG 8-12*
TGSU 56C-9-1Q (1) 56.0 8.70 10.00 220.0 2 8.20 260.00 53.6 O TAGOI9 ETG 8-12*

MG AET—Z > s, Y —IV T Oy TGTBU HDDHHIERAIEE T, (V—F > MAF1— 7 SGCUS4TEBIRTIEL T ELY,)

@ g\F T

@ ZKFvTE

@ Fy TRy MY

6 x - y—=Zkzl. O- 7=V s

) AR DEF+: 1.05 mm

N YHAFHEBSDIEF+: 1.65 mm
CFTAVITDEMBRLER A BIRTIETTEL,

TGSU 35-3-10-4Z 01 B L L T = P ) )
TGSU 35-4-10-4Z : ' e e |
@ ~ Nﬁrﬂ]" : ?_Z] .
mrrs )
IE50 LINE l/ -
(2) -r[ c 2+2 TGSU 35-3-10-4Z, r_-’J (4)

DUSTRY 4.0

44 MACHININ ELLIGENTLY



MODUGRIP ;

Grip Master

[E215)yv7T]
AVINIRTET2—R
EY-BANIRIAR ER7ZYIE2MT

EEEmAN I
EIGBFRIVE—

SRGIMTITHS

IO Jare

ISCAR CHESS LINES



.“. rZ . Yryr |
MODUGRIP JETCUT
NMAHR/L-JHP i ’ﬁg
BIES— 5> M AL — i i
T2V T T ET 2= WF | 246 =
i — —
WF(BIr31F~17%) y ——————————1 B NMAHR+TGADRE
! = I AREABTERT
WHZ %75 7) WF(BHHF <5 WF+WF(7 4 75 —)

H B OAL WF CNT HF

NMAHR/L 20-MG-JHP 200 200 100.00 1470 G18 200

NMAHR/L 25-MG-JHP 250 250 100.00 19.70 G1/8 250

0 g/ o

(VL™ SRM604451  SWe-TSH__ BLDT20/57 _ ORGXIN
L VY72 WV _ V/ .”..'.‘. Y . 4
TAnNG-anir JETCUT CUTDIA  — "~ -
PARTING LINE \/// \ OAL “q» ﬂ"L ‘r
MODUGRIP i _ X =
MODULAR GRiP CARTRIDGES i r S | =
TGAD RE/LE-JHP N /QO |opw
BEY—5> NS we Sl
Z=Y)EAMIA e B it 4

Kt mic
a5 T PRI ol e oo ey

CWN® — CWX® WF WB WB_2 LF OAL OAH HF CUTDIA #&Fv7 /

TGAD 2R/LE-D54-JHP 1.80 240 4.48 1.65 5.3 44.40 58.30 25.8 18.9 54.0 TAG 2 ETG 3-4-SH*
TGAD 3R/LE-D54-JHP 3.00 3.50 4.08 245 5.3 44.40 58.30 258 18.9 54.0 TAG 3 ETG 3-4-SH*

IIE
-}

™ gNF T8
@ BAF TG
FATYINTDEMBRLEC AL BRI T,

DOGRIF JETCUT

TWISTED 2-SIDED CUTDIA “r - 'L !‘T’
MOoDUGRIP
D/HGAD RE/LE-JHP ﬁ
%E?-?‘/ SSINN WF =
RYEAILA y
el NI =
Ro—J )y T 72745 owl  twe SEAAREERT
E CWN®  CWX®  WF WB  WB2 IF OAL  OAH W cUDA  @aFy7 &
DGAD 2R/LE-D38-JHP (1) 1.90 2.50 4.50 1.60 5.3 40.40 54.35 25.8 189 38.0 DGN 2 EDG 33A*
DGAD 3R/LE-D38-JHP (1) 3.00 3.18 4.08 245 53 40.40 54.35 25.8 189 38.0 DGN 3 EDG 33A
HGAD 3R/LE-D42-JHP 3.00 3.00 4.08 2.45 53 38.40 52.35 25.8 18.9 42.0 HGN 3/GRIP 3 EDG 23B*
0 B3 EM T IS LE B A
@ F1F v TG
© BAF v T1E
* ATV OE MERLEC A BRTETTEL,
p vy’ | ..'"..‘. y .
PENTACUT JETCUT oAL T E
| O
MODUGRIP BPo—on Wl 5
MODULAR GRIP CARTRIDGES '_ F
PCAD RE/LE-JHP O
EE7_57 Fﬁﬁfi\ ¥ ¥ WB_2
ZetBANMIA WF LE%“_E"J
~> w774 —
VNI TITS fow tws F ARGEBFERT
CWN cwx@ WF WB WB_2 LF OAL OAH HF BEFyT
PCAD 24R/LE-JHP 0.50 3.18 5.20 11.00 53 41.40 56.30 25.8 18.9 PENTA 24

0 Ty T g
@ §AF v TR

#R 5

» »
PCAD 24LE-JHP SR 16-212-01397L T-2010/5
PCAD 24RE-JHP SR 16-212-01397 T-2010/5

DUSTRY 4.0

46 MACHININ ELLIGENTLY




LY Y I YT Y] |

ANTI-VIBRATION

PhilciktE
BANMIAIA
h5per Master

&

L8

b
%

.:{ |
A\

A
s
/-
{ >
“we
'
ey

.\a
.

9

[74Zl i 54"/] .....................
B iRMEHE, AN T AL
BRI OEEY = XIEICEE R
2N e ™ —\\\ EevEinET3
EGETHIY

L

NS
)1 S

TG dare

ISCAR CHESS LINES



48

CUTGRIrF TGFHM

WiiiSrenine

CGHNM / TGFHM
DR E S ]
MIATL—F

CWN-CWXE

i £

CWN®  CWX® OHX® CDX4  WB HF H OAL BEFYT e / &
CGHNM 53-6DG-AV 5.50 6.40 100.0 93.00 5.20 45.0 52.6 23500  GIMFNTY6GIM6  SGCU 341* EDG 44A
TGFHM 53K-8-AV 7.70 9.00 100.0 93.00 7.40 45.0 52.6 235.00 TAG/TAGB 8 SGCU 341* ETG 8-12*
CGHNM 53-P8-AV 8.00 8.00 100.0 93.00 & 7.40 45.0 52.6 235.00 GIMY/F/MM 8 SGCU 341*  HW 4.0

0 BNF v TR

@ BATF v 718

@ RAREHLRE

@ RKBARE

) T—7FZ 0200 FTHNUE RAMIFEET8MmME THIEE
CATVAVIEDENBRLER AL BIRTIEXTEL,

A—¥—H4AF

ROAREHEERD—DTT, FEMIIC
PEERE Tl E L —EDT— 7 [ClErii A

- 87 L—RIE 100mmDEEHLEET
BN MR E FIB T DRRICHEEINT

SICAIBE T,
AERQLOERRE (BE)

RCOFERI PHRT L — FEDIEE
BEIE TTDERECRLTREL,
ZERGTEIVICEIL T, TL— D0 T %

WUATIFBDEDICHRERLTTIEL,
2. ZBHLEEIA100mmEI EWVIES.

Brst B IcFEER SR BREDHIE T,
(E&21.0FE),

BV RELIINIZTORICIE —ED
R T DUEDDIE T, ELEUDFKELTIS
FIIRET—IEERERSTRENDIET,

WE T, T RIN—=F AV IERIEWZEHLIT

AELTFEVGAER MIAREINGL

1. ZBELEEA00mmEVEWEE FAERQL

« D—VREEHIF MTHROEEVICHEZE5ZS

I:l\

(oIp%74

AERL ZREEEYICEIL T, OU IO LTI %
BHTTEW, BHRT L — EDIEZRLET)
3. BRELREDI0MMEDLS & B R L E

DUSTRY 4.0

MACHININ ELLIGENTLY




)’

ISCAR CHESS LINES

STORMI
TS

DUSTRY 4.0

MACHININGNNTELLIGENTLY

<AVHZARM)—4.0>B L NN T



NANMILL

BNEFYTEHRBIVFSIV
HYZ—EO08-10mm
Nano Master

BEWRIVA—EE
TEM4EERE

—

[F2V] &3 —F—fEL
MEMIA. Fy7RBAT SV
90° BRI M X his

95T INDEN
-— =/BF v 7B
Sut il 90 /zHIY
RIT1TYH IS

VA ML

ISCAR CHESS LINES




NMILL

NANO ENDMILL

HM390 ETP-04
90°)—RIVRI)L
3a—F+—FEOAUAILEIR

HM390 TPKR 0401 =& F v 7 A

!
i DCC1NMS Q

-~ [ ——

OAL=

APMX CICT®

PR -

OAL

LU LH DCONMS

pAPZAL

O
RMPX®! k)

3.00 2
3.00 3

HM390 ETP D08-2-C08-04 8.00
HM390 ETP D10-3-C10-04

60.00
80.00

9.6
12.6

12.0
15.0

8.00
10.00

C 3.0
C 2.5

0.02
0.05

10.00
o #54FM)LS 0.5 Nm
(QIPSE~
@ C
@) RARIDRIAI

&Bah

&

SR M2X0.4-3 T6
SR M2X0.4-3.5 T6

4

T-6/5 MAGNET 3X3
T-6/6 MAGNET 3X3

HM390 ETP D08-2-C08-04

HM390 ETP D10-3-C10-04

NMILL

DRVS

NANO ENDMILL
r'ryr.r .}

MULTI-ASTER

LU

DC

HM390 ETP-MM-04
90°)—FIV RV
RIVFRAZ—RLERT A T2—
30—F—EWLAUAILETTH

»‘APMX -

l_J ‘ THSIZMS DC%NMS

F

OAL-

Rd?

HM390 TPKR 0401 =&F:Fv 7 FB

APMX CICT®

PR -

DCONMS  THSZMS OAL

DRVS®

O

RMPX®! k)

HM390 ETP D08-2-MMT05-04 8.00
HM390 ETP D10-3-MMT06-04 10.00

3.00 2
3.00 3

10.00
12.00

T05
T06

16.75
18.30

7.60
9.60

6.0
8.0

3.0
2.5

0.00
0.00

o #54FMILY 0.5 Nm

) I

@55 TLUFHAR

@) RARIDIIAI
TIVFRAZ—DRUEEEBICIEEBREERLEVTTIEL,

&Bsh

’
HM390 ETP D08-2-MMT05-04 SR M2X0.4-3 T6
HM390 ETP D10-3-MMT06-04

SR M2X0.4-3.5 T6

>

T-6/5 MAGNET 3X3
T-6/6 MAGNET 3X3

NMILL

HM390 TPKR 0401
3a—F—fEL
ANUAIWIA=ZBREF Y7
90°BEIWIN IR IS

4L

BE INSL Ic S

1C830

LE RE BS

EEMI &M

ap

fz
(mm) (mm/H)

HM390 TPKR 0401-PCTR 4.00 2.80 1.60

3.00 0.40 0.40

0.50-3.00 0.04-0.10

Member IMC Group

A= lhe"




=L IIVILL
IMZEZIO—F—ELIV/EFEIL
Hv2—FZ010-16mm
Heli Master

!
i |
Y | 3
H
|
-‘/ '

il
&
§ 8

[NU3ZIV] N =AR33—F—
ANYAIVIIHZ—) 5 TE, \
90°BHIWIN Ix hits

" A INEMTATS K3
. , INF YT
P ' B®ALNA: 3.5mm

sEoREn  sommy AR
SRRV —

IR

VA ML

ISCAR CHESS LINES



HEL i VILL
HM390 ETP-05
90°)—RIVRI)L
30—F—FEWAUAILETIH
HM390 TPLIT 0502
=ArFv7H

- DCONMS

l

4|2

@
Y

F

OAL
Q
DC APMX CICT! OAL LH DCONMS Ivvye RMPX®@ ko)

HM390 ETP D10-02-C10-05-C 10.00 350 2 70,00 18.0 10.00 © 20 003
HM390 ETP D12-03-C12-05-C 12.00 350 3 70.00 180 12,00 © 15 0.06
HM390 ETP D14-03-C14-05-C 14.00 350 3 80.00 20.0 14,00 © 15 0.08
HM390 ETP D16-04-C16-05-C 16.00 350 4 90.00 20.0 16.00 © 15 0.12

o (T MILS 0.5 Nm

) I

@Cc quﬁ

@) RARIDILI AP E
HM390 ETP-05 TS 180411/HG T-6IP/51

HEL ILL DRVS

HM390 LINE p %X

MULTI-MASTER €) % @

HM390 ETP-MM-05 ne THSZMS DCONMS @‘«? Q &'i

90°)—RITVRIIV —

RIVFRRAZ—RCA T4 T42— APMX | ‘

30—F—ENAUAITT et oA | !

HM390 TPLIT 0502.. =& Fv /A

DC APMX  CICT® LF DCONMS THSZMS  OAL DRVS®  RMPX® @
HM390 ETP D10-02-MMT06-05 10.00 3.50 2 15.00 9.60 T06 21.60 80 20 001
HM390 ETP D12-03-MMT08-05 12.00 3.50 3 16.00 11.60 T08 24.20 100 15 0.00
HM390 ETP D14-03-MMT08-05 14.00 350 3 16.00 13.60 T08 22.90 100 15 001
HM390 ETP D16-04-MMT10-05 16.00 3.50 4 18.00 15.60 T10 29.80 130 15 0.03

o fE{T VT 0.5 Nm
o I

@y TLUFHAR
@) ZRBDILIHAH A

RIVFRAZ—DRUESEICITEBEHZERALEVTTEL,

ok

Rm

&

7

‘i
-]

HM390 ETP-MM-05

TS 180411/HG

T-6P/51

HEL [ OMILL

HM390 TPKT/CT 0502
30—F—FL
ANYBIVDA=ZERFvT
SEE BHIVINTIA#RE

&

%
Y

Tk HEMI&G
2188 = b
BE INSL IC S APMX RE BS [ [ [ (mm) (mm/H)
HM390 TPCT 0502PDR 5.26 2.10 3.50 0.40 1.00 ° 0.50-3.50 0.05-0.10
HM390 TPKT 0502PDR 5.26 2.10 3.50 0.40 1.00 ° ° ° 0.50-3.50 0.05-0.15

A= lhe"

Member IMC Group




L i MILL

MMEGO—F—EVLIVESIV
Hv2—FZ010-20mm
SO Master

f{; F3IL, RIVFIRE—
INIEO0:10-20mm

(NJ&4z)V) 4Aa—F—FEWNAUBHIVEIFH
IMEE—)VJ TR FA—hvZ2—I2iED

s‘[.l/‘j?‘ \ / A\ “/’;j,’.f::ﬁx 0\\\ / A
\ + ) \ i ) ‘ } . Sea? INB Ty TERA
#93E  EBES—SVE oMy B

IR

VA ML

ISCAR CHESS LINES



e L boons -
HM490 LINE | |
E90S0-04 O = O =
90— RIVRI)L i
BEWMISE e

i

APMX Y-

DC ) DC_2 !
DCX_2 —

APMX_2
}1 5
1

&

@
&=

®
S

¥

DCONMS 4>% CICT@ RMPX® % RRE=Fv7

DC APMX DC_2 DCX 2 APMX 2 LU OAL RAZ—=Fv7 2

[LOL R P R R 1000 350 390 1047 050 180 70.00 10.00 © 2 60  0.04 SOMT 040204 PNTR SOMT 040208 PNR-FF
LI N AP RA PR R 1200 350 590 1247 050 180 70.00 12.00 © 2 30 0.5 SOMT 040204 PNTR SOMT 040208 PNR-FF
[LOC N R PREES PR R 1200 350 590 1247 050 180 70.00 12.00 © 3 30 0.5 SOMT 040204 PNTR SOMT 040208 PNR-FF
[LOC N SRSV RG 1400 350 790 1447 050 200 80.00 14.00 © 4 20  0.08 SOMT 040204 PNTR SOMT 040208 PNR-FF
LU R AR RGY 1600 350 990 1647 050 200 90.00 16.00 © 4 20 0.2 SOMT 040204 PNTR SOMT 040208 PNR-FF
LI CEEE A R RA 1600 350 990 1617 050 200 90.00 16.00 © 5 20 0.2 SOMT 040204 PNTR SOMT 040208 PNR-FF
E90SO D20-6-C20-04-C Lo s RN X P 4 050 250 110.00  20.00 © 6 1.0 0.23 SOMT 040204 PNTR  SOMT 040208 PNR-FF

o HWEF v T A<SOMT/CT 0402>, B<SOMT 0402-FF> e ffi{d /L% 0.5 Nm

*SOMT 0402-FFF v TEUFBEE, 1y 2 — BN THARE T, Ry bk I—F—R=2.0mm

M C HEF

2 I

@) ZARDILFAIE - SOMT 040208 PNR-FFF v J{E IR

Bheam
ug & i

TS 18041/HG T-6IP/51

Aer i ILL " DOONS

HM490 LINE THSZMS % Q @

MULTI-ASTER (A

E90S0-MM-04 2= Q|

90°)—RIVFI)L

RIVFIAZ—RCRT AT 72—

BHEIN/EEY I

¥

DC APMX DC_2 DCX_2 APMX_2 LF OAL CICT® DCONMS THSZMS DRVS® RMPX® %} RRA=Fv7

RAZ—Fv7 2

BE

ORI ELEP R0 1000 350 390 1047 050 1500 21.30 2 9.70 T06
ORI D EPREE TS0 1200 350 590 1217 050 16.00 2350 3 11.60 T08
COEL PR [ R N 1400 350 7.90 1417 050 16.00 2350 4 13.60 T08
ORI M ECRCE RO 16.00 350 990 1617 050 1800 29.30 5 16.60 T10
(LR PLRCE [ g PR Z N 20.00 350 1390 20.17 050 20.00 3880 6 19.60 T12

8.0
10.0
10.0
13.0
16.0

6.0
3.0
20
2.0
1.0

0.0
0.15
0.01
0.03
0.08

SOMT 040204 PNTR
SOMT 040204 PNTR
SOMT 040204 PNTR
SOMT 040204 PNTR
SOMT 040204 PNTR

SOMT 040208 PNR-FF
SOMT 040208 PNR-FF
SOMT 040208 PNR-FF
SOMT 040208 PNR-FF
SOMT 040208 PNR-FF

o G F v T A<SOMT/CT 0402>, B<SOMT 0402-FF> e f{F /L% 0.5 Nm
o JIVFRRAZ—DRUHEETICIEEEREFERALEVTTIL,

) I

@ ySUTLUFHAR

@) AR DILF+AFA - SOMT 040208 PNR-FFF v 7 {EFIEF

ﬁl‘s [=]

[=13=]"]
E & /
E90S0-MM-04 TS 180411/HG T-6IP/51

A= lhe"

Member IMC Group




AL (ML
SOMT/CT 0402
mARI—I)9F v
SREMTIA

©

Tk 0 — MEEL ERMIKH
g2z 2 :
nE APMX RE IC S © | o | & (mm) (mm/F)
SOCT 040204 PNR 350 0.40 407 2.20 o | o 0.50-3.50 0.05-0.10
SOMT 040204 PNTR 350 0.40 407 220 o | o | o 0.50-3.50 0.05-0.10
S IGMILL
FEEDiii = =|9|@
SOMT 0402-FF =
Mg -2 Fv 7 i
BEUIMIA IN
Tk RIS
% ap 174
BE IC APMX RE Rgtt S S (mm) (mm/%J)
4,08 0.50 0.80 1.10 2.20 ° 0.20-0.50 0.10-0.50

o KF VT EHYE—ICBUIBIRIE Ay 2 —ICBMIHRUETY, K7y hO—F—R=2.0mm

W 7Ry >ivJBEI—+—R

MACHININ ELLIGENTLY

DUSTRY 4.0




LOGIQETANG —

7890 MILLING LINE

81— —LFIREEI-UIIR
%=1 032-160mm
Tangential Master

BURILAE—
e il AT AR 55 THE
TERM%ZRE

LG v

ISCAR CHESS LINES



LOGIQETANG

890 MILLING LINE OAL
T890HT ELN-13 % @ Q
W —FIVFIL = |
8a—F B EF YT B p DeonvS r
T890 LNCIT 130658 )
(@]
DC APMX CICT DCONMS vy LU LH OAL k)
T890HT ELN D32-3-C32-13 32,00 9.50 3 32,00 0 37.4 400 130.00 0.68
T890HT ELN D32-3-C32-13B 32,00 9.50 3 32.00 8 474 50.0 250.00 143
T890HT ELN D32-3-W32-13 32,00 9.50 3 32,00 w 374 400 110.00 0.56
T890HT ELN D40-4-C32-13 40.00 9.50 4 32.00 C - 44.0 130.00 0.12
T890HT ELN D40-4-W32-13 40,00 9.50 4 32,00 w 400 115.00 0.69
) I
@ CAE, W)LY
EBsh
B8 & / &
SR 10513105 BLD IP20/M7 SW6-T-SH
@ HEEER ML 8.0 Nm
LOGIQETANG — oue
T890 MILLING LINE | DCOMNS [+
T890HT FLN-R13 | f Q % @
90°)—R7T—Z3)L F =
Ba—F— L EEF v T r
T890 LNLIT 1306H
DC APMX CICT® DCONMS DHUB OAL B IR %
T890HT FLN D040-03-16-R13 40,00 9.50 3 16.00 38.00 40,00 A 0.22
T89O0HT FLN D040-04-16-R13 40.00 9.50 4 16.00 38.00 40,00 A 0.1
T890HT FLN D040-05-16-R13 40.00 9.50 5 16.00 38.00 40.00 A 0.21
T890HT FLN D050-04-22-R13 50.00 9.50 4 22,00 48.00 40,00 A 0.33
T890HT FLN D050-05-22.22-R13 50.00 9.50 5 22.22 48.00 40,00 A 0.45
T890HT FLN D050-06-22-R13 50.00 9.50 6 22.00 48.00 40,00 A 0.35
T890HT FLN D063-06-22-R13 63.00 9.50 6 22.00 48.00 40.00 A 0.48
T890HT FLN D063-07-22.22-R13 63.00 9.50 7 22.22 48.00 40.00 A 0.48
T890HT FLN D063-08-22-R13 63.00 9.50 8 22,00 48.00 4000 A 050
T890HT FLN D080-06-25.4-R13 80.00 9.50 6 254 60.00 50,00 B 0.93
T890HT FLN D080-07-25.4-R13 80.00 9.50 7 254 60.00 50,00 B 0.97
T890HT FLN D080-09-25.4-R13 80.00 9.50 9 25.4 60.00 50.00 B 0.96
T890HT FLN D100-08-31.7-R13 100.00 9.50 8 31.75 76.00 50.00 B 1.51
T890HT FLN D100-12-31.7-R13 100.00 9.50 12 31.75 76.00 50.00 B 160
T890HT FLN D125-09-38.1-R13 125,00 9.50 9 38.1 85.00 63.00 B 255
T89O0HT FLN D125-15-38.1-R13 125,00 9.50 15 38.1 85.00 63.00 B 2.78
T890HT FLN D160-12-40-R13 160.00 9.50 12 40.00 95.00 63.00 C 324
T890HT FLN D160-20-40-R13 160.00 9.50 20 40.00 95.00 63.00 g 353
& / a /
N SR 10513105-L10.5) BLD IP20/M7 SWB-T-SH SR MBX30DINg12
N SR 10513105-L10.5() BLD IP20/M7 SW6-T-SH SR MBX30DINg12
L N SR 10513105-L10.5t2) BLD IP20/M7 SWB-T-SH SR MBX30DINg12
L N SR 10513105@ BLD IP20/M7 SW6-T-SH SR M10X25 DIN912
L N SR 10513105 BLD IP20/M7 SWE-T-SH SR UNF 3/8X1 B18.3
L N SR 10513105t BLD IP20/M7 SW6-T-SH SR M10X25 DIN12
L N SR 10513105t BLD IP20/M7 SWB-T-SH SR M10X25 DIN912
L N SR 10513105t BLD IP20/M7 SW6-T-SH SR UNF 3/8X1 B18.3
L N SR 10513105 BLD IP20/M7 SWE-T-SH SR M10X25 DIN912
L N SR 10513105t BLD IP20/M7 SW6-T-SH
L N i SR 10513105t BLD IP20/M7 SWE-T-SH
1* 080-09-25.4-R13 SR 10513105t BLD IP20/M7 SW6-T-SH
1* 00-08-31.7-R13 SR 10513105 BLD IP20/M7 SWE-T-SH
1* 00-12-31.7-R13 SR 10513105 BLD IP20/M7 SW6-T-SH
L N D125-09-38.1-R13 SR 10513105 BLD IP20/M7 SWE-T-SH
L N SR 10513105t BLD IP20/M7 SW6-T-SH
L N SR 10513105t BLD IP20/M7 SWE-T-SH
LN D160-20-40-R13 SR 10513105 BLD IP20/M7 SWe-T-SH

@ HELERE(T LS. 8.0 Nm

DUSTRY 4.0

MACHININ ELLIGENTLY




LOGIQETANG

T890 MILLING LINE LMHT.. Fig.1 LNAT. .-W

T890 LNHT/LNAT 1306
8A—F—EWBEEF v

Fig. 2

&——

Y9

<\ RE

* CHWx45°

Tk 0 «— MERY HERMT M4

o o o
18|32 8|8|&|85]| > | "
NE APMX INSL Wi BS RE CHW CEDC® [ | © | S | o | o | © | © | © | (mm |(mm/3F)
T890 LNHT 1306PNTR 950 1378 6.0 - 0.80 8 1 ° ° ° ° ° ° e [1.00-9.50/0.10-0.20
T890 LNAT 1306PN-W (1) KRRV X e/ 4.30 0.60 0.60 4 2 ° 0.50-1.00/0.10-0.20

N T N\—=F v HHE:5.9mm). 40—F—EL T LER
@ S8

Member IMC Group

A= lhe"




Xauab

EXTENDED FLUTE

HASEMIASI—-J/J =8
Hv2—1Z050-100mm
Aerospace Master

{EHRDREAREE YT
RRRAGEEV M

- aﬁ_,
X977 /|~1 ﬂn*‘%&%*lsmhulm};
AQ—F—EEWNANVUAIVIVFZIV
%EEW&%E

BE4d—F—fE0,
EARF v 7R

BT WUTIIRS  BES—Suh

Yo, J(]Mlu

ISCAR CHESS LINES




Xauap

EXTENDED FLUTE

SDK-10-C/HP —

Pyl

SDHW/T 100408...F v 7 F8 _ DOCHMS DAUB

DC APMX NOF®@ DCONMS cict® OAL DHUB ERfF7AR %3
SDK D050-48-03-22-10-C 50.00 48.00 8 22.00 18 75.00 48.00 A 0.54
SDK D050-48-03-27-10-C 50.00 48.00 & 27.00 18 80.00 49.00 A 0.57
SDK D050-48-04-27-10-C 50.00 48.00 4 27.00 24 80.00 49.00 A 0.56
SDK D050-48-04-27-10-HP (1) 50.00 48.00 4 27.00 24 80.00 49.00 A 0.57
SDK D063-56-04-27-10-C 63.00 56.00 4 27.00 28 80.00 60.00 A 0.90
SDK D080-64-05-32-10-C 80.00 64.00 5} 32.00 40 85.00 78.00 A 1.61

FMCEUBDT—N—ETERTEL, o VFF—N—HBIESIBRETE.

O BEST— RS

@ 35

® I

EB i

S / 7 /
SDK D050-48-03-22-10-C SR M3.5X0.6-L8.5 IP10 BLD IP10/S7 SW6-SD SR M10X60 DIN912
SDK D050-48-03-27-10-C SR M3.5X0.6-L8.5 IP10 BLD IP10/S7 SW6-SD SR M12X65 DIN912
SDK D050-48-04-27-10-C SR M3.5X0.6-L8.5 IP10 BLD IP10/S7 SW6-SD SR M12X65 DIN912
SDK D050-48-04-27-10-HP SR M3.5X0.6-L8.5 IP10 BLD IP10/S7 SW6-SD SR M12X65 DIN912
SDK D063-56-04-27-10-C SR M3.5X0.6-L8.5 IP10 BLD IP10/S7 SWB-SD SR M12X65 DIN912
SDK D080-64-05-32-10-C SR M3.5X0.6-L8.5 IP10 BLD IP10/S7 SW6-SD SR M16X65 DIN912

QUAD

EXTENDED FLUTE

SDK-12-C/HP — % @ /&T'

vz)b2)b

SDHT 1205..F v 7F  Doonms pHB

DC APMX NOF® DCONMS cicT® OAL DHUB RN &

SDK D63-55-05-27-12-C 63.00 55.00 5} 27.00 25 80.00 60.00 A 0.94
SDK D63-55-05-27-12-HP (1) 63.00 55.00 ) 27.00 28] 80.00 60.00 A 0.94
SDK D63-66-04-27-12-C 63.00 66.00 4 27.00 24 93.00 60.00 A 1.07
SDK D63-98-04-27-12-C 63.00 98.00 4 27.00 36 125.00 60.00 A 1.38
SDK D80-66-05-32-12-C 80.00 66.00 5 32.00 30 95.00 77.60 A 2.06
SDK D80-109-05-32-12-C 80.00 109.00 5} 32.00 50 143.00 77.60 A 3.06
SDK D100-76-06-40-12-C 100.00 76.00 6 40.00 42 110.00 92,00 A 3.97
SDK D100-130-06-40-12-C 100.00 130.00 6 40.00 72 165.00 92.00 A 5.87

FMC/FMB(S UM DT —N—ETHERATEN, oA Y F7—N\—HEIGEARSFE,

O BET—F VSIS

@ 35

@) I

EBm
B E & / & Ve
SDK D63-55-05-27-12-C SR M4X0.7-19.5 IP15-4623 BLD IP15/M7 SW6-T SR M12X65 DIN912
SDK D63-55-05-27-12-HP SR M4X0.7-L9.5 IP15-4623 BLD IP15/M7 SW6-T SR M12X65 DIN912
SDK D63-66-04-27-12-C SR M4X0.7-L9.5 IP15-4623 BLD IP15/M7 SWB-T SR M12x80 DIN912
SDK D63-98-04-27-12-C SR M4X0.7-L9.5 IP15-4623 BLD IP15/M7 SW6-T SR M12x110 DIN912
SDK D80-66-05-32-12-C SR M4X0.7-L9.5 IP15-4623 BLD IP15/M7 SWe-T SR M16x70 DIN912
SDK D80-109-05-32-12-C SR M4X0.7-L9.5 IP15-4623 BLD IP15/M7 SWe-T SR M16x120 DIN912
SDK D100-76-06-40-12-C SR M4X0.7-L9.5 IP15-4623 BLD IP15/M7 SW6-T SR M20X85 DIN912
SDK D100-130-06-40-12-C SR M4X0.7-L9.5 IP15-4623 BLD IP15/M7 SWe-T SR M20X140 DIN912

Member IMC Group

S | Iy




Xauap

EXTENDED FLUTE Il SDHT RE SDHW
SDHW/T 100408 { @ If ' — % @
PEHF 7 el el u N
FaMBER/ 0 Q} Q
ATV L ASINIA > % \\K/
soHwcs | | I ‘
D — ~s
ik 0 — MWERY HEMI &M
R | B 3 2
BE L S RE S| | ¢ (mm/)
SDHT 100408-PDEN (1) 10.00 450 0.80 ° ° 0.05-0.10
SDHW 100408-TN (2) 10.00 450 0.80 o | 0| 0 0.05-0.12
SDHW 100408-TN-CS (3 10.00 450 0.80 ° 0.05-0.12
M 272 L AN TRED E—HESE
@ Fo2 I TROE—H#E
@ Fy T 2Ty 2— (GBS
HXQE‘D{&Q SDHT RE  SDHX
SDHT/X 120508 NA A % @
R F T 7N\ ﬁ\\
FRUIMAEE/ & J \\u
ATV L ASNIA » I : N \/
- — L— ‘¢S»‘
ik 0 — MWERY HEMISH
o~ I ¢
] B8 Z
BE L S RE S 2] (mm/7)
SDHT 120508-PDEN (1) 12.70 4.90 0.80 . 0.05-0.15
SDHX 120508-PD-N (2) 12.70 4.94 0.80 ° [}) 0.05-0.15

M 27 L AN TR DE—H#HLE
@ FRUINTRDE—HESE

DUSTRY 4.0

MACHININ ELLIGENTLY




NANGSFEED

NANO FEED MILL

INME, SEVIMIFGIZFSIV
y W —1§®8-10mm
Nano Master

(F7>3714—F) Hi']\3.‘.l—7'—1§b‘
By TRRIVIMET >V FS)V
SXEYNNIx. SEEEZEIR

BRI BAEGH  $head BT
TS T

LA ML

ISCAR CHESS LINES

IS5V TRDEN
ZARFVTREB




BZE MACHININ ELLIGENTLY

EED

NANO FEED MiLL OAL
FFT3 EFM-02 LH =7 Qﬂ N/
IMETVRI)L L el A
HEEN=BHF Y TR e bed @
ERUS— U ST ' > 9
. IlLaPmx
e dly

DCX(" DC APMX AE® CICT® LU LH OAL DCONMS ¥¥>%@ RMPX® MDN® MDX? [l BAFy7  TQ®

3 M iyl 800 220 060 29 2 170 20.0 6000  10.00 C 108 1020 15.00 0.03 FFT3TXMT 02012057 0.5
3 M 0 800 220 060 29 2 260 30.0 8000  12.00 C 10.8 10.20 15.00 0.6 FFT3TXMT 02012057 0.5
3 M JJOPY 1000 420 060 29 3 195 200 7000  10.00 C 4.7 1420 19.00 0.04 FFT3 TXMT 0201205T 0.5
3 N ‘4 1000 420 060 29 3 300 330 9000 12,00 C 4.7 1420 19.00 0.06 FFT3 TXMT 02012057 0.5

e JOUSLIER=AAMMTRELTTEV, » ARTOEWIIIEAS25C EIBIEDCEBRHEVESICLTTEL,
0 BAMIE QTS IMIEEORATILIE @ FEK @ C M 6 RARDIEILAFE © /NN ) VHER)

O FRTR(NDAIVER]) @ Fv TR 2 —HESHET ~LT (Nm)

e AUAIVEBICTININIAAEETT A ROFDENS MIELFIRINE T,

3%
ue & b

IEGEEETETE SRM2X04-29 T6-HGR T-6/5 MAGNET 3X3

@ HEITE(T )L 0 0.5Nm

NANSFEED o
NANO FEED MiLL fe—— LF—
FFT3 EFM-MM 02 oo |f  — T =7 Qﬂ N
MBIV FS)L (] f =
PVF LR AT AT e — DCX L — L A THSZMS  Deonms @ Y @
=AfF T l =
BEY IV IIRG T Q

T
BE DCX®" DC APMX AE@ CICT® LF DCONMS THSZMS OAL DRVS® RMPX® MDN® MDX®? kol BEFYT TQ®

Rl POEER P [T EE0PR 800 220 060 29 2 1000 7.60 T05 1675 55 108 1020 1500 0.01 FFT3 TXMT 0201205T 0.5
FFT3 EFMD10/.39-3MMT06-02 [lo{velie P oeX: o pic) 3 1000 970 T06 1630 80 4.7 1420 19.00 0.01 FFT3 TXMT 0201205T 0.5
¢ 7O LIER=1IMMTRELTTEL, «ARTOLEWVINTEESS A IHIRIEDCEBREWVESICLTTREL,
o JIVFRRAZ—DRUEEENICITEBRZERALEVTTEL,
M FRMIR @ T2 IMIEDEALIHIE @ TG IS0 TLUFHA X O BANDILIAHE O 5\ER(N A7) LHER)
O SRINEANAIVERE) OF v TR 12— H#ESRET L2 (Nm)
e ANUBIVERICTRIMIARIRE T Y A FOI D EN B I TEAFIRENE T,

B dm

ug & 4

IRV SRM2X04-29T6-HG T-6/5 MAGNET 3X3

NANSFEED
NANO FEED MiILL 4»81 i‘ ®
FFT3 TXMT 02 5 \ &= Qﬂ
=BT YT
NRADE RN & &) ®
S
ik ERMT&H

§ ap f;
BE INSL IC RE S S 2] (mm) (mm/)
| FFT3 TXMT 020105T | 3,66 2.00 0.50 1.10 156 ° 0.20-0.60 0.20-0.45
o 7V IMITOT— RN HEYIE0.06mm/FIREEE L,
INT&EE FFT3-02
el FEARVIIT ) Ry T
0.8 0.8
0.6 06
0.4 0.4
0.2 0.2

02 04 06 08 1.0 fz(mm/F) 02 04 06 08 1.0 fz(mm/H)

DUSTRY 4.0




MICROFEED

INME SEYIMIAS-Y/J I8
Hy2—E0D10-16mm "
Micro Master

3
Yy

(Jm %2 &
33—F—EWLWFY TR

(R170371—F)
Fu I FEIV
MR, SIS 5%

RAIAYLXF v THRB
i :' » RAYHAE: 0.6mm
-I y Y 1B DRKEY: 0.8mm

BEER BES—SUh

VA ML

ISCAR CHESS LINES




BEE MACHININ ELLIGENTLY

MICROSFEED

IVRI)b AEEN
NNV F Y TH
BRI VT IMIXG

MF 300 ENDMILL | OAL |
FFT3 EFM-03 @ ®
)

&=

f [ A
DCONMS @ @ @
BE DCX" DC APMX AE® CICT® LH OAL DCONMS ¥v>%@® RMPX® MDN® MDX® é] #EFY7  TQ®
1000 560 060 22 2 200 8000  10.00 © 69 1560 19.00 0.1 FFT3WXMT 030206T 0.5
GAE) D IPESPINSPNEY 1200 760 060 22 3 250 12000  12.00 o 47 1960 2300 0.4 FFT3WXMT 030206T 05
1600 1160 060 22 4 350 14000 1600 C 29 2760 31.00 018 FFT3WXMT 030206T 05
o 7OYSLIER=1IMMTRELTTFEL. « HRTDHEVITEEEZ5IC. TIEIEIRDCEBIELESICLTTEL,

[UF =y V)it

@ 75 IMTEORALIEIE

CFs

@C ME

6) ZRRBDILIHAFE

©) R \FRIR (N AL 4RS)

) R RIFR(N A IVHERE)

@) HEZHEET M ILT (Nm)
AUAIVHREICTIINIAEIEE T AN R LI DNEVA I IELHIRENE T,

#Bdn

& /

| FFT3EFM-03 | TS 18041/HG T6IP/51

MICROGFEED ——

FFT3 EFM-MM 03 ﬁ LF

\ %@
IVRIIb

&=
A b T R
TIVFIRE— LT L T2~ S = ‘
BEYI—) T I G APMX_ i _1 l @? Ki
I\ DRVS

(@]
Dcxm DC APMX AE® CICT® LF DCONMS THSZMS OAL DRVS® RMPX® MDN® MDxm Bl @as,7  Tae

AN AR OIEY 1000 560 060 22 2 1000 970 T06 1630 8.0 69 1560 19.00 0.2 FFT3WXMT 030206T 0.5
AR DIPTSR 1200 760 060 22 3 1500 11.70 T08 2250 100 47 1960 2300 0.03 FFT3WXMT 030206T 0.5
SRS DGR T gOEOY 1600 1160 060 22 4 2000 15.30 T10 3130 130 29 2760 31.00 005 FFT3WXMT 030206T 0.5
e OV S LIFR=AAMMTRELTTEL, ¢ ARTDEWIITEAS2BICTHIRBIZDCEBIEWVKIITLTTREL,

e YIVFRRZ—DRUHEEEICIEEBEaEFERLEVTTIEWL,

) SAMIRE

@ 7SI ITRORAYIHEIE

@) I

@55 TLFHAR

&) RARIDIEIHAI B

© NN AL )

@ BRINENYHIVHERE)

@) HELREAT ML (Nm)

AUAVHERICTIRINIARIBETY B FOH D EN S M TEANFIRENET,

BE
& i

BE
TS 180411/HG T-6IP/51

okt

MICROGFEED

FFT3 WXMT 03
FEFEVCCNN) TV FY T
Be)I—-UVIINIA

A4

%
-

&=
%

@,

Ti& Wt — MRS BRI
o (=)
8 8 ap 2
BE IC S RE APMX © © (mm) (mm/F)
FFT3 WXMT 030206T 4.20 2.20 0.60 0.60 (] [ 0.20-0.60 0.20-0.80

o TSV IMITODT—VRARZEY($0.08mm/FHICRELFEE LY,

DUSTRY 4.0




LOGIQLFEED

BXYMIABI-Y/5 I8
v 2 —FEOD12-52mm

Twist Master

(O¥v474—F)
RChRIRFv 7HHE

oW
! 220 s5TE < 7
=ixYIIHA )T E WED T o TR

L - ‘\\\\\
/Fm
‘ I
\Ill*f ’
BEUNMT  BOALA—SE N\AVIE  BERVFYT
ITERI4=RL

LA DL

/SCAR CHESS LINES




LOGIQLFEED

HIGH FEED MILLING | OAL

FFX4 ED L —

TR LN ) !
AT —F — DCONMS
TBERRONETF Y T {

BRIV IING

o
>
/3 718

%

=7
DI

o)

[y

O
DCX" DC APMX AE@ CICT® LH KAPR OAL DCONMS RMPX“ MDN®& MDX® /%0

D CR AP R0ET RS R 1600 860 080 37
L2 CR DR RO R PIROEY 1600 860 080 37
139, CY D PISKROED R LR A ] 20.00 1260 080 3.7
2, G D PLSE RO R PLEGEY 20.00 1260 080 387
139 CR O PLEC RO R LB 2500 17.60 080 3.7
FFX4 ED25-4-080-W25-04 [isXv R VAR X: RN
2. Y EPRELENRKPREY 3200 2460 080 37

E@aFv7 TQ®

LR CRDIPSREE R PR 1200 460 080 37 1 300 17.0 90.00 12.00 3.6 16.60  23.00 C 0.07  FFX4 XNMU 040310T 0.9
2 300 17.0 12000  16.00 43 2460 31.00 C 0.16  FFX4 XNMU 040310T 0.9

2 50.0 17.0 11000  20.00 43 24,60 31.00 W 020 FFX4 XNMU 040310T 0.9

3 50.0 17.0 14000  20.00 2.7 32,60 39.00 C 0.29  FFX4 XNMU 040310T 0.9

3 60.0 17.0 12000  20.00 2.7 32,60 39.00 W 0.24  FFX4 XNMU 040310T 0.9

4 600 17.0 150.00  25.00 1.8 42,60  49.00 C 0.50  FFX4 XNMU 040310T 0.9

4 800 17.0 14000  25.00 1.8 4260  49.00 W 0.45  FFX4 XNMU 040310T 0.9

5 80.0 17.0 15000  32.00 1.2 56.60 63.00 W 0.80 FFX4 XNMU 040310T 0.9

5 1200 17.0 205.00  32.00 1.2 56.60 63.00 C 1.02  FFX4 XNMU 040310T 0.9

12 G D EPICR PI PR 32.00 2460 080 37

o 70U ZLIER=1.8mMMTRELTTFEL, ¢« ARTDHEVINITEZFSAIC IHIBIEDCEBAG VRS TERETEL,
W HAMIRE @ 752 IMIEORATIHIG @ T @ RARDIEHFAIE O F/N\ RN AILFHRE)

© RARINENUAIVERE) O CHE W oTIL R @ N R LS (Nm)

AUAIVEBITTRMIAETRETY A\ ROIHNEN B I TEOSFRENE T,

ﬂl“ﬂ
[=13 ]|
B & /
N SR M2.5X6-T7-60 T7/51
LOGIQLFEED
HIGH FEED MILLING i ® Q
MULTI-mASTER Il THSZMS DCONMS
FFX4 ED-MM — & | Q|
IVRI)V
IVFIAZ—RLRTE T5— @‘f r
WEAD—F — (U IREFR O
Fy TR EEYI—) T IINS
uE DCX"M DC CICT@ APMX AE® THSZMS LF OAL DCONMS RMPX@“ MDN® MDX® DRVS® % BEFvT TQ®
IO ARy 1600 860 2 080 37  T10 2000 3175 1520 43 2460 3100 130 002 FFX4XNMUO040310T 09

* 70U ZLIER=1.8mMMTRELTTEL, ¢« ARTDHEWIITEZFSAIC IHIBIEDCEBAG VRS TERETEL,
¢ RIVFRAZ—DRUBEEICITEBERZERLEVNTTEL,

M RARMTE @ K @ TS5V IMIEFDORAIHIE @ FAMDIEIHAHE O /NN )L HHE)

© JZANENVAIVEE) D oS50 TLYFHA X @ HEERES LY (Nm)

AYAIVERITTRMIAETRETY A\ ROIHENB I TEOSFRENET T,

EB i
uE @ /
| FFX4 ED-MM | SR M2.5%6-T7-60 T7/51
LOGIQLFEED
HIGH FEED MILLING ‘ ® Q
FLEXFiT | T

| ] Ra)
FFX4 ED-M HE—{ riszvs Dconws @ Qﬂ Y
TURIL =] i
TLYIRTLybEATAYR |8 > =
EAT—F— L REFRD v DRVS @ r
INELFy TR S — U7 TS %
uE DCX®W DC CICT@ APMX AE® THSZMS LF OAL DCONMS RMPX4 MDN® MDX® DRVS® & HWEFvT TQ®
IO PRGN IO 2000 1260 3 080 37 M0 2500 4500 1800 27 3260 39.00 150 004 FFX4XNMUO40310T 0.9
COCN PR TPRY N 2500 1760 4 080 37  Mi2 3000 5200  21.00 18 4260 4900 190 008 FFX4XNMU040310T 0.9
O CND KPP IR 3200 2460 5 080 37  Mi6 8500 6000 29.00 12 5660 6300 27.0 0.8 FFX4XNMU040310T 0.9
O CND R R TR 3500 2760 5 080 37  Mi6 3500 60.00 2900 11 6260 6900 250 020 FFX4XNMUO040310T 0.9
OCH YRR 2200 3460 6 080 37 M6 4000 6500 2900 08 7660 8300 250 000 FFX4XNMUO40310T 09

o 70U ZLIER=1.8mMMTRELTTFEL, ¢« ARTDHEWINTEERS A IHIRIEDCEBRE VLS TERTEL,
EEE<RLH A XL A—E>HRCTHNE M7 —N\—EBERENBIET,

M HAMTRE @ FH O 752 IMITEORATIHIE @ HARDILIHARE O B/ NVEND DILHER)

@ ZANBNVAIVEE) DTS T LY FHA X @ #EEGHT S LY (Nm)

AYAIVEBITTRMIA BT TY A\ ROIHNENB I TEOSFRENET T,

B,
NE & /
| FFX4ED-M  IETPETRIED T-7/51

DUSTRY 4.0

BN MACHININ ELLIGENTLY




LOGIQLFEED

”F’GFS(“Z{”"E”.Sb VZINALN
J1—AZ) a
S %Y

Bk =T INIHRS

sl

Dcxm DC CICT® APMX AE® OAL DCONMS DHUB RMPX® MDN® MDX® Hiff

AR ﬁ #E&FY7 1AW

0.12 FFX4 XNMU 040310T 0.9
0.23 FFX4 XNMU 040310T 0.9
0.00 FFX4 XNMU 040310T 0.9
0.39 FFX4 XNMU 040310T 0.9
0.00 FFX4 XNMU 040310T 0.9

FFX4 FD032-5-16-04 [ReZX00RavZI0] 5 0.80 3.7 4000 16.00 38.00 1.2 56.60  63.00
FFX4 FD040-6-16-04 [RZXvommra] 0.80 37  40.00 16.00 38.00 0.9 7260  79.00
R CRDDEPRR R 4200 34.60 0.80 37  40.00 16.00 38.00 0.8 76.60  83.00

> > > > >|*}

FFX4 FD052-7-22-04 X0 Rr:n) 0.80 37  40.00 22.00 48.00 0.7 96.60  103.00

6
6
FFX4 FD050-7-22-04 RO X:) 7 0.80 3.7  40.00 22.00 48.00 0.7 9260  99.00
7
Vil

e 7O LIER=1.8mMMTRELTTEL, o« ARTDEWVIIIEAEAIC. TEIBIEDCEBI EVESTERTEL,
A VFT—N—ERIGEBARETFE

) FAMIE

@ I

@ 7S IMIEORATIEIE

@) JRARIDILF A

) gRNTER(N AV

©) JARTR(N AL HERE)

O HELRF(T ML (Nm)

AUAIVEEICTRMIAARETT D FOINENA M IBOEIREINE T,

B sh

M >  /

FFX4 FD032-5-16-04 SRM2.5X6-T7-60  T-7/51 SR M8X25-D11.5
FFX4 FD040-6-16-04 SR M2.5X6-T7-60  T-7/51 SR M8X25DIN912
FFX4 FD042-6-16-04 SRM2.5X6-T7-60  T-7/51 SR M8X25DIN912
FFX4 FD050-7-22-04 SR M2.5X6-T7-60  T-7/51 SR M10X25 DIN912
FFX4 FD052-7-22-04 SRM2.5X6-T7-60  T-7/51 SR M10X25 DIN912

LOGIQLFEED

FFX4 XNMU
mEm4d—F—EL
IRERSRD/NEF T,
BEYI—UVIMIA

o=@
DE

s 5N
‘~-sia‘-’»’

419,49

Tk 0t — MERN ERIT&M4

ap fz

INSL S RE W (mm) (mm/3)

® ||C882
® ||C840
® ||C830
® |1C5820
1C808
IC810

FFX4 XNMU 040310HP 9.58 397 1.00 7.16 0.20-0.80 0.20-0.90
FFX4 XNMU 040310RM-HP 9.58 397 1.00 7.16 0.20-0.80 0.20-0.90
FFX4 XNMU 040310T 9.58 3.95 1.00 7.16 0.20-0.80 0.20-1.20

FFX4 XNMU 040310RM-T 9.58 3.95 1.00 7.16 ° 0.20-0.80 0.20-1.20

o ISV IMITODT—VRARZEVIF0. 1 mm/FTITRESEEL,
e HP (F—RT A PAT VL AB/MEAEGSMIA o T /7154 beRILT VT A MAT VL AH/BEEK/EEESINIA « RM-381b2 17

Member IMC Group




#iLigFEED
EEU?]HIFHE—U“/?I%
HyvE2—E022-160mm
Feed Master

A <
ARL—HMIBHRA

Ea—h
FmE4d—F+—EVNFYTHA
SXYINIB=—-VJ I8

H-E‘i: _*_EL\\
ERRF v THA

s

WILEAT 27U/ K

a—F—R <311 1 I Y

VA ML

ISCAR CHESS LINES




mu.l4’EED — OAL

FFQ4 D-W-09 H 7| Qﬂ
BXEYMIAIVFI)L, T o]
HE4O—F—ENF v T ®|| & |
D&% £ DCONMS [~ |

v o | S

(@ @

T LAPMX
O

HE DC DCX" APMX AE® CICT® LU LH DCONMS OAL RMPX@ MDN® Mpxe L&l z4-Fy7  T1Qm
FFQ4 D022-2-044-W20-09 AR A 2 - 440 2000 9400 82 2070 4300 0.19 FFQ4SOMTO090412T 20
FFQ4 D025-3-050-W25-09 R IR IA 3 - 500 2500 11000 55 3570 4900 025 FFQ4SOMT090412T 20
FFQ4 D032-4-064-W25-09 [RIZCIEE X IR A 4 - B40 2500 12000 32 4970 6300 050 FFQ4 SOMT090412T 20

FFQ4 D035-5-070-W32-09 iy (X R i) 7.1 5 68.5 70.0 32.00 130.00 2.7 5570  69.00 0.70  FFQ4 SOMT 090412T 2.0
e 7OY T LIER=2.5mmTHRELTTEL, o« AXRTOEWNTEESZAIC. UIHIEIEDCEBAGVESTERTFEL,
o 20w MNTEPROEEH LTOMIEHL RATNAHZ50%HDELTTEL,

M FARMITE

@ 752 IMIEORATIEIE
@ T

@) RAFDIRIIA

) gRNTER(N AL HERE)

©) AT\ AL HERE)

O HEBRF(T ML (Nm)

AUAIVEEICTRMIAARETT O LI ENA M IBOEIREINE T,

::B [=1

[=18d 1]
HE & /’
FFQ4 D-W-09 SR M3X0.5-L.7.4 IP9(a) IP-9/151

(@ HESHGE(T )L (Nm) 2 2.0 Nm

IIL EED | oA
FFQ4 D-M-09 T &= Q Qﬂ
EEUINIA
TR T4y MaLRT7E T — b ] & sconws
RE4D—FT—FEWFvTHA o D;C HH TH?ZMS ® % ——®
. Sile
|<APMX DRVS

DC DCX" APMX AE@ CICT® LF OAL DCONMS THSZMS RMPX“ MDN® MDX® DRVS® = JA8-Fv7  TQ®

e ELPPROPRIELELEY 770 2200 1.20 7.1 2 25.00 45.00 18.00 M10 82 2070 4300 150 0.04 FFQ4 SOMT090412T 2.0
3 LR PLEGPR R PROER 1070 2500  1.20 71 30.00 5200  21.00 M12 55 35670 49.00 170  0.05 FFQ4 SOMT 090412T 2.0
FFQ4 D025-03-M12-09 JR{Vr/Rw) X0 RN Wi( 71 3000 5200  21.00 M12 5.5 3570 4900 17.0 0.07 FFQ4 SOMT090412T 2.0
L DEPRORR IR EOEN 17.70 3200  1.20 7.1 35.00 60.00  29.00 M16 32 49.70 6300 250 0.14 FFQ4 SOMT 090412T 2.0
FFQ4 D032-04-M16-09 [RFA/ "X RN Wi 7.1 85600 6000  29.00 M16 32 4970 6300 250 0.14 FFQ4 SOMT090412T 2.0
FFQ4 D035-05-M16-09 [PIN(VX RN W] 7.1 35.00 60.00  29.00 M16 2.7 5570  69.00 25,0 0.16 FFQ4 SOMT 090412T 2.0
FFQ4 D040-05-M16-09 [/ oo i 7.1 5 3600 6000  29.00 M16 2.0 65.70 79.00 250 0.18 FFQ4 SOMT 090412T 2.0

e 707 FLIER=25mMTHRELTTFEL, ¢« ARTDLEWINTEESZAIC IHIBIZDCEBIGE VL STEETEL,

o 20 MITHEPROZEE HLUTOMIEIE &ATHAHZS0%HDEETTEL,

o FEEEF<RLHYAREAVA—BE>HRCTHNE M7 —N\—EERELBIE T,

OB W W N

M FARMIE

@ 75U IMIBORATIEIE
@ T

@) RARF DR IIA

) gRNTER(NU A L)

©) JRARTR(N AL HERE)

NS TLUFHARX

®) HEIFIET M ILD (Nm)

AUAIVHEEICTUNIOETRET Y D ROIDNEN A I IROGIRENE T,

B h
» /
FFQ4 D-M-09 SR M3X0.5-L7.4 P9t IP-9/151

@ HESFEE(T VY (Nm) 2 2.0 Nm

Member IMC Group

A= lhe"




wiiiidfFEED

FFQ4 D-09
EEUMIA7I—A3)b,
FE4I—F+—EWFvTH

7T
B

S
DE
S

®

|

O
Wk B 3z8—797

DCX®" APMX AE@ CICT® OAL DCONMS DHUB RMPX“ MDN® MDX® Efi7e TQM
[T YN YONERTRE] 2570 4000 120 7.1 5 3500  16.00 3800 20 6570  79.00 A 0.17 FFQ4 SOMT 0904127 2.0
FFQ4 D50-07-22-09 IR R R A 74000  22.00 4800 15 8570  99.00 A 032 FFQ4 SOMT 090412T 2.0
FFQ4 D52-07-22-09 JErA(7X RN /R & 74000 2200 4800 14 8970  103.00 A 0.34 FFQ4 SOMT 0904127 2.0
FFQ4 D63-08-22-09 [N R A 8 4500  22.00 4800 14 11170 12500 A 049 FFQ4 SOMT 090412T 2.0
e 7OV S LIER=2.5mMTHELTTFEL, ¢ AATDEWINTEZE5AIC TIEIRIEDCEBIGVLITEETELY,
e FMC(EUMIR D7 —N\—ZTHERATEL, oAV F7—N\—HRKIGAHRETFE. » A0y MITEPREVEEHLTOMIEL RAYHIAHFE50% D EETTIEL,
) FAIMITRE
@ 7S IMTEORATYIE
©
@ FRBDILIHAH A
6 B NR (AN AL FER)
©) JZRIVE(NY L))
@) HESHE SILD (Nm)
AUBIVHEBITTNINIARRETT A ROHI D ENA NIELFIRENE T,
HWRMI&GER <EEYIMIA7T—X3)0 FFQ4-09>
wWEIH A% ap [mm - =Y f: /
‘ 5oy iAdr ap [mm] N z [mm/¥]
W | ZEHAH . d ve =5k
HE AISI/SAE/ FITIEAT | MR (348 | BB | (yming | ERHE #E
No.* HB Jis [m/min]
IS0 ASTM
o ] ] IC808 150-220 1.2 0.5-1.5 ey
e 1-5 130-180 1020 S20C 60 i e AT
] ] IC808 140-200 12 05-1.5 ey
&8 A0S0 Ael NG g IC830 120-180 13 05-15 | &RER
EASH HRC IC808 130-180 12 0.5-14 &
9 35-49* 3138 ShIEED IC830 120-160 1.2 0514 | &BRER
T/RMT Ticgos] 10 | %472 20170 12 0.5-1.4 3
= A ~ ~ F . LaE g T
RE2l L e nlle Sl IC830 100-150 13 05-1.4 | &RER
S151 b/ IC808 110-160 1.2 0.5-1.4 2
RIVFIHA R 12-13 200 420 SUS420J2 -
23 LA IC830 100-150 1.3 05-1.4 | &V/EX
1C830 80-140 1.0 0.5-1.2
FT=RFFAk IC808 100-160 1.0 0.5-1.2 N
M 2> 14 200 304L SUS304L HP T 0 | 8492 s 5 0515 s
IC882 80-130 1.0 0.5-1.4
Ry Bk 15-16 250 Class 40 FC250 IC810 150-220 1.2 0.5-1.5
e T/RM-T 10 |04-1.2 &t
/9158 17-18 200 P FCD500 IC810 120-200 1.2 0.5-1.5
IC882 20-30 06 0.4-1.0
s s IC5820 23-35 06 0.5-1.0
33-35 340 AYARIVTI8 | (>AXILT18 e T i =G
e IC808 ) 26-40 06 0.4-1.0 R
fRas 2 icsez| 0 |42 00 0.6 0.5-1.0 s
. IC5820 20-30 06 0.4-1.0
36-37 slffo AMS R56400 TiBAI4V o0 S o0 0
IC808 20-30 06 0.5-1.0
EEEH 38 | HRC 45-49 INVRwZ 2450 T/RM-T |IC808 | 1.0 |04-1.2 | 50-75 05 0.4-0.5 &t
* A ZHIVIEIR T IV—T1EVDI 33233 AEHL ~ FEEAN. BERL
ALEGMIEZME T TIE UTHIEHZ20-30%FE LTREL,
ap INT4EE FFQ4-09
1.2
1.0
BB 08
& /S 7/
[TV YN RN SRM3X0.5-L7.4 P9  P-9/151  SRMBX25DIN912
LR A PR EE SRM3X0.5-L7.4 P9 IP-9/151 SR M10X25 DING12 0.4
TN IPRY PRGN SR M3X0.5-L7.4 P9 P-9/151 SR M10X25 DING12
AL RRERPREN SR M3X0.5-L7.4 P9@®  IP-9/151 SR M10X30 DING12 0.2
@ HEIFEE(T L2 (Nm) 12.0 Nm
0.2 0.4 06 038 1.0 12 14 1.6 fZ (mmy

DUSTRY 4.0

MACHININ ELLIGENTLY



miiLidfFEED
FFQ4 D-12
BXYIMIA7I—RAI)b,

DCONMS

[ ]

‘«DHUB»

®

&=
®

FmE4d—F+—FEWFvTH OAL @ i
8l v =
o L ! 9
DCX =
(@)
DCX" APMX AE@ CICT® OAL DHUB DCONMS ERff7<fék RMPX@ MDN® Mpxe KB <z4—7y7  Tam
FFQ4 D040-3-16-12 4000 150 100 3 4500  38.00 16.00 A 43 5800 7900 0.3 FFQ4 SOMT 120516HP 4.8
FFQ4 D040-4-16-12 4000 150 100 4 4500 3800 16.00 A 43 5800 7900 022 FFQ4 SOMT 120516HP 4.8
FFQ4 D050-4-22-12 5000 150 100 4 5000  48.00 22.00 A 27 7800 9900 0.8 FFQ4 SOMT 120516HP 4.8
FFQ4 D050-5-22-12 5000 150 100 5 5000  48.00 22.00 A 27 7800 9900 037 FFQ4 SOMT 120516HP 4.8
FFQ4 D052-5-22-12 5200 150 100 5 5000  48.00 22.00 A 25 81.00 10300 0.9 FFQ4 SOMT 120516HP 4.8
FFQ4 D063-6-22-12 6300 150 100 6 50.00  48.00 22,00 A 18 10400 12500 050 FFQ4 SOMT 120516HP 4.8
FFQ4 D066-6-27-12 66.00 150 100 6 5000  60.00 27.00 A 16 109.00 131.00 0.65 FFQ4 SOMT 120516HP 4.8
FFQ4 D080-7-27-12 80.00 150 100 7 5000  60.00 27.00 A 12 13800 159.00 0.84 FFQ4 SOMT 120516HP 4.8
FFQ4 D100-8-32-12 10000 150 100 8 5000  78.00 32.00 B 09 17800 199.00 1.30 FFQ4 SOMT 120516HP 4.8
o 7OYSLIFR=83.IMMTRELTTEL, ¢ ARTDEWIITEESSAIC. TEIEIFDCEBIAVEITEETEL,
o 20y MITERREVEEH L TOMIEIE RATIARES0% R EETTFEL,
o FMCEVHR DT —N—ETHEATE, oA VFF—N—HRIHEARETE.
(U8 =y VIt
@ 75 IMTEORALIEIIE
©) I
@ RARMDLIHAF A
) R/ NTR(NY AIVAER)
6 |RRIVE(NY HIVHEE)
O JESHFT M IVD (Nm)
HREMIZGR <@EVINIRZ7z—X3)V FFQ4-12>
HEI E0iAdr ap [mm] | tNEIERE | XYz [mm/F]
" Fv7
|
B R FEWHI #e Ve
ISO WHIA No.* HB  |AISI/SAE/ASTM JIs FuvTa47 | #E | #EE | @E | [m/min] | HEE | @E | -5V
- . i 1C808 150220 | 1.5 | 0520[ &=
PR E 1o || etk 20 2T 1C830 140-200 | 1.6 | 0.5-2.0 BR/ER
i i 1C808 140200 [ 1.5 [0520[ &=
Easi G || Ay Sy ShE e 1C830 120-180 | 1.6 | 0.5-2.0| BR/AER
== s . HRC - T — 7 1C808 130-180 | 1.5 | 05-1.8] &=
35-42** - 1C830 15 |05-1.5120-160] 1.5 | 0.5-1.8] HRAER
N i i B 1C808 120-170| 1.3 [05-1.8] &=
BaeHl Uonhfl | ey e e 1C830 100-150 | 1.4 | 0.5-1.8] &R/ER
=AY 1C808 110-160 | 1.3 [0.5-1.8] &=t
7;2';7//[:7;\%'“ Kol A “20 sl 1C830 100-150 | 1.4 | 0.5-1.8| &RAER
IC830 80-140 1.0 [05-15
F—=RFFAh IC808 100-160 [ 1.0 [05-15] e
M 25z | 14 200 304L SUS304L HP/RM-HP Heeoot 15 0518 o= a 0 Toe1g| 25
IC882 80-130 1.0 [05-1.8
RTHEH | 15-16 250 Class 40 FC250 IC810 150-220 | 1.5 | 0.5-2.0
/15— 8#%| 17-18 200 Class 65-45-12 FCD500 T20/T  Mics1o 15 10515950500 15 [ob20] o
IC830 23-35 07 [05-1.0
. s IC808 25-40 07 |04-1.0
33-35 340 AYARIV7I8 | AVARIVT18 1C5820 53.35 07 10570
IC882 20-30 07 [051.0] oo
FELS | _ 8
MHAEE HP/ RM-HP =225 165|055 5% 07 Tosio| =&
i HRC ) 1C808 20-30 07 |04-1.0
36-37 e AMS R56400 TiBAI4V Ceo O 4 G 10
1C882 20-30 09 [05-1.0
S 38 |HRC 45-49 NIV RO Z450 RM-T/T | IC808 1 0.5-1.5| 50-75 05 [04-05| ®HR
* A ZBIVIEEIRS ) L—T1EVDI 33235FAR #EHL
FEEAN. BERL
AREGMIEET T TIHIZRAE20-30%FE LTTREL,
b IIEEE FFQ4-12
1.6
1.4
1.2
& v J 7 g .
[TV Y ORET RPN SR M4x0.7-L9.6 P15 SW6-T BLD IP15/S7 SR PS 118-0416
A PO P N SR M4X0.7-L9.6 IP15 SW6-T  BLD IP15/S7 SR PS 118-0416 08
LTV P RPN SR M4X0.7-L9.6 P15 SWE-T  BLD IP15/S7 SR M10X35 DING12 06
LG PR SR MAX0.7-L9.6 P15 SWE-T  BLD IP15/S7 SR M10X35 DING12
L EP R P RPN SR M4X0.7-L9.6 P15 SW6-T  BLD IP15/S7 SR M10X35 DING12 0.4
L EN IR PR PR SR MAX0.7-L9.6 P15 SW6-T  BLD IP15/S7 SR M10X35 DING12
Y Py 2 P SR M4X0.7-L9.6 P15 SW6-T BLD IP15/S7 SR M12x30 DIN912 02
L CA I EDS AP Y ATPR SR MAX0.7-L9.6 P15 SWE-T  BLD IP15/S7 SR M12x30 DIN912
P E P RPN SR M4X0.7-L9.6 P15 SW6-T  BLD IP15/S7 02 04 06 08 10 12 14 16 18 20 fzemy

Member IMC Group

A= lhe"



miiLidJFEED

FFQ4 D-17
EEUMIA7T—A3)b,
FE4d—F+—EWFVTH

%

&=
®

Rd?

®
5

o)

O
Wk B 3z8-797  TQO

DCX" DC APMX AE®@ CICT® OAL DCONMS Da DHUB RMPX# MDN® MDX® 7—Zk E7Y
(YRR T AT 8000 5080 300 146 6 5000 27.00 27.00 60.00 12 13080 159.00 O A 0.78 FFQ4 SOMT 170625T 9.0
TR AP RTA 10000 7080 300 146 7 5000 3200 3200 7800 08 17080 199.00 O A 118 FFQ4 SOMT 1706257 9.0
ALY IPEREWTREA 12500 9580 300 146 8 6300 4000 4000 9200 06 22080 24900 O B 2.48 FFQ4 SOMT 170625T 9.0
AL EW IR ORTA 16000 13080 300 146 10 6300 4000 4000 9500 02  290.80 319.00 X © 290 FFQ4 SOMT 1706257 9.0
e JOY S LIER=55 MM THEELTTELY, * HARTDGEWIITEEESAIC UIEIRIEDCEBAEWVESTERTEL,
o 20y MITEPREVZEE B L TOMIEE RATIARES0WEDTETTE,
o FMC/FMB(SUARR) D7 —/N\—ETHEATE, oA VF7—/N\—HiRIFEERETE
0 FARINTRE
@ 7S5 IO RAYIEIE
@ 3K
@) FARRDILIHAF A
O R/ NTIR(NU AL HERE)
@ FRIVE(NY AL
O HELERERT IV (Nm)
HEMIEAGR <EEYIMIAZ7z—X3)V FFQ4-17>
W IHERE
" ) 1)
1SO B wHIM | R EZHAH Fy7847 ?ag A [mYnCmin] [r,ngn:/;ZJ] =37k
No.* HB AISI/SAE/ASTM JIis ap [mm]
o IC808 150-220 0.5-2.0 &3
R3S 15 130-180 1020 S20C 0 T 0520 | &t oR
IC808 140-200 0.5-1.8 BN
o &9 ACUELY 22y GRS 1C830 120-180 05-1.8 | %X ER
B 9 HRC 2135 SNC236 IC808 130-180 0.5-1.5 BN
35-42** T/RM-T | _IC830 | 1.2-3.0[ 120-160 0.5-1.5 2R
N i i IC808 120-170 0.5-1.5 BN
BaeH el ALEA ke el 1C830 100-150 05-1.5 | %X ER
J1S5A/ IC808 110-160 0.5-1.5 BN
7711/;/147;;%& 12-13 200 420 SUS420J2 e T 0515 | at/Eat
_ 1C830 80-140 0.5-1.2
M 2;;7\/17;2%" 14 200 304L SUS304L HP IC808 | 1.2-3.0 [ 100-160 0.5-1.2 ER
5 1C882 80-160 0.5-1.2
g Mk 15-16 250 Class 40 FC250 - IC810 |, 5 5[ 150-220 0.5-2.0 ot
/15— 17-18 200 Class 65-45-12 FCD500 IC810 | "~ [ 120-200 0.5-2.0 *
1C830 25-35 0.4-0.8
33-35 340 A>AZIV718 | AAXRIL718 1C808 25-40 0.4-0.8
~ 1C882 i 23-30 0.4-0.8 —p
MAE S o HP Gaao ] 1230 5545 0409 P
36-37 e AMS R56400 TiBAIV 1C808 20-40 0.4-0.9
1C882 20-40 0.4-0.9
ISR 38 HRC 45-49 INIVR W R450 T/RM-T | IC808 | 1.2-3.0| 50-75 0.4-0.6 70

© A ZRAIVIEHIF Y 1V—F1&VDI 33233 A& HEHL

TREAN. BERL

FAREEMISEM T T IHISZRAZ20-30%%ELTREL,

FFQ4 D080-06-27-17
FFQ4 D100-07-32-17
FFQ4 D125-08-40-17
FFQ4 D160-10-40-17

ap

(mm)

INIEFE FFQ4-17

3.0

2.5

2.0

0.2

0.4

0.6

0.8

2.0

Z (mmry

&

/

/7

SR M5-14 P20
SR M5-14 1P20
SR M5-14 P20
SR M5-14 P20

SW6-T
SW6-T
SW6-T
SW6-T

BLD IP20/S7
BLD IP20/57
BLD IP20/S7
BLD IP20/S7

SR M12x30 DIN912

DUSTRY 4.0

MACHININ ELLIGENTLY



miiiidJFEED
FFQ4 SOMT 0904
READ—F—fEL
AR F v 7 mE) I

RE
N

bt

Rd|

J
i

S

®
5

&=
®

Tk ot — MERE HERIMT&M
N o 8 (=] o
22|83 |8|x a fz
ME L S RE S ||| S| Qo (mm) (mm/%)
FQ4 SOMT 0904121 8,60 3.90 120 ° e | o 0.50-1.20 0.40-150
FQ4 SOMT 0904RN 8.60 3.80 120 o 0.50-1.20 0.40-1.50
FQ4 SOMT 0904RM-HP 8.60 3.80 1.20 ) 0.50-1.20 0.40-1.50
Q4 SO 090412HP 8.60 3.80 1.20 [ [ [ o 0.50-1.20 0.40-1.40

e TSVIMITDT—7EAREGENF0.Imm/IITRELEEW, o« T/ TS beRILT 8 A bR T L A/ mEE RN T A

e RM-T: AT VL R/ T 54 b oRIVT VA b RT 2 L A8H/8 85/ R EH ORI T BN TA o HP: A —X 7 b A7V L AH/TAE M T A

wiiLidJFEED -
FFQ4 SOMT 1205 Y f\ & Qﬂ
B EAT—F—L 2
AR T 7. BRI T W) ® | &S
=]
L——J e 5 @
TE BE — BERE ERNTER
218|8 8(8| o ;

L S RE c|o|o|S| Qo (mm) (mm/¥)

ﬂ 12.70 5.20 1.60 ° 0.50-1.50 0.40-1.80

* 12.70 5.20 1.60 ° 0.50-1.50 0.40-2.00

* 12.70 5.20 1.60 ° ° ° ° 0.50-1.50 0.40-1.80

* 12.70 5.20 1.60 ° ° 0.50-1.50 0.40-2.00

OM 12.70 5.20 1.60 ° 0.50-1.50 0.40-2.00

¢ RM-HP : A —X 77+ b RFT VL ZA/MHBAEEOMFIN T EBEEM T A RM-T (80/< /U7 Y+ b AT L RE0/858%/IFEASADRTSIN T EBEREMN T Ae HP A —XFF 1 X

TYLAM/MAEEMIA T /7151 beIVT A MRT > L A M/ GEEMMTIA o 1720 (7 R/ /21 5—HH%MTH

Vi EED
FFQ4 SOMT 1706
AFEAD—F—F0

AR Ty 7 &) L

%
5

=|®
Sk

=]
s S
ik B« MY BRI
N o [} o
] 3 ] & ap fz
L S RE o || o | & (mm) (mm/¥)
17.50 6.00 2.50 o 1.20-3.00 0.40-2.00
17.50 6.00 2.50 ° ° ° 1.20-3.00 0.40-1.50
17.50 6.00 2.50 [} [} ° 1.20-3.00 0.40-2.00
V 6RM-HP 17.50 6.80 2.50 ) 1.20-2.50 0.40-1.20
e TSUIMITODT—VRAREIIE0.Tmm/FICHRE T EL,
0§50/ 27> L R 80/ 858k m g R DBt il T & BEpR AN T A
@ F =27 A ATV LA H/MEEEINTA
@R/ 754 e IVT YA MAT VL R/t BEEMHMNTA
@ RM-HP: A —R 7 F+4 b A7 L AH/MEAEE OGN TSN T A
ap
(mm)
e e e T
2.0
1.5 e m e e e e e
FFQ4-12
I e G CE T EEEEP LY EEPT LT
FFQ4-09
0.4 —f === mmmm e i
f | 8%
0 8 10 12 16 25 32 40 50 63 80 100 125 160 (mm)
gD | | &5 |
Member IMC Group
v ="
[ A | [ |




TANGAFEED

HI-FEED MILLING

FyIHtBEEI—J/J IR
73y%—1% ® 40-100mm
Speed Master

[425474—F] 3
AE4]—F— BV, BEINART v 7R
FuTREE BEUINIAS-UYI IR

FUTREE ZF LSS BANED  HOAHARS
1aiE BB TR TS (BX3.2)

VA ML

ISCAR CHESS LINES




IéﬂﬁéfEED DHUB—»,

FFV D040-03-16-R-VNO7 4T:)CON[\/]S @
FFV-D-R-VNO7 { | T 4|

mEVMIAY7I—A3)V

AR REET v T g | OI\L\ ®9Y
I\ /c
2 — Bg;\Li{APMX 1;5 @? ‘r

DCX? DC APMX AE® CICT® OAL DCONMS DHUB RMPX® MDN® MDX™ ERf$7efoik & RAZ—Fy7  TQ@
FFV D040-03-16-R-VNO7 (1) REOIVREP X/ RN e 75 3 6000 16.00 25.00 30 65.00  79.00 (1 0.36 FFVNMT 0706ZN-ER 4.8

FFV D050-05-22-R-VNO7 50.00 3500 150 7.5 5} 50.00 22.00 48.00 3.2 85.00 99.00 A 047 FFVNMT 0706ZN-ER 4.8
FFV D063-06-22-R-VNO7 63.00 48.00 150 7.5 6 40.00 22.00 48.00 2.2 111.00  125.00 A 117 FFVNMT 0706ZN-ER 4.8
FFV D080-07-27-R-VNO7 80.00 65.00 150 7.5 7 50.00 27.00 60.00 1.5 145.00 159.00 A 0.81 FFVNMT 0706ZN-ER 4.8
FFV D100-08-32-R-VNO7 100.00 85.00 1.50 7.5 8 50.00 32.00 78.00 12 185.00 199.00 B 1.61 FFVNMT 0706ZN-ER 4.8

e OV S LIER=2.8 mMmTRELTTEL, » ARTDLEWINTIEAESAICHIEIEIEDCHEBREVESITERTFEIL,

W FT—ZI VT LT E—~DBIAR Y1~ MIBLET,

@ BAMTE

@ 75> I TEOBATIMIE

@ 32

© BARIDEIAH B

© B NTEE(NY 7))

@ JZARINE(N AILHERE)

@) HELERF(T ALY (Nm)

o A VFT—N—RIGEARTFE

o AU IVERICTRINTABTEETT A, LI AMEL A, I TESSIRENE S,

#B5

& / 7 / r A
FFV D040-03-16-R-VNO7 SR M4X0.7-L11.5 IP15 BLD IP15/S7 SW6-T-SH SR M8X17-13685 HW 4.0
FFV D050-05-22-R-VNO7 SR M4X0.7-L11.5 IP15 BLD IP15/S7 SW6-T-SH SR PS 118-0271C
FFV D063-06-22-R-VNO7 SR M4X0.7-L11.5 IP15 BLD IP15/S7 SW6-T-SH SR M10X25 DIN912
FFV D080-07-27-R-VNO7 SR M4X0.7-L11.5 IP15 BLD IP15/S7 SW6-T-SH
FFV D100-08-32-R-VNO7 SR M4X0.7-L11.5 IP15 BLD IP15/S7 SW6-T-SH

TANGAFEED -

FF VNMT 0706 =7 Q Qﬂ

4O—F— B B EF VS ZS

%Y= —U> LA <<)> ®| & |

=2 =
ik HRIIT&4
g 2|3|8|8|3|8|8|85| * 2

NE Wi INSL RE S || ||| |o]|o|l9o (mm) (mm/¥)
FF VNMT 0706ZN-ER (1) 6.40 15.00 1.00 9.05 ° ° ° ° ° ° ° ° 050-150 | 0.40-1.80
FF VNMT 0706ZN-ETR (2 6.40 16.00 1.00 9.06 o (] [ ° 0.50-1.50 0.40-1.80

o TIVIMITDT—VRARZEVIF0.Imm/FITRESEEW,
M ABMIA
@ SR D& Bl TP AR E R R T TOMIITHIS

Member IMC Group

A= lhe"




TOROMILL

PROFILING

ZHEI—-J) /9 IR
v2—E016-80mm
Radius M.aster

(FOe=Z)V)
M6 —7F—{ELy, BERF v 7HT
RIVFI7793av=—)2 9 TR

RS EFOR  sHATI—+—R
Fv7 FuS

VA ML

ISCAR CHESS LINES




TORGMILL

TR6 TNCU @A

TR6 ER ® Cex DO & | - Qﬂ &= @
SRGFYIHEAI RV @ TRFF TXMT & ¥ L% Y
HEOF v TR o SR .
(3) TR0 TXMT &A el B
I TN

(4) TRasTXMT & Ry 3
OAL ARIETR6 TNCUF TEUTE &R Y
X3 OCX DCX 2 DCX 3 DCX 4 DC DC 2 DC 4 APMX APMX 2 APMX_3 APMX_4 APMXU®™ BHTA® CICT® LU LU 2LU 3LU 4 LH
G OR S CRE BB R4 1600 16.00  16.00 1400 12.10 1.00 0.60 2.50 2.00 21.0 2 465 467 468 50.0
TR6 ER D20-60-4-C20-07 [eXclslur{oXod RupoXo0] 18.00 16.10 1.00 0.60 2.50 2.00 21.0 4 565 56.7 56.8 60.0
TR6 ER D25-70-5-C25-07 X0l IrisY0d R sXol] 23.00 21.10 1.00 0.60 2.50 2.00 21.0 5 655 657 658 70.0
TR6 ER D32-80-6-C32-07 [ X0 RucvA] 30.00 28.10 = 1.00 0.60 2.50 = 2.00 21.0 6 755 757 758 80.0
GG PEE (R LR ) 2500 2500 2500 2680 20.00 19.00 20.60 2.50 0.80 4.00 3.00 4.20 20.5 3 650 652 649 65.1 70.0
LGN EPRE R PR ) 3200 3200 3200 3380 27.00 26.00 27.60 2.50 0.80 4.00 3.00 4.20 20.5 4 750 752 749 751 80.0
LH2 LH3 LH4 OAL OAL 2 OAL 3 OAL 4 DCONMS RRZ—Fv7 1 IYRZ—Fvy7T 2 IAZ—Fy7T 3 IRG—Fvy7 4 %
TR6 ER D16-50-2-C16-07 [E{UPARK} - 100.00 100.20 100.30 16.00 TR6 TNCU 070210  TRFF TXMT 0702  TR90 TXMT 070204 0.12
TR6 ER D20-60-4-C20-07 [CUra:k] = 120.00 12020 120.30 20.00 TR6 TNCU 070210  TRFF TXMT 0702 TR0 TXMT 070204 = 0.22
TR6 ER D25-70-5-C25-07 [{VARN(X} - 14000 14020 140.30 25.00 TR6 TNCU 070210  TRFF TXMT 0702  TR90 TXMT 070204 ° 0.42
TR6 ER D32-80-6-C32-07 Ak} = 160.00 160.20 160.30 = 32.00 TR6 TNCU 070210  TRFF TXMT 0702 TR0 TXMT 070204 0.82
LGP OB IR 702 699 704 14000 14015 13991 140.12 25.00 TR6 TNCU 100425 TRFF TXMT 1004  TROO TXMT 100408 TR45 TXMT 1004 0.41
N EP R R PR N 802 799 801 160.00 160.15 15991  160.12 32.00 TR6 TNCU 100425  TRFF TXMT 1004 TR0 TXMT 100408 TR45 TXMT 1004 0.81

3E: ERSEEHOTEIXTRE TNCU 070210 / TR6 TNCU 100425 Fv 7 DET T, Z DD F v T THEREIE TRDERE TSR T,
) TRETNCU/TNMUF v FTT7 >4 —7Hy MO @ 3k

7VE—hv T

hya—BE

TR6 ER D16-50-2-C16-07

TR6 ER D20-60-4-C20-07

TR6 ER D25-70-5-C25-07

TR6 ER D32-80-6-C32-07

TR6 ER D25-70-3-C25-10

TR6 ER D32-80-4-C32-10

0 BAHDLHAHS
EBsh
BE

TR6 ER D16-50-2-C16-07
TR6 ER D20-60-4-C20-07

TR6 ER D25-70-5-C25-07
TR6 ER D32-80-6-C32-07
TR6 ER D25-70-3-C25-10
TR6 ER D32-80-4-C32-10

BWEFvS DCX DC APMX LU LH OAL RMPX®" APMX_2 BHTA
TR6 TNCU 070205 15.00 0.50 46.40 49.90 99.90 - 1.60 17.0
TR6 TNMU 070215 16.00 13.00 1.50 45.60 50.10 100.10 - 2.40 21.0

TRFF TXMT 0702 12.10 0.60 46.70 50.20 100.20 1.1 - -
TR90 TXMT 070204 - 2.50 46.80 50.30 100.30 1.6 - -
TR6 TNCU 070205 19.00 0.50 56.40 59.90 119.90 - 1.60 17.0
TR6 TNMU 070215 20.00 17.00 1.50 56.60 60.10 120.10 - 2.40 21.0
TRFF TXMT 0702 16.10 0.60 56.70 60.20 120.20 0.8 - -
TR90 TXMT 070204 - 2.50 56.80 60.30 120.30 1.2 - -
TR6 TNCU 070205 24.00 0.50 65.40 69.90 139.90 - 1.60 17.0
TR6 TNMU 070215 25.00 22.00 1.50 65.60 70.10 140.10 - 2.40 21.0
TRFF TXMT 0702 21.10 0.60 65.70 70.20 140.20 0.6 - -
TR90 TXMT 070204 - 2.50 65.80 70.30 140.30 0.9 - -
TR6 TNCU 070205 31.00 0.50 75.40 79.90 159.90 - 1.60 17.0
TR6 TNMU 070215 32.00 29.00 1.50 75.60 80.10 160.10 - 2.40 21.0
TRFF TXMT 0702 28.10 0.60 75.70 80.20 160.20 0.4 - -
TR90 TXMT 070204 - 2.50 75.80 80.30 160.30 0.7 - -
TR6 TNCU 100405 24.00 0.50 64.52 69.52 139.52 - 1.80 17.5
TR6 TNCU 100410 23.00 1.00 64.64 69.64 139.65 - 2.30 20.5
TR6 TNCU/MU 100415 22.00 1.50 64.76 69.76 139.76 - 2.70 20.5
TR6 TNCU 100420 25.00 21.00 2.00 64.88 69.88 139.88 - 3.50 20.5
TR6 TNCU 100430 19.00 3.00 65.12 70.12 140.12 - 4.50 20.5
TRFF TXMT 1004 19.00 0.80 65.15 70.15 140.15 1.7 - -
TR90 TXMT 100408 - 4.00 64.91 69.91 139.91 1.6 - -
TR45 TXMT 1004 26.80 20.60 3.00 65.12 70.12 140.12 1.4 - -
TR6 TNCU 100405 31.00 0.50 75.52 79.52 159.52 - 1.80 17.5
TR6 TNCU 100410 30.00 1.00 74.64 79.65 159.64 - 2.30 20.5
TR6 TNCU/MU 100415 29.00 1.50 76.76 79.76 159.76 - 2.70 20.5
TR6 TNCU 100420 32.00 28.00 2.00 74.88 79.88 159.88 - 3.50 20.5
TR6 TNCU 100430 26.00 3.00 75.12 80.12 160.12 - 4.50 20.5
TRFF TXMT 1004 26.00 0.80 75.15 80.15 160.15 1.2 - -
TR90 TXMT 100408 - 4.00 74.91 79.91 159.91 1.2 - -
TR45 TXMT 1004 33.80 27.60 3.00 75.12 80.12 160.12 1.0 - -
SR M2.5X0.45-L6 IP7 IP-7/51
SR M2.5X0.45-L6 IP7 IP-7/51
SR M2.5X0.45-L6 IP7 IP-7/51
SR M2.5X0.45-L6 IP7 IP-7/51
SR 10508600 T9/51
SR 10508600 T-9/51
Member IMC Group
.-- [ |




TORGMILL
PROFILING
@ TR6 TNCU é& 1] * @ @
TR6 ER-M HHHEHTHSZMS DCONMS
ZRGFVITHRAT RV @ TRFF TXMT &A —
ILYIR T MaLRTE 75— Tt SR .
FEDF 0 TRARITHS ORIITE
(4) TRasTXMT &A
eAt - ARIETRE TNCUF v TEUSE &R
DCX DCX 2 DCX3 DCX4 DC DC2 DC4 APMX APMX 2 APMX 3 APMX 4 APMXU® BHTA® CICT® LF LF 2
1600 1600  16.00 - 1400 1210 1.00 0.60 250 2.00 21.0 2 2470 24.90
20.00 20.00  20.00 = 18.00 16.10 = 1.00 0.60 2.50 = 2.00 21.0 4 2470 24.90
2500 2500 25.00 - 23.00 21.10 - 1.00 0.60 2.50 - 2.00 21.0 5 29.70 29.90
3200 3200 32.00 = 30.00 28.10 = 1.00 0.60 2.50 = 2.00 21.0 6 34.70 3490
3600 3500 3500 - 33.00 31.10 - 1.00 0.60 2.50 - 2.00 21.0 6 34.70 34.90
26,00 2500 2500 2680 20.00 20.60 20.60 2.50 0.80 4,00 3.00 4.20 20.5 3 36.00 25.15
3200 3200 3200 3380 27.00 2760 2760 250 0.80 4.00 3.00 4.20 205 4 35.00 35.15
3500 3500 3500 36.80 30.00 3060 30.60  2.50 0.80 4.00 3.00 4.20 20.5 5 35.00 35.15

LF 3 LF 4 OAL OAL 2 OAL 3 OAL 4 DCONMS THSZMS YRZ—Fv7 1 IARZ—Fv7T 2 RAZ—Fv7 3 XR%Z— %‘/7“ 4&
25.00 4220 4240 4250 13.00 MO8  TR6TNCU 070210 TRFF TXMT 0702 TR90 TXMT 070204 0.03
2500 - 4470 4490 4500 - 18.00 M10  TR6TNCU 070210 TRFF TXMT 0702 TR90 TXMT 070204 - 0.05
3000 - 5170 5190 5200 - 21.00 M12  TR6TNCU 070210 TRFF TXMT 0702 TR90 TXMT 070204 - 0.08
3500 - 5970 5990 6000 - 29.00 M16  TR6 TNCU 070210 TRFF TXMT 0702 TR90 TXMT 070204 - 0.18
35.00 59.70 59.90 60.00 - 29.00 M16  TR6TNCU 070210 TRFF TXMT 0702 TR90 TXMT 070204 0.19
25.12 25 12 4700 4715 4691 4712 21.00 M12  TR6 TNCU 100425 TRFF TXMT 1004 TROO TXMT 100408 TR45 TXMT 1004 0.06
3512 3512 6000 60.15 59.91 6012  29.00 M16  TR6TNCU 100425 TRFF TXMT 1004 TR9O TXMT 100408 TR45 TXMT 1004 0.17
: 3512 3512 60.00 60.15 59.91 6012  29.00 M16  TR6 TNCU 100425 TRFF TXMT 1004 TR90 TXMT 100408 TR45 TXMT 1004 0.18
,i ti%ﬂ%to)—r,zbatms TNCU 070210 / TR6 TNCU 100425 Fv T DIET T, ZDHDF v 7 TEMAKIE FRRDERETBR T EL,
() TRETNCU/TNMUF v T T7 A —7y MNIED T @ 3k
o BEW<R LY A REAVO—FE>HRALCTHNE M7 —/N\—EBRENBIET,

[ 7oA—hvyrmIT

BRFvT DCX DC APMX _LF OAL _ RMPX_ APMX 2 BHTA

TR6 TNCU 070205 15.00 0.50 24.6 421 - 1.60 17.0

TR6 TNMU 070215 13.00 1.50 24.8 42.3 = 2.40 21.0
TR6 ER D16/0.63-2-M08-07 TRFF TXMT 0702 UGy 12.10 0.60 24.9 424 1.1 - -
TR0 TXMT 070204 = 2.50 25.0 42.5 1.6 = =

TR6 TNCU 070205 19.00 0.50 24.6 44.6 = 1.60 17.0

TR6 TNMU 070215 17.00 1.50 24.8 44.8 = 2.40 21.0
TR6 ER D20/0.79-4-M10-07 TRFF TXMT 0702 ALY 16.10 0.60 24.9 44.9 0.8 - -
TR0 TXMT 070204 = 2.50 25.0 45.0 1.2 = =

TR6 TNCU 070205 24.00 0.50 29.6 51.6 2 1.60 17.0

TR6 TNMU 070215 22.00 1.50 29.8 51.8 = 2.40 21.0
TR6 ER D25/0.98-5-M12-07 TRFF TXMT 0702 ALY 21.10 0.60 29.9 51.9 0.6 - -
TR90 TXMT 070204 = 2.50 30.0 52.0 0.9 = =

TR6 TNCU 070205 31.00 0.50 34.6 59.6 - 1.60 17.0

TR6 TNMU 070215 29.00 1.50 34.8 59.8 = 2.40 21.0
TR6 ER D32/1.26-6-M16-07 TRFF TXMT 0702 LY 28.10 0.60 34.9 59.9 0.4 - -
TR0 TXMT 070204 = 2.50 35.0 60.0 0.7 - =

TR6 TNCU 070205 34.00 0.50 34.6 59.6 - 1.60 17.0

TR6 TNMU 070215 32.00 1.50 34.8 59.8 = 2.40 21.0
TR6 ER D35/1.38-6-M16-07 TRFF TXMT 0702 SEHLY 31.10 0.60 34.9 59.9 0.4 - -
TR90 TXMT 070204 = 2.50 35 60 0.4 5 =

TR6 TNCU 100405 24.00 0.50 2452  46.52 - 1.80 17.5

TR6 TNCU 100410 23.00 1.00 24.64  46.64 = 2.30 20.5

TR6 TNCU/MU 100415 22.00 1.50 2476  46.76 - 2.70 20.5

TR6 TNCU 100420 25.00 21.00 2.00 24.88  46.88 = 3.50 20.5

TRé ER D25/0.98-3-M12-10 TR6 TNCU 100430 19.00 3.00 2512 47412 - 4.50 20.5
TRFF TXMT 1004 20.60 0.80 2515  47.15 1.7 = =
TR90 TXMT 100408 - 4.00 24.91 46.91 1.6 - E
TR45 TXMT 1004 26.80 20.60 3.00 2512 4712 1.4 = =

TR6 TNCU 100405 31.00 0.50 3452  59.52 - 1.80 17.5

TR6 TNCU 100410 30.00 1.00 3464  59.64 5 2.30 20.5

TR6 TNCU/MU 100415 29.00 1.50 3476  59.76 - 2.70 20.5

TR6 TNCU 100420 32.00 28.00 2.00 3488  59.88 = 3.50 20.5

TR6 ER D32/1.26-4-M16-10 TR6 TNCU 100430 26.00 3.00 35.12 60.12 - 4.50 20.5
TRFF TXMT 1004 27.60 0.80 3515  60.15 1.2 = =
TR90 TXMT 100408 - 4.00 34.91 59.91 1.1 = =
TR45 TXMT 1004 33.80 27.60 3.00 3512  60.12 0.9 = 5

TR6 TNCU 100405 34.00 0.50 3452  59.52 = 1.80 17.5

TR6 TNCU 100410 33.00 1.00 3464  59.64 - 2.30 20.5

TR6 TNCU/MU 100415 32.00 1.50 3476  59.76 - 2.70 20.5

TR6 TNCU 100420 35.00 31.00 2.00 34.88  59.88 = 3.50 20.5

TR6 ER D35/1.38-5-M16-10 TR6 TNCU 100430 29.00 3.00 35.12 60.12 - 4,50 20.5
TRFF TXMT 1004 30.60 0.80 3515  60.15 1.2 = =
TR90 TXMT 100408 - 4.00 34.91 59.91 1.1 - -
TR45 TXMT 1004 36.80 30.60 3.00 3512  60.12 0.9 = =

SR M2.5X0.45-L6 IP7 IP-7/51
SR 10508600 T9/51

DUSTRY 4.0

B MACHININ ELLIGENTLY



TORGMILL — o
PROFILING DCONMST @
TR6 FR @ @ @ @ Q j &=/
sERFyIRERTI-AIL | | |
AFEDF v TFARITTS oL | BHTA TR6 TNCU TRFF TXMT TR90 TXMT TR45 TXMT Q % r

. APMXU )

, D 2 A 4 A
DGl tapwmx* ARIGTR6 TNCUF v TEUS B &S
BE DCX DCX_2 DCX_3 DCX_4 DC DC_2 DC_4 APMX APMX_2 APMX_3 APMX_4 APMXUM BHTA" CICT® OAL OAL_2 OAL_3 OAL_4

LGOIV R ) 40.00 4000  40.00 41.80 35.00 34.00 3560 250 0.80 4.00 3.00 4.20 20.5 6 3700 3715 3691 37.12
LGOI EPR R R DN 4200 4200 4200 4380 37.00 36.00 3760 250 0.80 4.00 3.00 4.20 205 6 37.00 3715 3691 37.12

LGOSy PP O 50.00  50.00 5000 51.80 4500 44.00 4560 250 0.80 4.00 3.00 420 20.5 7 40.00 40.15 3991 40.12
LGN PR B PR DR 52.00 5200 5200 5380 47.00 46.00 5360 2.50 0.80 4.00 3.00 4.20 205 7 40.00 40.15 3991 40.12
LG GGG CEREEP PR DN 63.00 6300 6300 6480 5800 57.00 5660 2.50 0.80 4.00 3.00 420 20.5 8 4000 4015 39.91 40.12
LGN CEREEP PR N 66.00 6600 6600 67.80 61.00 60.00 61.60 250 0.80 4.00 3.00 4.20 205 8 4000 4015 39.91 40.12
LGRS DRy AR ) 80.00 8000 8000 81.80 7500 74.00 7560 250 0.80 4.00 3.00 4.20 20.5 10 50.00 50.15 4991 50.12

Wik RAZ—Fv7 1 JRG—FvT 2 RRA—Fv7T 3 IRZ—Fv7 4 % & / f

TR6 TNCU 100425  TRFF TXMT 1004 TROO TXMT 100408 TR45 TXMT 1004  0.14 SR 10508600 T-9/51 SR M8X25DIN912
TR6 TNCU 100425 ~ TRFF TXMT 1004 TR9O TXMT 100408 TR45 TXMT 1004  0.15 SR 10508600 T-9/51 SR M8X25DIN912
TR6 TNCU 100425  TRFF TXMT 1004 TROO TXMT 100408 TR45 TXMT 1004  0.29 SR 10508600 T-9/51 SR M10X25 DIN912
TR6 TNCU 100425  TRFF TXMT 1004 TROO TXMT 100408 TR45 TXMT 1004  0.33 SR 10508600 T-9/51 SR M10X25 DIN912
TR6 TNCU 100425 ~ TRFF TXMT 1004 TR9O TXMT 100408 TR45 TXMT 1004  0.42 SR 10508600 T-9/51 SR M10X25 DIN912
WGELGD PR 2200 48.00 TR6 TNCU 100425 ~ TRFF TXMT 1004 TR9O TXMT 100408 TR45 TXMT 1004  0.46 SR 10508600 T-9/51 SR M10X25 DIN912
TR6 FR D80-10-27-1 0P 4£c -1l TR6 TNCU 100425  TRFF TXMT 1004 TR90 TXMT 100408 TR45 TXMT 1004  0.91 SR 10508600 T-9/51 SR M12x30 DIN912
o X EREEMOTIEIZTR6 TNCU 100425 Fv T DIET Y, ZDMDF v T TERBHE TN RETEBB T EL,

(M TRETNCU/TNMU Y FNCTT7 A — A MDA @ I

DCONMS DHUB Efif
TR6 FR D40-06-16-10J R IEZD
TR6 FR D42-06-16-10fRIICONECX00
TR6 FR D50-07-22-10E2X o JTA
TR6 FR D52-07-22-1 02X YA
TR6 FR D63-08-22-10E2X X0

> > > > > > >}

7YE—Ay T

[
| Hya—BI® =000 | BeFvT DCX DC APMX OAL RMPX __ APMX 2 BHTA
TR6 TNCU 100405 39.00 0.50 36.52 - 1.80 17.5
TR6 TNCU 100410 38.00 1.00 36.64 - 2.30 20.5
TR6 TNCU/MU 100415 37.00 1.50 36.76 - 2.70 20.5
TR6 TNCU 100420 40.00 36.00 2.00 36.88 - 3.50 20.5
TR6 FR D40-06-16-10 TR6 TNCU 100430 34.00 3.00 37.12 - 4.50 20.5
TRFF TXMT 1004 34.00 0.80 37.15 0.9 5 -
TR90 TXMT 100408 - 4.00 36.91 0.9 - -
TR45 TXMT 1004 41.80 35.60 3.00 37.12 0.7 = =
TR6 TNCU 100405 41.00 0.50 36.52 5 1.80 17.5
TR6 TNCU 100410 40.00 1.00 36.64 - 2.30 20.5
TR6 TNCU/MU 100415 39.00 1.50 36.76 - 2.70 20.5
TR6 TNCU 100420 42.00 38.00 2.00 36.88 - 3.50 20.5
TR6 FR D42-06-16-10 TR6 TNCU 100430 36.00 3.00 37.12 - 4.50 20.5
TRFF TXMT 1004 36.00 0.80 37.15 0.90 = -
TR90 TXMT 100408 5 4.00 36.91 0.90 5 5
TR45 TXMT 1004 43.80 37.60 3.00 37.12 0.70 = =
TR6 TNCU 100405 49.00 0.50 39.52 - 1.80 17.5
TR6 TNCU 100410 48.00 1.00 39.64 - 2.30 20.5
TR6 TNCU/MU 100415 47.00 1.50 39.76 - 2.70 20.5
TR6 TNCU 100420 50.00 46.00 2,00 39.88 - 3.50 20.5
TR6 FR D50-07-22-10 TR6 TNCU 100430 44.00 3.00 40.12 - 4.50 20.5
TRFF TXMT 1004 44.00 0.80 40.15 0.70 = -
TR90 TXMT 100408 - 4.00 39.91 0.70 - -
TR45 TXMT 1004 51.80 45.60 3.00 40.12 0.60 5 =
TR6 TNCU 100405 51.00 0.50 39.52 - 1.80 17.5
TR6 TNCU 100410 50.00 1.00 39.64 - 2.30 20.5
TR6 TNCU/MU 100415 49.00 1.50 39.76 - 2.70 20.5
TR6 TNCU 100420 52.00 48.00 2.00 39.88 - 3.50 20.5
TR6 FR D52-07-22-10 TR6 TNCU 100430 46.00 3.00 40.12 - 4.50 20.5
TRFF TXMT 1004 46.00 0.80 40.15 0.70 5 -
TR90 TXMT 100408 = 4.00 39.91 0.70 = -
TR45 TXMT 1004 53.80 53.80 3.00 40.12 0.60 = =
TR6 TNCU 100405 62.00 0.50 39.52 5 1.80 17.5
TR6 TNCU 100410 61.00 1.00 39.64 - 2.30 20.5
TR6 TNCU/MU 100415 60.00 1.50 39.76 - 2.70 20.5
TR6 TNCU 100420 63.00 59.00 2.00 39.88 - 3.50 20.5
TR6 FR D63-08-22-10 TR6 TNCU 100430 57.00 3.00 40.12 - 4.50 20.5
TRFF TXMT 1004 57.00 0.80 40.15 0.50 = -
TR90 TXMT 100408 5 4.00 39.91 0.50 5 5
TR45 TXMT 1004 64.80 58.60 3.00 40.12 0.40 = =
TR6 TNCU 100405 65.00 0.50 39.52 - 1.80 17.5
TR6 TNCU 100410 64.00 1.00 39.64 - 2.30 20.5
TR6 TNCU/MU 100415 63.00 1.50 39.76 - 2.70 20.5
TR6 TNCU 100420 66.00 62.00 2.00 39.88 - 3.50 20.5
TR6 FR D66-08-22-10 TR6 TNCU 100430 60.00 3.00 40.12 - 450 20.5
TRFF TXMT 1004 60.00 0.80 40.15 0.50 = -
TR90 TXMT 100408 - 4.00 39.91 0.50 - -
TR45 TXMT 1004 67.80 61.60 3.00 40.12 0.40 = =
TR6 TNCU 100405 79.00 0.50 49.52 - 1.80 17.5
TR6 TNCU 100410 78.00 1.00 49.64 - 2.30 20.5
TR6 TNCU/MU 100415 77.00 1.50 49.76 - 2.70 20.5
TR6 TNCU 100420 80.00 76.00 2.00 49.88 - 3.50 20.5
TR6 FR D80-10-27-10 TR6 TNCU 100430 74.00 3.00 50.12 - 4.50 20.5
TRFF TXMT 1004 74.00 0.80 50.15 0.40 - =
TR90 TXMT 100408 - 4.00 49.91 0.40 - -
TR45 TXMT 1004 81.80 75.60 3.00 50.12 0.30 = =

Member IMC Group




TORGMILL

TR6 TNCU/MU
mEmed—F—EW\NF v,
0.5~3.0mmizd
O—F—RITHR

%

Tk 0t > MWERY HERMT &M
N o [} [} f
218 |8|8 % 2
RE APMX IC S S|o|o |2 (mm) (mm/3)
TR6 TNCU 070205 0.50 0.50 5.30 2.50 [\) o 0.20-0.50 0.10-0.30
TR6 TNCU 070210 1.00 1.00 5.30 2.50 ° () 0.20-1.00 0.10-0.30
TR6 TNMU 070215 1.50 1.50 5.30 2.50 o L] 0.20-1.50 0.10-0.30
TR6 TNCU 100405 0.50 0.50 7.30 4.20 o o o 0.20-0.50 0.10-0.30
TR6 TNCU 100410 1.00 1.00 7.30 4.20 ()] [ ° 0.20-1.00 0.10-0.30
TR6 TNCU 100415 1.50 1.50 7.30 4.20 ° o ° 0.20-1.50 0.10-0.30
TR6 TNMU 100415 1.50 1.50 7.30 4.20 o o 0.20-1.50 0.10-0.30
TR6 TNCU 100420 2.00 2.00 7.30 4.20 o o o 0.20-2.00 0.10-0.30
TR6 TNCU 100425 2.50 2.50 7.30 4.20 o ° ° (}) 0.20-2.50 0.10-0.30
TR6 TNCU 100430 3.00 3.00 7.30 4.20 ° ° ° 0.20-3.00 0.10-0.30
TORGMILL
-
TR90 TXMT % Q
AE3O—F—FW\F v,
90° BB/ SFEM LIRS
RE
ik 0t — MERNE HERMT &N
o [} f
2 2 % g
NE APMX RE IC S S S (mm) (mm/F)
TR90 TXMT 070204 2.50 0.40 5.30 2.40 ° ° 0.50-2.50 0.10-0.20
TR90 TXMT 100408 4.00 0.80 7.30 3.90 o o 0.90-4.00 0.10-0.20
TORGMILL
TRFF TXMT &= Q Qﬂ
FE3O—F—FEVFv A . =
BN &
it 0 «— WERY HEMT &M
g | 8| = ;
g APMX RE Rgt IC S KRINS® 3 3 (mm) (mm/3)
TRFF TXMT 0702 0.60 0.50 1.00 5.30 2.40 18.0 L[] o 0.20-0.60 0.50-0.80
TRFF TXMT 1004 0.80 0.70 1.40 7.30 3.90 17.0 ° ° 0.20-0.80 0.70-1.20
0 7OY52 BI—FT—R
@ 1) S—EROYIIE
TORGMILL 3
TR45 TXMT @ Q
FE3O—F—FEWFv,
ASCEEY/FEMN I
Ji RN SM
o [}
g 8 ap fz
BE APMX RE IC S © © (mm) (mm/F)
TR45 TXMT 1004 3.00 0.40 7.30 3.90 (] o 1.00-3.00 0.20-0.40

MACHININ ELLIGENTLY

DUSTRY 4.0




TANGFIN

FINISH MILLING

ERELLIFEI—U TR

Hv2—ZF050-160mm
Finish Master

( )
Fy7MBEEE—UJITE

Fy I MEEE. mEm4a—F—fEL
Fv T

VA ML

ISCAR CHESS LINES




TANGFIN

FINISH MILLING

HTF-R-LN10
TJx—ARI)b

Ad—F—EVtEEF Y TA

RIS

HTF D050-05-22-R-LN10
HTF D063-06-22-R-LN10
HTF D080-07-27-R-LN10
HTF D100-08-32-R-LN10
HTF D125-09-40-R-LN10
HTF D160-10-40-R-LN10

* FMC/FMB(Z U D7 —N\—ETERATEL,

™ %

HTF D050-05-22-R-LN10
HTF D063-06-22-R-LN10
HTF D080-07-27-R-LN10
HTF D100-08-32-R-LN10
HTF D125-09-40-R-LN10
HTF D160-10-40-R-LN10

1anvaPLUNGE

PLUNGING LINE

HTP LN.. 1006
A0—F—fEVREBEF YT
TSV IMIHS

HTP LNAR 1006 FR-P
HTP LNHT 1006 ER
HTP LNHT 1006 ETR

(@)
DC APMX clcTm OAL DHUB DCONMS  Eifi7ifk  7—37h |
50.00 0.25 6} 40.00 48.00 22.00 A O 0.31
63.00 0.30 6 40.00 48.00 22.00 A @) 0.43
80.00 0.35 7 50.00 60.00 27.00 B O 0.81
100.00 0.40 8 50.00 78.00 32.00 B O 1.44
125.00 0.45 9 63.00 92.00 40.00 B O 2.55
160.00 0.50 10 63.00 95.00 40.00 C X 3.75
o FEREEE ED B RAYTBAGIAPMXEEBZ 5 U, B TEL,
A VFT—N— G ARETE.
& / Y /7
SR 34-550 BLD T10/S7 SWB-SD SR M10X25 DIN912
SR 34-550 BLD T10/S7 SW6-SD SR M10X25 DIN912
SR 34-550 BLD T10/S7 SW6-SD
SR 34-550 BLD T10/S7 SWB-SD
SR 34-550 BLD T10/S7 SW6-SD
SR 34-550 BLD T10/S7 SWB-SD
iy & % &
RE
Ti& it MEEN BRI
o o [} o f
BB | 8| % | S 2
Wi L S RE o |o || ol o (mm/¥)
6.50 10.50 10.13 1.00 ° 0.05-0.15
6.50 10.50 9.93 1.00 ° ° ° ° 0.10-0.15
6.50 10.50 9.93 1.00 ° ° ° 0.12-0.20
6.50 10.50 9.96 1.00 ° 0.08-0.15

HTP LNMT 1006 ER (1)

W AF v TEER TERNEELY 0 1mmAELBZINET,
1CO7: EBHAL FHBRE

ER ETR

R =1

i

DUSTRY 4.0

BEZE MACHININ ELLIGENTLY




SOLIDiviiii
BSEYESIYvII /R ,
FED6-20mm pa—
Ceramic Master | ——

- =

(VI)vEF2IV)
EEVIMING, €S5Sy TVFIIV
SERE. SEEEZER

o

WITE  BEONTHE  sEER

VA ML

ISCAR CHESS LINES

-l | €5355147
- \ = YUy RIVFEI




EC-E3/E7-CE (Z>3v%)
TMHALSIVITVRII

EAE®/FHER/Y > 771 MINTHA

OAL

NOF 3

L

LH ——

RE |« U —

‘OA

&%
®

EC-E3 06-06/15C06R.4N50CE
EC-E3 08-08/20C08R.5N57CE
EC-E3 10-10/25C10R.7N65CE
EC-E3 12-12/30C12R1.N72CE
EC-E3 16-16/35C16R2.N83CE
EC-E3 20-20/40C20R2.N93CE
EC-E7 08-02C08R1.0N63CE
EC-E7 10-02C10R1.5N72CE
EC-E7 12-02C12R1.5N83CE

- DC(%NMS FY
DC \ =8 DC
anwx, ||
i 0t > TERY EENIRE
0 fz
DC APMX LU LH Dn RE®M NOF® DCONMS RMPX® OAL Y+7@ g 5 (mm/F)
600 600 145 150 550 042 3 6.00 30 5000 c ) 0.02-0.03
800 800 195 200 750 056 3 8.00 30 57.00 c ) 0.02-0.03
1000 1000 245 250 950 070 3 10,00 30 6500 g o 0.02-0.03
1200 1200 295 800 1150  1.10 3 12,00 30 7200 © e 0.02-0.03
1600 1600 345 350 1550  1.90 3 16.00 30 8300 c [\ 0.02-0.04
2000 2000 395 400 1950 250 3 20.00 30 9300 c [\ 0.02-0.04
800 040 80 95 750 100 7 8.00 30 6300 g ) 0.02-0.03
1000 070 100 115 950 150 7 10,00 30 7200 @ ) 0.02-0.03
1200 130 100 120 1150 150 7 12,00 30 8300 o ° 0.02-0.03

o Zu i) VARG © DHERYIHERE | 250-1000 m/min o A DERALIEINEIZ0.1xD o 7RI DEATIHIEIZDCHE « 7 — 5> ME T 77 DIFEISFIAE

0 707 ZLEOI—F—R
@ 33|

@) RARIDIIIAI

@C mE

1S35: A 7AVESIvIME. aEEA DYt R,
156 : FHOBERMIAY A7 OV REIIvIME,

P N K
;

Nk)

Sv)

H(p/k)

+ S

DUSTRY 4.0

B MACHININ ELLIGENTLY




SURELOCK

ARy 98 E
SR —YT9 R T L
Lock Master

IR vroh
RIVE—ITIZFVA GBS
TEDKIEBRLE

=I5V TIAT L
DI EHKIFES%ZRILE

X ‘{‘\ . K:O: , RIVFRRAZR—% %9
Nals

MBI SBALA—b— RERTE  SEESSVT

sarexack  )(ON T ML

by HAIMER. ISCAR CHESS LINES




ELOCK

RIGID CLAMPING

EFS-B44
RITBIEERE(TE
BEY/ Uy RTVRI)L
$B/HE EIT S

varayy

CHW x 45°

LU—-‘

DC
l‘k APMX> \/FHA"

Rd"

o

9@

Tk HEEMI &M
8 f;

DC  DCONMS APMX LU OAL NOF®  FHA® RMPX CHW #4—35Vh & (mm/F)
EFS-B44 10-22/325L10-72 1000 1000 2200 320 72.00 4 450 50 0.30 X 0 0.03-0.09
EFS-B44 10-225L10-72 1000 1000  22.00 72,00 4 450 50 0.30 X ") 0.03-0.09
EFS-B44 10-225L10-72C 1000 1000 2200 - 72.00 4 450 50 030 0 ° 0.04-0.07
EFS-B44 12-26/38SL12-83 1200 1200 2600 380 8300 4 450 50 0.40 X ° 0.04-0.10
EFS-B44 12-265L12-83 1200 1200  26.00 83.00 4 4.0 50 040 X ) 0.04-0.10
EFS-B44 12-265L12-83C 1200 1200  26.00 - 83.00 4 450 50 0.40 0 ") 0.04-0.08
EFS-B44 16-34/50SL16-100 1600 1600 3400 500  100.00 4 450 50 0.60 X ") 0.05-0.11
EFS-B44 16-34SL16-92 1600 1600 3400 92.00 4 450 50 0.60 X ") 0.05-0.11
EFS-B44 16-34SL16-92C 1600 1600 3400 - 92.00 4 450 50 0.60 0 ° 0.05-0.08
EFS-B44 20-42/62SL20-125 2000 2000 4200 620 12500 4 450 50 0.60 X ) 0.05-0.11
EFS-B44 20-425L20-104 2000 2000 4200 104.00 4 450 50 0.60 X ") 0.05-0.11
EFS-B44 25-525L25-121 2500 2500 5200 121.00 4 4.0 50 0.60 X ) 0.06-0.11
W)\ =3 L—T0Ov° YRT L TEORGIERLE,
@ 351
@ QLhA
MIAEEFTFTE
RIGID zﬁaEvLsocx CHWx45" Rd®
EC-H7-CF %
RIFBH LA E — =
THRTYREIL e, = INocons S
Fra—7)—(FEEYF) - rowx »‘\fFHA !
BRI TR

Tk HEEMIRMH
S f;

BE DC DCONMS APMX  OAL  NOF®  FHA®  RMPX  CHW RE 3 (mm/3)
12.00 12.00 24.00 83.00 7 37.0 30 - 00 ) 0.04-0.12
EC-H7 12-24SL12CFR.6M83 12.00 12,00 24.00 83.00 7 37.0 3.0 - 06 ) 0.04-0.12
EC-H7 12-36SL12CF-M110 12.00 12,00 3600  110.00 7 37.0 30 03 - ) 0.04-0.12
EC-H7 12-48SL12CF-110 12,00 12,00 4800 110,00 7 37.0 3.0 03 ) 0.04-0.12
EC-H7 12-72SL12CF-140 12,00 12,00 7200 140.00 7 37.0 30 03 - ) 0.04-0.12
EC-H7 16-32SL16CF-M92 16.00 16.00 32.00 92.00 7 37.0 30 - o 0.04-0.12
EC-H7 16-32SL16CFR.8M92 16.00 16.00 32.00 92.00 7 37.0 30 - 08 ) 0.04-0.12
EC-H7 16-48SL16CF-M131 16.00 16.00 4800  131.00 7 37.0 30 03 ) 0.04-0.12
EC-H7 16-64SL16CF-131 16.00 16.00 6400  131.00 7 37.0 30 03 - ) 0.04-0.12
EC-H7 16-96SL16CF-175 16.00 16.00 9600 17500 7 37.0 3.0 03 - ) 0.04-0.12
EC-H7 20-40SL20CF-M104 20.00 20.00 4000 10400 7 37.0 30 - 00 ) 0.04-0.12
EC-H7 20-40SL20CFR1M104 20.00 20.00 4000 10400 7 37.0 30 - 10 ) 0.05-0.15
EC-H7 20-60SL20CF-M140 20,00 20,00 6000  140.00 7 37.0 30 04 - ) 0.05-0.15
EC-H7 20-80SL20CF-140 20.00 20.00 8000 140.00 7 37.0 30 04 ) 0.05-0.15

o tHII1E(ae)l£0.10xDIELT I

M NAT—% £—70v° VAT L TEDKRITELE,

@ 551
@ RN
MERRATE

MACHININ

DUSTRY 4.0

ELLIGENTLY

SAFE-ADCK"®
by HAIMER.




IRELOCK

RIGID CLAMPING

EC-H-CF

R PHIEEETE
10-20 0T K=,
Fr 2= )—(RELEYF)
=B il )| IS VY

BE

EC-H10 10-20SL10CF-H72 92 (1)

EC-H12 12-24SL12CF-H83 92 (1)
EC-H16 16-32SL16CF-H92 92 (1)
EC-H20 20-40SL20CFH104 92 (1)

@ 35|
B RCn
SORERFTFE

IRELOCK

RIGID CLAMPING

ECK-H4M-CFR
R E T R2)),
Fra—7U—(RFLYF)
EEY . F 52 IITH

ECK-H4 10-20SL10CFR.5-72C (1)
ECK-H4 10-20SL10CFR0.5-72 (1)
ECK-H4 12-24SL12CFR0.6-83 (1)
ECK-H4 16-32SL16CFR.8-92C (1)
ECK-H4 16-32SL16CFR0.8-92 (1)
ECK-H4 20-40SL20CFR1.-104 (1)

vayays

% A

CHWx 45°

DCONMS
APMX

M NAT—t—T0Ov0° YRTL TEDKIFERLE,

ik BT M4
3 ‘
DC DCONMS APMX OAL NOF®@ FHA® CHW [ (mm/3)
10.00 10.00 20.00 72.00 10 36.0 3.0 () 0.03-0.10
12.00 12.00 20.00 72.00 12 35.0 3.0 [} 0.04-0.11
16.00 16.00 20.00 72.00 16 36.0 3.0 () 0.05-0.13
20.00 20.00 20.00 72.00 20 35.0 3.0 o 0.05-0.13
varayyt a1°/.7~\az° % @
Dg 3 4 ‘m DCONMS
L ) / — 9P
RE APMX FHA® a4 az° @
"7 OAL S

M NA—H £—TAvy° YATL TEDKRITZHLE,

@ 5351
@ BARDEIGAH
@ falhf

SURELOCK

RIGID CLAMPING

ECK-H7/9-CFR
RIFBLLEREERTE

TIMALY RV FrE—T)—
(RFEYF) FEVMIA

BE

ECK-H7 10-22SL10CFR0.5T72 (1)

ECK-H7 12-26SL12CFR0.6T83 (1)
ECK-H9 16-32SL16CFR0.8T92 (1)

ECK-H9 20-38SL20CFR1T104 (1)

TiE HEMT &M
|8 ;
DC DCONMS  APMX OAL NOF®@ RE FHA® RMPX® 7—ZVh O (mm/F)
10.00 10.00 20.00 72.00 4 0.50 36.0 5.0 O () 0.03-0.07
10.00 10.00 20.00 72.00 4 0.50 36.0 5.0 X o 0.03-0.07
12.00 12.00 24.00 83.00 4 0.60 36.0 5.0 X () 0.04-0.08
16.00 16.00 32.00 92.00 4 0.80 36.0 5.0 O o 0.05-0.08
16.00 16.00 32.00 92.00 4 0.80 36.0 5.0 X () 0.05-0.08
20.00 20.00 40.00 104.00 4 1.00 36.0 5.0 X o 0.05-0.08
ayoys % @
t X DCONMS
h [ i =
<— APMX —»| FHA® ‘ @]
OAL
Tk

S

DC DCONMS APMX OAL NOF@ RE FHA®) RMPX S

10.00 10.00 22 72.00 7 0.50 35.0 5.0 o

12.00 12.00 26 83.00 7 0.60 35.0 50 (M)

16.00 16.00 32 92.00 9 0.80 35.0 5.0 [}

20.00 20.00 38 104.00 9 1.00 35.0 5.0 ()

M NAI—1t £—70v7° YATL ITEDkRIFZRLE,

@ 35
@ Rlhs

SAFE-ADCK"®
by HAIMER.

Member IMC Group




MULTI-5ASTER

HREAY FEBRE—)/ 7 I
IIFEE: 1.5xD
Flute Master

RIVFIRAZ—AYEF
MIFEE: 1.5xD
FHED8-25mm

[RIVFARZ2—]
NY PRIV FEIV<ARZAT>
MIFE: 1.5xD

Ty A STREIM AT/
TS Rt T/
H EFIITRIS

VA DL

/SCAR CHESS LINES




Tl..- A /o mEEn

MULTI-miASTER

MM S-A
RIVFIRZ—
EBEREY vy
(FRIFFHLERRE(TE)

MM S-A-L065/24-
MM S-A-L075/30-
MM S-A-L085/36-C12T08C

MM S-A-L100/48-C16T10C

MM S-A-L110/50-
MM S-A-L125/63-C25T15C
MM S-A-L135/64-C32T21C

08T05C
10T06C

20T12C

o RIVFRRAZ—DRUEEEDIIETEERZEFERLEVTTEL,
e NAR—H E—TAvI® VAT L TEDKIFZRMLE,

O CBiE> vy

@ JFARPM © KRBy FHEL

I- Iy y vy

TI-miAS T e

MM S-B
RIVFIRZ—
85°F—IN—v Y
(RSB LEEE(TE)

MM S-B-L085/32-C16T05
MM S-B-L095/40-C20T06
MM S-B-L100/48-C20T08
MM S-B-L120/55-C25T10

MM S-B-L150/78-C32T12
MM S-B-L180/92-C40T15
MM S-B-L150/57-C40T21

e NAR—Ht =70V YRAT L TEDKRIFZRLE.

) RRRPM | RAEE= Y FTE.
@A SRF—IVIv e JJVFIRAZ—DRLES

MULTI-miASTER

MM S-A
RIVFIREZ—
EBfERE v
(R LEREAETE)

BE
MM S-A-L070-C20T05
MM S-A-L080-C25T06

MM S-A-L080-C25T08
MM S-A-L080-C32T10
MM S-A-L080-C32T12
MM S-A-L100-C40T15
MM S-A-L100-C40T21

THSZWS
47 1/ / SL-Safe-Lock®
BD i S U | DCONMS | SAFE-ADCK"
1 H@' %)’ / m by HAIMER
le—LB —»
<— LBX—
OAL
THSZWS DCONMS BD LB LBX OAL JYVIMBEY  RARPMR
T05 8.00 7.60 24.00 25.6 65.00 C 60000
T06 10.00 9.60 30.00 31.7 75.00 C 53940
T08 12.00 11.60 36.00 37.7 85.00 C 60000
T10 16.00 15.30 48.00 50.3 100.00 C 38040
T12 20.00 18.30 50.00 53.3 110.00 C 60000
T15 25.00 24.00 63.00 65.8 125.00 C 41700
T21 32.00 30.00 64.00 67.5 1356.00 C 12690
THSZWS BHTA
g, SL-Safe-Lock®
B fffffff I ocdws /’W
i Wy A
e
OAL
BHTA LB OAL JvVImEeR LBX & ARPM()
T05 16.00 7.60 5.0 27.0 85.00 S 32.00 41280
T06 20.00 9.60 5.0 34.0 95.00 S 40.00 41280
T08 20.00 11.60 5.0 48.0 100.00 S = 25590
T10 25.00 15.30 5.0 55.4 120.00 S 29490
T12 32.00 18.30 5.0 78.3 150.00 S 34890
T15 40.00 23.90 5.0 92.0 180.00 S 14160
T21 40.00 30.00 5.0 57.0 150.00 S 21840
BICITEERZERALEVNTTEL,
gg 7& %ﬁ m SL-Safe-Lock®
BD T —— DCONMS ! SAFE-ADCK"
¥ THszws : : ‘41 by HAIMER.
OAL/LF |
THSZWS DCONMS BD OAL JYVIMEN RPMpax®
T05 20.00 7.60 70.00 S 60000
T06 25.00 9.60 80.00 S 60000
T08 25.00 11.60 80.00 S 60000
T10 32.00 16.30 80.00 S 60000
T12 32.00 18.30 80.00 S 60000
T15 40.00 23.90 100.00 S 60000
T21 40.00 30.00 100.00 S 60000

o RIVFRRAZ—DRUESEIDIIETEERZEFERLEVTTEL,
e NAR—H E—TAYI® VAT L TEDKIFZRILE,

NS RF—)LIvy

@ FARPM=FRAFUBE Y FHF.

SAFE-ADOCK"®
by HAIMER.

A= lhe"

Member IMC Group




l yry v v 7

TI-miAS T e

MM EC-CF-Z7/9-1.5xD
7/9%A. R CNE36°\Y K
HER15XD

/

THSZMS

DCONMS

'

\z FHA

%

Rd?

MM EC080H12R05CF-7T05
MM EC100H15R05CF-7T06
MM EC120H18R05CF-7T08
MM EC160H24R08CF-9T10
MM EC200H30R10CF-9T12
MM EC250H37R10CF-S

Tk EEMI&M
3 f;

DC APMX RE NOFt THSZMS DCONMS LF FHA RMPX®@ S (mm/F)
8.00 12.00 0.50 7 T05 7.70 18.00 36.0 3.0 o 0.03-0.10
10.00 16.00 0.50 7 T06 9.60 22.00 36.0 3.0 (] 0.04-0.10
12.00 18.00 0.50 7 T08 11.70 27.00 36.0 3.0 L] 0.04-0.10
16.00 24.00 0.80 9 T10 15.30 33.50 36.0 1.0 o 0.05-0.10
20.00 30.00 1.00 g T12 18.45 41.00 36.0 1.0 . 0.05-0.10
25.00 37.00 1.00 9 T15 23.90 52.50 36.0 1.0 ° 0.05-0.10

e=@&E A1 FIIT AL B I TR S HAYIHIEZ 0. 1xDCICREL TR ELY,

e BICRATDVIIVE Vv 278 LLIE27Av 7 (AR —1t £—T70v 7@ YAT L TEDKIFELL) ODTEREERHERELET,

° REELRA T COIMIE I, TIHISZRMA%Z20-30%FELTTFEL,
o RIVFRAZ—DRUEEEDIIETEEREFERLEVTTEL,

™ %)
@ BARIHEIAH

o §ErY

=NV
INDEXABLE SOLID CARBIDE LINE

CHATTERFREE

MM EC-CF-Z4-1.5xD
AL EMIAAY R,
FrRr—71)— FH&K1.5xD

THSZMS

%

@
>

4@,

Tk HEMISH
2 "
DC NOF APMX RE THSZMS  DCONMS LF FHA | © (mm/X)
MM ECO080H12R05CF-4T05 8.00 4 12.00 0.50 T05 7.70 18.00 465 | @ 0.03-0.09
MM EC100H15R05CF-4T06 10.00 4 15.00 0.50 T06 9.60 22.00 465 | @ 0.03-0.10
MM EC120H18R05CF-4T08 12.00 4 18,00 0.50 T08 11.70 2700 465 | @ 0.04-0.11
MM EC160H24R05CF-4T10 16.00 4 24,00 0.50 T10 15.30 3850 465 | @ 0.05-0.13
MM EC200H30R05CF-4T12 20.00 4 30.00 0.50 T2 18.45 400 465 | @ 0.05-0.17
MM EC250H37R05CF-4T15 25.00 4 37.00 0.50 T5 23.90 5250 465 | @ 0.06-0.17
o 7IVBINTEEDRAYIAFHAPMXIETXDCTT,
o APMX=1.5xDCTDREHIVINTEDZATIHIIEIX0.3xDCTT,
CBIERATDITIVRY V4276 LI AT7Av I (AR —1t £—70v 0@ YATL TEDKIFEMLL) DTEREEHERELET,
o FREGRR T COMIEHE TIHISHE20-30%FE LTTFEL,
¢ JIVFIRRAZ—DRUEEETDICIETEEREFERALGEVNTTEL,
QSEY|
TI-miAS 7 e
INDEXABLE SOLID CARBIDE LINE CHW "7 APMX THSZMS nd)
MM ERS-1.5xD —= — % @
BT AAY £ Dr f =
HE15XD eo DCONMS @
B R | — W
= | L | FHA
Tk HERIMT &G
2 ’
DC NOF®) APMX CHW THSZMS DCONMS LF FHA RMPX@ | © (mm/F)
MM ERS080B12-4T05 8.00 4 12.00 0.25 T05 7.70 18.00 46.0 5.0 o 0.03-0.08
MM ERS100B15-4T06 10.00 4 15.00 0.30 T06 9.60 22.00 46.0 5.0 o 0.03-0.09
MM ERS120B18-4T08 12.00 4 18.00 0.35 T08 11.70 27.00 46.0 5.0 o 0.04-0.10
MM ERS160B24-5T10 R[] 5 24,00 0.40 T10 15.30 3350 40.0 5.0 ° 0.04-0.10
MM ERS200B30-6T12 20.00 6 30.00 0.40 T12 18.45 41.00 47.0 3.0 o 0.05-0.11
MM ERS250B37-6 25,00 6 37.00 050 Ti5 23.90 52,50 47.0 3.0 ° 0.05-0.11

o 7IVBINTEEDRAYIAFHAPMXIETXDCTT,
o APMX=1.5xDCCDEHIVINTRDZAIHIIEIF0.3xDCT T,

e BICRATDVIIVE Vv 7ELLE27Av 7 (I (R —1t £—T70vI0® YRAT L TEDKIFERLL) DTEREEHERELET,

° REELRA T COIMIE I tIHISMA%Z20-30%FELTTFEL,
o RIVFRAZ—DRUEEEIDIIETEEREERLEVTTEL,

™ %)
@ BARIHEIAH

DUSTRY 4.0

MACHININ ELLIGENTLY




MULTI-mASTER
EBEAY PR —Y/J9 TR
ERMIXIRHAYF

RIVFIRAZ—
EEmMINHAYF
HED12-25mm

MULTI-miASTER

INDEXABLE SOLID CARBIDE LINE APMX

MM FM Q %
FEM IS

RIVFIRZ—=AYR

ik BRI &M
3 f;
DC APMX RE NOF( THSZMS LF / 3 (mm/3)
MM FM120-36R0.2-06T05 12.00 3.60 0.20 6 T05 4.40 T-20/3 ° 0.04-0.10
MM FM160-48R0.4-06T06 16.00 4.80 0.40 6 T06 5.60 T-25/3* o 0.05-0.10
MM FM200-60R0.4-06T08 20.00 6.00 0.40 6 T08 6.80 T-40/3 L* ° 0.05-0.10
MM FM250-75R0.4-06T10 25.00 7.50 0.40 6 T10 8.40 T-50/3 Lt [ 0.05-0.10
) 371
FFTAVICDEMNBRLERA FIBRTETEL,
¢ JIVFRAZ—DRUEEERICITEBBEEFRALGEWVTTEL, Member IMC Group

o=l




T-FACE

FACEMILL

B~y Rz —Y5 18
Ay RFE032-50mm
Face Milling Master

— 4
i
g )
{
. _,”: 1. ﬁ
(6 ’gamaawﬂaa
3 87555~ M

Sl &! ! !
(T7x—X])
INZ, EBRENY PRI T/ FEID,
FEMIA

FEIMIHTNAY F

S L

LA DL

/SCAR CHESS LINES




T-FACE BE o
SD FM Q %
FEMIEmAY K }
DCONMS DC
¥
APMX [ |
OAL =
itk BRI &M
g | &
DC APMX NOF RE D1 DCONMS OAL [&] (mm/H)

SD FM D32-8-R0.4-SP15 31.25 8.00 8 0.40 8.40 15.00 8.00 ° 0.04-0.15

SD FM D40-10-R0.4SP17 39.25 10.00 10 0.40 9.80 17.00 10.00 ° 0.04-0.15

SD FM D50-12-R0.4SP19 49.25 12.00 12 0.40 9.80 19.00 14.00 ° 0.04-0.15
o 35
T-FACE

FACEMI/ILL OAL
SD FM-S-A-SP = LF
T7T =AY RHISHRIVE— g
(BAFE/MBY D) 1

DC(;NWS THSZWS 1 ° T y DCONMS
e |

DCONMS DCONWS THSZWS LB LF OAL VAl %
SD FM-S-A-L100-C25-SP15 25.00 15.00 M5x0.5 10.10 104.90 104.90 C 0.37
SD FM-S-A-L120-W25-SP15 25.00 15.00 M5x0.5 10.10 124.90 124.90 w 0.44
SD FM-S-A-L125-W32-SP17 32.00 17.00 M6x0.5 12.50 131.00 131.00 w 0.75
SD FM-S-A-L140-C32 SP17 32.00 17.00 M6x0.5 12.50 146.00 146.00 C 0.85
SD FM-S-A-L140-C32-SP19 32.00 19.00 M6x0.5 10.00 148.50 148.50 C 1.4
SD FM-S-A-L130-W40-SP19 40.00 19.00 M6x0.5 14.00 138.50 138.50 W 1.21

o 2V 1— T REERLTTREL,
O C:M/E, Wivz)brY

#Bsh

uE & / 4

SD FM-S-A-L100-C25-SP15 SR M5X0.5-SP15-IP20-HG BLD IP20/57 SW6-T-SH
SD FM-S-A-L120-W25-SP15 SR M5X0.5-SP15-IP20-HG BLD IP20/57 SW6-T-SH
SD FM-S-A-L125-W32-SP17 SR M6X0.5-SP17-IP20-HG BLD IP20/S7 SW6-T-SH
SD FM-S-A-L140-C32 SP17 SR M6X0.5-SP17-IP20-HG BLD IP20/S7 SW6-T-SH
SD FM-S-A-L140-C32-SP19 SR M6X0.5-SP17-IP20-HG BLD IP20/57 SW6-T-SH
SD FM-S-A-L130-W40-SP19 SR M6X0.5-SP17-IP20-HG BLD IP20/S7 SW6-T-SH

Member IMC Group

A= lhe"




SLIMSLIT

NARROW SLITTING

Fo 7 mERA) 2=
Fv7180.8-1.2 mm
Slitting Master _

[ZUAZU/H
Fv 7B BEEMT AR v 2 —

BTy  BES—Suk  mEALAE

SO L

ISCAR CHESS LINES

150.8-1.2 mm




SLI oW
NARROW SLITTING @
SGST < @
VLGV TFvTH WB, |
EEMTRSA ) v2— | Bl >,_,, BC
DCONMS C&)X
DC cw clcT WB DCONMS CDX RPMX® HEFYT /
32.00 0.80 4 0.69 8.00 8.00 2490 GFT08J-01  ESG-SLM"
32,00 1.00 4 0.90 8.00 8.00 2490 GFT1.001  ESG-SLM®
32.00 1.20 4 1.06 8.00 8.00 2490 GFT12J-014  ESG-SLM"
SGST 40-10-0.8-62 40.00 0.80 6 0.69 10.00 12.00 1990 GFT 0.8J-0.1 ESG-SLM*
SGST 40-10-1.0-6Z 40.00 1.00 6 0.90 10.00 12.00 1990 GFT 1.0J-0.1 ESG-SLM*
SGST 40-10-1.2-62 4000 1.20 6 1.06 10.00 12.00 1990 GFT1.2-014  ESG-SLM*
SGST 50-13-0.8-9Z 50.00 0.80 9 0,69 13.00 12,50 1590 GFT0.8J-01  ESG-SLM"
SGST 50-13-1.0-92 50.00 100 9 0.90 13.00 12.50 1590 GFT1001  ESG-SLM
SGST 50-13-1.2-9Z 50.00 1.20 9 1.06 13.00 12,50 1590 GFT12J-014  ESG-SLM"
SGST 63-16-1.0-12Z 63.00 1.00 12 0.90 16.00 19.00 1260 GFT 1.0J-0.1 ESG-SLM*
SGST 63-16-1.2-12Z 63.00 1.20 12 1.06 16.00 19.00 1260 GFT12J-014  ESG-SLM"
m }jﬁ'(
@ FARPM
T TV oE ARBLEG A BIRTELFEL,
SGST F4 R Hv & —
Dy v —(3R)
55 FAG) 1_({71}%1 SW-C-D-JHP ¥+ > ¥
SLIMSLIT L, <
NARROW SLITTING
SW-C-D-JHP ﬁl
SGSTRUwAR—FRILE— 5 ( )
& Y e nconws
b e
j«— LB — O
OAL /0@
DCONMS BD LB OAL Ls DRVSH @ / @
SW 16C-D32-JHP 16.00 15.00 25.00 104.00 400 130  SCREWCLAMP-D32-JHP MM KEY 13X8° WASHER 8X14.5-D32
SW 20C-D40-JHP 20.00 16.00 25.00 104.00 4.00 13.0 SCREW CLAMP-D40-JHP MM KEY 13X8*  WASHER 10X15-D40
SW 25C-D50-JHP 25.00 115.00 500 200  SCREWCLAMP-DS0-JHP MM KEY20°  WASHER 13X24-D50
SW 25C-D63-JHP 25.00 115.00 5.00 20.0 SCREW CLAMP-D63-JHP MM KEY 20* WASHER 16X24-D63
WHSUTLYFHAR
T ATVAVCOENEBLE A BT I TEN,
SLIMGRIP e
GFT-J - \X’F | =
ZYJEA-A Y 2— T F &
10—F—FEWF v ; @
B, SEAER N IS > i
oW
b /fre
Tk Bt — B HENT 4
[==] (==}
S S fEA
BE cw RE 5] 3] (mm/rev)
0.80 0.10 ° ° 0.03-0.08
GFT 1.0J-0.1 1.00 0.10 ° . 0.03-0.10
| GFT 1.20-0.14 | 1.20 0.14 ° ° 0.03-0.10

1C1028 : TIAIN+TIN PVDIO—7 4 S0 EBE A
1C1008: TIAIN+TIN PVDO—7 1 >4 & B FERE 474

Member IMC Group




T-GEAR

GEAR MILLING

Ny F3ZHR,
¥7E—=V00hy2—

Gear Master

|

= A ICH I T 5k
o REIM RSV TS

F77 I TG,
EEAY PRI —-UJ IR

B IIEEEENY F

[ -1k

VA ML

ISCAR CHESS LINES




7SLOT T-GEAR

EAR MILLING

SD-M-N-SP

AR 21— MEERZRIT
XY F<DIN 3972%4l>

SD D32-M1.00-NO1-SP15
SD D32-M1.00-NO2-SP15
SD D32-M1.25-N03-SP15
SD D32-M1.25-N04-SP15
SD D32-M1.50-NO5-SP15
SD D32-M1.50-NO6-SP15
SD D32-M1.75-NO7-SP15
SD D32-M1.75-N08-SP15
SD D32-M2.00-NO4-SP15
SD D32-M2.00-NO5-SP15

D1
ik

3

EV2-Ib TggEw DC PDX cw CDX CEDC?  DCONMS D1 OAL 3
1.00 12-13 32.00 22 4.40 2.50 8 15.00 8.40 7.70 o
1.00 14-16 32.00 22 4.40 2.50 8 15.00 8.40 7.70 o
1.25 17-20 32.00 22 4.40 3.00 8 15.00 8.40 7.70 o
1.25 21-25 32.00 22 4.40 3.00 8 15.00 8.40 7.70 o
1.50 26-34 32.00 22 4.40 3.50 8 15.00 8.40 7.70 o
1.50 35-54 32.00 2.2 4.40 3.50 8 15.00 8.40 7.70 o
1.75 56-134 32.00 2.7 5.40 425 8 15.00 8.40 7.70 o
1.75 >134 32.00 2.7 5.40 425 8 15.00 8.40 7.70 o
2.00 21-25 32.00 32 6.40 4.50 8 15.00 8.40 7.70 o
2.00 26-34 32.00 3.2 6.40 4.50 8 15.00 8.40 7.70 o

o @EFMIVY 4 Nm
07— D E N ERE
@ 3%

Member IMC Group




MODUGEAR

Fo 73]
¥7—-)5hy 52—
Profiling Master

TE{F: 063mm
Y912 O25mm

v

20—F—fFEVnFv7

e

VA ML

ISCAR CHESS LINES




MODUGEAR

INDEXABLE GEAR MILLING

LNET 18-M
AR 21— MEERZRIN TN
20—F—FEW\WFvT
<DIN 3972#41>

Lgl* Lm+

2| 1C908

.50-N03-C-CL10

0 7 —2 D EERE

MODUGEAR

INDEXABLE GEAR MILLING

ETS

o ZEZCGECT EY2—IV1.0-1.75mmE TRISFIBET T,

MEETFYIRI-VVIIR

FTIMIHIS

BE

o TERLILSCTRDERZA T (v 707 —IN—324 7Dt hy 2 —FEEHERRET T,

™ 9%

&Bah

(s

A= lhe"



MINSLIT

ML Y5
Dy 2—E016-22mm
Mini Master

[SYRYYF)
23— —fELMEIFYTIRRE
INEMIRR)YZ—

20—F—fE

(&) (=5, 2
LA D

/SCAR CHESS LINES

=~

BEI—Z2F




MINSLIT FLEXriT

DGSM-M-JHP
EAR)yZ—INTH

Ty ORIy bRCHT A T2 —
INMEII IS

OAL

P -

cw CDX CICT®  DCONMS THSZMS LF OAL DRVS® #EEFYT
DGSM 16-2-M06-3Z-JHP 16.00 2.00 3.70 3 10.00 MO06 9.65 2415 8.0 DGM 2002V MM KEY 8X5*
DGSM 16-3-M06-3Z-JHP 16.00 3.00 3.70 &) 10.00 M06 8.30 22.50 8.0 DGM 3002V MM KEY 8X5*
DGSM 18-2-M06-3Z-JHP 18.00 2.00 4.70 3 10.00 M06 9.65 2415 8.0 DGM 2002V MM KEY 8X5*
DGSM 18-3-M06-3Z-JHP 18.00 3.00 4.70 8 10.00 M06 9.80 24.00 8.0 DGM 3002V MM KEY 8X5*
DGSM 22-2-M08-42Z-JHP 22.00 2.00 5.70 4 12.00 M08 8.65 26.15 10.0 DGM 2002V MM KEY 10X7*
DGSM 22-3-M08-4Z-JHP 22.00 3.00 5.70 4 12.00 M08 9.30 26.50 10.0 DGM 3002V MM KEY 10X7*

™ %%
@S TLFHAR

ERIM<RALT A XEA Y O—E>HELTHNIE AT —/N\—EE]REDRBIET,

*FTAVICDENBELEL A BIETEXTFEL,

IS LEs

LIT

SMALL DiA SLIT

MULTI-MASTER

DGSM-MM-JHP
BEAR)YZ—INTHA
RIVFRRE—RLERTET2—
INMEIIHRIS

PR -

CW CDX CICT®  DCONMS THSZMS LF OAL DRVS® #&FvT
DGSM 16-2-MMT06-3Z-JHP 16.00 2.00 3.70 3 10.00 T06 9.65 16,95 8.0 DGM 2002V MM KEY 8X5*
DGSM 16-3-MMT06-3Z-JHP 16.00 3.00 3.70 3 10.00 T06 9.70 14.30 8.0 DGM 3002V MM KEY 8X5*
DGSM 18-2-MMT06-3Z-JHP 18.00 2.00 470 3 10.00 T06 9.65 15,95 8.0 DGM 2002V MM KEY 8X5*
DGSM 18-3-MMT06-3Z-JHP 18.00 3.00 470 3 10.00 T06 9.90 16.25 8.0 DGM 3002V MM KEY 8X5*
DGSM 22-2-MMT08-4Z-JHP 22.00 2.00 5.70 4 12.00 T08 8.50 16.80 10.0 DGM 2002V MM KEY 10X7*
DGSM 22-3-MMT08-4Z-JHP 22.00 3.00 5.70 4 12.00 T08 9.15 16.40 10.0 DGM 3002V MM KEY 10X7*

"
@ 55U TLUFHAX
¢ TVFRAZ—DRUEABICEBBREEBLEVTTEL,
FATVAVEOENRELE YA BRI FEL,

IS LEs

LIT

DGM-V
BAAYE—ITHA
20—F— BV NEFY T
BILRIAFTR2AT
TRILVREIAII DI R i

%

s

uE

DGM 2002V
DGM 3002V

Tk HERIMTI &G
o)
S fiBA
cw RE INSL 5] (mm/3)
2.00 0.20 6.20 o 0.03-0.10
3.00 0.20 6.20 o 0.04-0.15

A= lhe"

Member IMC Group




SELFGnrir FLEXriT OAL ‘ —
Sl e

SGSF/A-M-JHP THSZMS ‘kLF% CDvX @ @ 9&

BARyR—INTHA ~ SE S = |

TLyIRT0vbalR T ,K,E‘.

TR TR NMEI TR DCTNMS’ o pe

DRVS

DC cwW CDX CICT®"  DCONMS THSZMS LF OAL DRVS® #&Fv7 }
SGSF 32-2-M08-3Z-JHP 32.00 2.00 7.80 3 13.00 M08 12.00 29.50 9.6 GSFN 2... ESG 1.4-2°
SGSA 32-3-M08-4Z-JHP 32.00 3.00 7.80 4 13.00 MO8 12.00 29.50 9.6 GSAN 3... ESG 1.4-2
SGSF 40-2-M10-42-JHP 40.00 2.00 11.80 4 18.00 M10 12.00 29.50 15.0 GSFN 2... ESG 1.4-2°
SGSA 40-3-M10-6Z-JHP 40.00 3.00 11.80 6 18.00 M10 12.00 29.50 15.0 GSAN 3... ESG 1.4-2

o

@ 55T FHAR

CFTFVAVICDENBRLE A BRI FEL,

S EEB<RUTAREA Y O—E>PRALTHNE MH T — N\ —EEREDBYET,

SELFGRir

MULTI-MASTER THZMS 9| 9%

SGSF/A-MM-JHP ,ﬁ,

BARUyR—INTA DCONMS

RIVFIAZ—RLR

TETE—NRINTRG

DC cw CDX CICT  DCONMS  THSZMS LF OAL DRVS® #&FvT a
SGSF 32-2-MMT08-3Z-JHP 32.00 2.00 9.00 3 11.70 T08 10.60 18.10 10.0 GSFN 2... ESG 1.4-2
SGSA 32-3-MMT08-42-JHP 32.00 3.00 9.00 4 11.70 T08 11.40 18.90 10.0 GSAN 3... ESG 1.4-2
SGSF 40-2-MMT10-4Z-JHP 40.00 2.00 11.30 4 156.30 T10 10.60 21.90 13.0 GSFN 2... ESG 1.4-2
SGSA 40-3-MMT10-62-JHP 40.00 3.00 11.30 6 156.30 T10 11.40 22.70 13.0 GSAN S... ESG 1.4-2

o

@ 55T FHAR

CFTVAVITDENBRLEC A BRTELFEL,

¢ TIVFRAZ—DRUEEBHICEHBHEERLENTTEL,

A AR ( /L

TANGSLIT FLEXFi7 ‘ S 9

TGSF-M-JHP ‘ THSZMS ‘k"Fﬂ DTDX @ @ %

BAAyE—IITHA =t T = |

Ly OR Ty RER ﬁ

TR T R— RIS DCOlNMS T oe

DRVS

DC cw CDX CICT®  DCONMS THSZMS LF OAL DRVS® BE&FYT ,/
TGSF 50-2-M12 5Z-JHP 50.00 2.00 13.00 5 21.00 M12 10.80 24.00 17.0 TAG 2 ETG 2
TGSF 50-3-M12 5Z-JHP 50.00 3.00 13.00 5 21.00 M12 10.70 24.70 17.0 TAG 3 ETG 3-4-SH*

o

@ 55U TLYFHAR

CFTFVAVCDEMNBRLE A BRTIEREL,

EEB<RUTAREA Y O—E> PR THNE MH T —/ N\ —EEREHBYET,

TANGSLIT ,‘

MULTI-viASTER T

THSZMS CDX

TGSF-MM-JHP oo ,&?4

BAR)yE—INTIHA DCONMS tipa

RIVFIAZ—RLR

TETE— RIS
BE DC cw CDX CICT  DCONMS  THSZMS LF OAL DRVS® E&FYT j
TGSF 50-2-MMT12-5Z-JHP 50.00 2.00 14.00 5 19.00 T12 10.70 24.00 16.0 TAG 2 ETG 2
TGSF 50-3-MMT12-5Z-JHP 50.00 3.00 14.00 5 19.00 T12 11.50 24.70 16.0 TAG 3 ETG 3-4-SH*

™ 38
@SV TLUFHAR

FATTAVDE NBBLE A, PRTETTE,
e TLFIZE—DRUEEBHIIEEBHEEALEN TR,

DUSTRY 4.0

BEIZ MACHININ ELLIGENTLY




LA oL

ISCAR CHESS LINES

ETORHIM
TSRS

DUSTRY 4.0

MACHININ(@TELLIGENTLY

<AVRZAR)—4.0>B LRI T



X-STREAM

JET TOOLHOLDING

PIERY—5 > MG
V=)0 AT
Chuck Master

g

;w \\%A;;.w:mdli

[x;(h%b_l¥l e =
LD, NERT—S MRSy —UV TV AT L
Y)Y FIV RSN 20927 TEA

B
tIBHEH

L,NJ(JHOLD




X-STREAM

JET TOOLHOLDING ADJ’&?GA: iSCWS ~ A;:’;‘ 0 < i
SHRINKii HSK == _ :
G25
HSK A-SRKIN-CX DCONMS 1 ;ONWS BTED BD ::iﬁ%s“ﬂ“;’gm@ r
BEEHRF vy I VAT L S A e
RERT—Z > MY —IVRIVE—, THID l«—1B—&]
HSKF— /1A= v >y T
(DIN 69893 AZ1 )
(@)
DCONMS DCONWS BTED  BD LPR  LBX LB ADJRGA LSCWS THD LyFw [
AG N6X80 63.00 6.00 21.00 27.00 80.00 54.00 38.10 9.50 34.0 M5 2.50 0.83
;i X120 63.00 6.00 21.00 27.00 120.00 94.00 38.10 9.50 34.0 M5 2.50 1.00
N8X80 63.00 8.00 21.00 27.00 80.00 54.00 38.10 9.50 34.0 M6 3.00 0.85
KIN8X120 63.00 8.00 21.00 27.00 120.00 94.00 38.10 9.50 34.0 M6 3.00 1.05
KIN10X8 63.00 10.00 24.00 32.00 85.00 59.00 50.80 9.30 39.8 M8 4.00 0.87
KIN10X120 63.00 10.00 24.00 32.00 120.00 94.00 50.80 9.30 39.8 M8 4.00 1.07
KIN12X90 63.00 12.00 24.00 32.00 90.00 64.00 50.80 9.30 448 M10 5.00 0.90
N12X120 63.00 12.00 24.00 32.00 120.00 94.00 50.80 9.30 44.8 M10 5.00 1.15
KIN14X90 63.00 14.00 27.00 34.00 90.00 64.00 44.50 9.30 448 M10 5.00 1.02
KIN 3 63.00 16.00 27.00 34.00 75.00 49.00 44.50 7.50 46.0 M5 2.50 0.82
KIN16X95 63.00 16.00 27.00 34.00 96.00 69.00 44.50 9.30 47.8 M12 6.00 1.00
KIN16X120 63.00 16.00 27.00 34.00 120.00 94.00 44.50 9.30 47.8 M12 6.00 1.20
KIN18X95 63.00 18.00 33.00 42.00 95.00 69.00 57.20 9.30 47.8 M12 6.00 1.20
K *:i S 63.00 20.00 33.00 41.00 75.00 49.00 = 5.50 46.0 M5 2.50 0.92
KIN20X100 63.00 20.00 33.00 42.00 100.00 74.00 57.20 8.50 49.0 M16 8.00 1.18
KIN20X120 63.00 20.00 33.00 42.00 120.00 94.00 57.20 8.50 49.0 M16 8.00 1.38
KIN25X85 63.00 25.00 44.00 52.20 86.00 59.00 52.10 9.50 56.0 M5 2.50 1.26
KIN32X85 63.00 32.00 44.00 52.20 85.00 59.00 52.10 9.50 56.0 M5 2.50 1.1
RKIN6X85 100.00 6.00 21.00 27.00 85.00 56.00 38.10 9.50 34.0 M5 2.50 2.21
RKIN8X85 100.00 8.00 21.00 27.00 85.00 56.00 38.10 9.50 34.0 M6 3.00 2.21
RKIN : 100.00 10.00 24.00 32.00 90.00 61.00 50.80 9.30 39.8 M8 4.00 2.29
RKIN 100.00 12.00 24.00 32.00 95.00 66.00 50.80 9.30 44.8 M10 5.00 2.30
RKIN 100.00 14.00 27.00 34.00 95.00 66.00 44.50 9.30 448 M10 5.00 2.36
RKIN 100.00 16.00 27.00 34.00 100.00 71.00 44.50 9.30 47.8 M12 6.00 2.37
RKIN18 100.00 18.00 33.00 42.00 100.00 71.00 57.20 9.30 47.8 M12 6.00 2.53
RKIN20X105 100.00 20.00 33.00 42.00 105.00 76.00 57.20 8.50 49.0 M16 8.00 2.57
RKIN25X115 100.00 25.00 44.00 53.00 116.00 86.00 57.20 9.50 56.0 M16 8.00 3.07
HSK A100 SRKIN32X120 100.00 32.00 44.00 53.00 120.00 91.00 57.20 8.50 59.0 M16 8.00 2.98

Y —FVPTERDBRIG BRI -V F1—TETEATEL. BIRTEXTEL) « BERHEBEEHBLTTEL,

™ FEALAALYFHAX
<BFR>

« V=SV MREEME LD DHHEEERGOGD LT,
ISV bREZ EIFATENERET,
< V=7V MNIEETIARIcEIT THRIGENE T,

- ITEHmemtELEY,

c PIHANDYIBOBEEZHLELET,
BRIV MIICELE Y,

- RFGYUEIHZRTELES.

<5@RGIT>

NERY— S MHED D TRV

CNCR Y ZF TOMI,

HiELET,

.

Fv ET IRy MNTEICZhR %

FRVBTIRATIMIOHRE EF AL EF
MIITELE T,

BEESE. MASSEEGHIEAD
ZHYPT NI,

e PRESET CXRAY ) a1—IZJETYV—S 7 MEEEH SN —Z > MEEERIREE T 28 WA THEVLTTFEL

B sh

BE

BT DD T ITIDIDITITIDD
=

00
00 S
V0
00 O

2X9

00 O
U0

=1

00 S
00

r4

H
R
H
N

00 SR
H
R
H 5
N

29X 3
32X120

SPEE2ZZZZZZ22Z2ON

A SR
I 00 "

\ \\

&

P

&

COOLING TUBE HSK A63*
COOLING TUBE HSK A63*
COOLING TUBE HSK A63*
COOLING TUBE HSK A63*
COOLING TUBE HSK A63*
COOLING TUBE HSK A63*
COOLING TUBE HSK A63*
COOLING TUBE HSK A63*
COOLING TUBE HSK A63*
COOLING TUBE HSK A63*
COOLING TUBE HSK A63*
COOLING TUBE HSK A63*
COOLING TUBE HSK A63*
COOLING TUBE HSK A63*
COOLING TUBE HSK A63*
COOLING TUBE HSK A63*
COOLING TUBE HSK A63*
COOLING TUBE HSK A63*
COOLING TUBE HSK A100*
COOLING TUBE HSK A100
COOLING TUBE HSK A100*
COOLING TUBE HSK A100*
COOLING TUBE HSK A100*
COOLING TUBE HSK A100*
COOLING TUBE HSK A100*
COOLING TUBE HSK A100*
COOLING TUBE HSK A100
COOLING TUBE HSK A100*

WRENCH COOL TUBE HSK63*
WRENCH COOL TUBE HSK63*
WRENCH COOL TUBE HSK63*
WRENCH COOL TUBE HSK63*
WRENCH COOL TUBE HSK63*
WRENCH COOL TUBE HSK63*
WRENCH COOL TUBE HSK63*
WRENCH COOL TUBE HSK63*
WRENCH COOL TUBE HSKG3*
WRENCH COOL TUBE HSK63*
WRENCH COOL TUBE HSK63*
WRENCH COOL TUBE HSK63*
WRENCH COOL TUBE HSK63*
WRENCH COOL TUBE HSK63*
WRENCH COOL TUBE HSK63*
WRENCH COOL TUBE HSK63*
WRENCH COOL TUBE HSK63*
WRENCH COOL TUBE HSK63*
WRENCH COOL TUBE HSK100*
WRENCH COOL TUBE HSK100*
WRENCH COOL TUBE HSK100*
WRENCH COOL TUBE HSK100*
WRENCH COOL TUBE HSK100*
WRENCH COOL TUBE HSK100*
WRENCH COOL TUBE HSK100*
WRENCH COOL TUBE HSK100*
WRENCH COOL TUBE HSK100*
WRENCH COOL TUBE HSK100*

PRESET CX M5X13
PRESET CX M5X13
PRESET CX M6X12
PRESET CX M6X12
PRESET CX M8X16
PRESET CX M8X16
PRESET CX M10X16
PRESET CX M10X16
PRESET CX M10X16
PRESET CX M5X5
PRESET CX M12X16
PRESET CX M12X16
PRESET CX M12X16
PRESET CX M5X5
PRESET CX M16X14
PRESET CX M16X14
PRESET CX M5X5
PRESET CX M5X5
PRESET CX M5X13
PRESET CX M6X12
PRESET CX M8X16
PRESET CX M10X16
PRESET CX M10X16
PRESET CX M12X16
PRESET CX M12X16
PRESET CX M16X14
PRESET CX M16X14
PRESET CX M16X14

CFTAVIEDENBBELER A BIETIETEL,

Member IMC Group

A= lhe"




X-STREAM

JET TOOLHOLDING

SHRINKin

DIN69871-SRKIN-CX
RERDXF vy I VAT L
RERT—Z > MY —IVRIVE—,
TF=IN\=+%Y

(DIN 69871 ADZ A )

BE
DIN69871 40 SRKIN 6X80 CX

DIN69871 40 SRKIN 8X80 CX

DIN69871 40 SRKIN 10X80CX
DIN69871 40 SRKIN 12X80CX
DIN69871 40 SRKIN 14X80CX
DIN69871 40 SRKIN 16X80CX
DIN69871 40 SRKIN 18X80CX
DIN69871 40 SRKIN 20X80CX
DIN69871 40 SRKIN25X100CX
DIN69871 50 SRKIN 6X80 CX

DIN69871 50 SRKIN 8X80 CX

DIN69871 50 SRKIN 10X80CX
DIN69871 50 SRKIN 12X80CX
DIN69871 50 SRKIN 14X80CX
DIN69871 50 SRKIN 16X80CX
DIN69871 50 SRKIN 18X80CX
DIN69871 50 SRKIN 20X80CX
DIN69871 50 SRKIN25X100CX
DIN69871 50

RKIN 00

;WBHLSCW L so,5§r7>a
X sl
] " , =
N =)
o sl Id
CRKS ]
ﬁ/‘ LPR —
O
SS DCONWS BTED BD LPR LBX LB LSCWS ADJRGA THID LYF® CRKS k]
40 6.00 21.00 27.00 80.00 60.90 38.00 34.0 9.50 M5 2.50 M16 0.99
40 8.00 21.00 27.00 80.00 60.90 38.00 34.0 9.50 M6 3.00 M16 1.00
40 10.00 24,00 32.00 80.00 60.90 51.00 39.8 9.30 M8 4,00 M16 1.05
40 12,00 24,00 32.00 80.00 60.90 51.00 448 9.30 M10 5.00 M16 1.05
40 14.00 27.00 34.00 80.00 60.90 45.00 448 9.30 M10 5.00 M16 1.15
40 16.00 27.00 34.00 80.00 60.90 45.00 47.8 9.30 M12 6.00 M16 1.07
40 18.00 33.00 42.00 80.00 60.90 57.00 47.8 9.30 M12 6.00 M16 1.21
40 20.00 33.00 42.00 80.00 60.90 57.00 49.0 8.50 M16 8.00 M16 1.16
40 25.00 44,00 53.00 100.00 80.90 57.00 55.0 8.50 M16 8.00 M16 1.71
50 6.00 21.00 27.00 80.00 61.00 38.00 34.0 9.50 M5 2.50 M24 2.72
50 8.00 21.00 27.00 80.00 60.90 38.00 34.0 9.50 M6 3.00 M24 2.1
50 10.00 24,00 32.00 80.00 60.90 51.00 39.8 9.30 M8 4,00 M24 2.81
50 12,00 24,00 32.00 80.00 60.90 51.00 448 9.30 M10 5.00 M24 2.79
50 14.00 27.00 34.00 80.00 60.90 45,00 448 9.30 M10 5.00 M24 2.84
50 16.00 27.00 34.00 80.00 60.90 45.00 47.8 9.30 M12 6.00 M24 2.76
50 18.00 33.00 42.00 80.00 60.90 57.00 47.8 9.30 M12 6.00 M24 290
50 20.00 33.00 42.00 80.00 60.90 57.00 49.0 8.50 M16 8.00 M24 2.92
50 25.00 44,00 53.00 100.00 80.90 57.00 55.0 8.50 M16 8.00 M24 8ol
50 32.00 44,00 53.00 100.00 80.90 57.00 59.0 8.50 M16 8.00 M24 3.36

o REXHEBEFBLTTIEL,

(N BEBASY/IN—=RT)1—DRALYFHAX

B

BE

DIN69871 40 SRKIN 6X80 CX

DIN69871 40 SRKIN 8X80 CX

DIN69871 40 SRKIN 10X80CX
DIN69871 40 SRKIN 12X80CX
DIN69871 40 SRKIN 14X80CX
DIN69871 40 SRKIN 16X80CX
DIN69871 40 SRKIN 20X80CX
DIN69871 40 SRKIN25X100CX
DIN69871 50 SRKIN 6X80 CX

DIN69871 50 SRKIN 8X80 CX

DIN69871 50 SRKIN 10X80CX
DIN69871 50 SRKIN 12X80CX
DIN69871 50 SRKIN 14X80CX
DIN69871 50 SRKIN 16X80CX
DIN69871 50 SRKIN 18X80CX
DIN69871 50 SRKIN 20X80CX
DIN69871 50 SRKIN25X100CX
DIN69871 50 SRKIN32X100CX

&

PRESET CX M5X13
PRESET CX M6X12
PRESET CX M8X16
PRESET CX M10X16
PRESET CX M10X16
PRESET CX M12X16
PRESET CX M16X14
PRESET CX M16X14
PRESET CX M5X13
PRESET CX M6X12
PRESET CX M8X16
PRESET CX M10X16
PRESET CX M10X16
PRESET CX M12X16
PRESET CX M12X16
PRESET CX M16X14
PRESET CX M16X14
PRESET CX M16X14

DUSTRY 4.0

BEIE MACHININ ELLIGENTLY

® PRESET CXA 71 —I3JETI— S MEHERD S DT — 5> MHEZEETREL T 58 WA ELWNTTEL,




X-STREAM Mg [~ LSCWS —= P PSR |
ADJRGA sE]|== S
SHRINKi~w BT MAS ;
BT-SRKIN-CX o Ol —1357" | ocorws BTED ED — AF'
BEERSHHF vy VAT L — L ' =
WEB7_57 Fﬁﬁt_\"/—) [/7]'\)[/9_\ CRKS ss ‘ THIBTB;B T BT 40=25,000RPM] @
F—=I\=vy LPR "o |
(BT MAS-403 ADZ 1)
Q
BE SS  DCONWS BTED BD  LPR  LBX LB LSCWS ADJRGA THD LyFo crks A&
BT40 SRKIN 6X90 CX 40 6.00 2100 2700 9000 6300 3800 340 950 M5 250 Mis 113
BT40 SRKIN 8X90 CX 40 8.00 2100 2700 9000 6300 3800 340 950 M6 3.00 Ml 1.07
BT40 SRKIN 10X90 CX 40 1000 2400 8200 9000 6300 5080 398 930 M8 4,00 M6 123
BT40 SRKIN 12X90 CX 40 12.00 24.00 32.00 90.00 63.00 50.80 44.8 9.30 M10 5.00 M16 113
BT40 SRKIN 14X90 CX 40 14.00 27.00 34.00 90.00 63.00 44.50 44.8 9.30 M10 5.00 M16 1.26
BT40 SRKIN 16X90 CX 40 16.00 2700 3400 9000 6300 4450 478 930  Mi2 600 M6 1.23
BT40 SRKIN 18X90 CX 40 18.00 3300 4200 9000 6300 5700 478 930 M2 600 Mi6 140
BT40 SRKIN 20X90 CX 40 20.00 3300 4200 9000 6300 5700 490 850  Mi6 800 Mis 130
BT40 SRKIN 25X110 CX 40 25.00 4400 5300 11000 8300 5700 550 850  Mi6 800 Mis 184
BT50 SRKIN 6X100 CX 50 6.00 21.00 26.00 100.00 62.00 32.00 34.0 9.50 M5 2.50 M24 3.67
BT50 SRKIN 8X100 CX 50 8.00 2100 2700 10000 6200 3800 340 950 M6 3.00 M24 378
BT50 SRKIN 10X100 CX 50 1000 2400 3200 10000 6200 5080 398 930 M8 4,00 M24 378
BT50 SRKIN 12X100 CX 50 12.00 2400 3200 10000 6200  50.80 448 930 M0 500 M24 374
BT50 SRKIN 14X100 CX 50 14.00 27.00 34.00 100.00 62.00 44.50 44.8 9.30 M10 5.00 M24 3.80
BT50 SRKIN 16X100 CX 50 16.00 2700 3400 10000 6200 4450 478 930  Mi2 600 M24 370
BT50 SRKIN 18X100 CX 50 18.00 3300 4200 10000 6200 5700 478 930  Mi2 600 M4 392
BT50 SRKIN 20X100 CX 50 2000 3300 4200 10000 6200 5700 490 850  Mi6 800 M24 377
BT50 SRKIN 25X120 CX 50 25.00 4400 5300 12000 8200 5700 550 850  Mi6 800 M24 450
BT50 SRKIN 32X120 CX 50 32,00 4400 5300 12000 8200 5700 590 850 M1 800 M24 435

o REXHEBEFBLTTIEL,
M BEHA Y N=Z71—DRALYFHAX

EB

&

BE

BT40 SRKIN 6X90 CX PRESET CX M5X13
BT40 SRKIN 8X90 CX PRESET CX M6X12
BT40 SRKIN 10X90 CX PRESET CX M8X16
BT40 SRKIN 12X90 CX PRESET CX M10X16
BT40 SRKIN 16X90 CX PRESET CX M12X16
BT40 SRKIN 20X90 CX PRESET CX M16X14
BT40 SRKIN 25X110 CX PRESET CX M16X14
BT50 SRKIN 6X100 CX PRESET CX M5X13
BT50 SRKIN 8X100 CX PRESET CX M6X12
BT50 SRKIN 10X100 CX PRESET CX M8X16
BT50 SRKIN 12X100 CX PRESET CX M10X16
BT50 SRKIN 16X100 CX PRESET CX M12X16
BT50 SRKIN 20X100 CX PRESET CX M16X14
BT50 SRKIN 25X120 CX PRESET CX M16X14
BT50 SRKIN 32X120 CX PRESET CX M16X14

® PRESET CXA 71 —I3JETI— S MEHERD S DT — 5> MHEZEETREL T 58 WA ELWNTTEL,

Member IMC Group




X-STREAM

JET TOOLHOLDING $¢LSA%YJVRSGK 0 < i
SHRINK i CAMFIX :
C#-SRKIN-CX DOONMS =T Tocdws BBED ED E=TE r
BERHRF 1Y VAT s, | s
Wgﬁ7_5y l‘ﬁﬁf\\ N THID LBX:
ALT1v7A(S0 26623-1)% I LPR
V= )VRIVE—T— I\ =%y
O
BE DCONMS DCONWS  BTED BD LPR LBX LB LSCWS ADJRGA  THID LoFm kol
C6 SRKIN 6X80 CX 63.00 6.00 21.00 27.00 80.00 58.00 38.10 34.0 9.50 M5 2.50 0.95
C6 SRKIN 8X80 CX 63.00 8.00 21.00 27.00 80.00 58.00 38.10 34.0 9.50 M6 3.00 0.94
C6 SRKIN 10X80 CX 63.00 10.00 24.00 32.00 80.00 58.00 50.80 39.8 9.30 M8 4.00 1.07
C6 SRKIN 12X80 CX 63.00 12.00 24.00 32.00 80.00 58.00 50.80 448 9.30 M10 5.00 1.01
C6 SRKIN 14X85 CX 63.00 14.00 27.00 34.00 85.00 63.00 44.50 448 9.30 M10 5.00 1.08
C6 SRKIN 16X85 CX 63.00 16.00 27.00 34.00 85.00 63.00 44.50 47.8 9.30 M12 6.00 1.06
C6 SRKIN 18X85 CX 63.00 18.00 33.00 42.00 85.00 63.00 57.20 47.8 9.30 M12 6.00 1.21
C6 SRKIN 20X85 CX 63.00 20.00 33.00 42.00 85.00 63.00 57.20 49.0 8.50 M16 8.00 1.16
C6 SRKIN 25X90 CX 63.00 25.00 44.00 53.00 90.00 68.00 57.20 55.0 8.50 M16 8.00 1.50
C6 SRKIN 32X95 CX 63.00 32.00 44.00 53.00 95.00 73.00 57.20 59.0 8.50 M16 8.00 1.46
o JEEFHEBZFEBLTTEL, © PRESET CXAZY1—IFIETI =S MEEED S DY — 5> MEEZERIREE T 54 WA ELWLTTFEL,
(D HBER Y N=RI21—DREBLYFHAX
ERn
1 & ¢ o
C6 SRKIN 6X80 CX PRESET CX M5X13 COOLING TUBE C6* WRENCH COOL TUBE C6*
C6 SRKIN 8X80 CX PRESET CX M6X12 COOLING TUBE C6* WRENCH COOL TUBE C6*
C6 SRKIN 10X80 CX PRESET CX M8X16 COOLING TUBE C6* WRENCH COOL TUBE C6*
C6 SRKIN 12X80 CX PRESET CX M10X16 COOLING TUBE C6* WRENCH COOL TUBE C6*
C6 SRKIN 14X85 CX PRESET CX M10X16 COOLING TUBE C6* WRENCH COOL TUBE C6*
C6 SRKIN 16X85 CX PRESET CX M12X16 COOLING TUBE C6* WRENCH COOL TUBE C6*
C6 SRKIN 18X85 CX PRESET CX M12X16 COOLING TUBE C6* WRENCH COOL TUBE C6*
C6 SRKIN 20X85 CX PRESET CX M16X14 COOLING TUBE C6* WRENCH COOL TUBE C6*
C6 SRKIN 25X90 CX PRESET CX M16X14 COOLING TUBE C6* WRENCH COOL TUBE C6*
C6 SRKIN 32X95 CX PRESET CX M16X14 COOLING TUBE C6* WRENCH COOL TUBE C6*

AT AVIEDENBBLER A FIBTEXTEL,

DUSTRY 4.0

BRI MACHININ ELLIGENTLY




TG )a

ISCAR CHESS LINES

£ TDHH
IS

L
DUSTRY 4.0

MACHINIM@TELUGENTLY

<AVREAR)—4.0>B LRI T




nERUM TAME

SUMO TEC

SO&
B v RS

SUMO TEC

S806
B v s

SUMO TEC

GO
B v S

7/

SUMO TEC

GSCDﬂﬁi
v KNS

SUMO TEC

&S0=25
B v K s

SUMO TEC

8350
’ y KN s v

SUMO TEC

oytey
R LD

SUMO TEC

SO
B v s

SEESMICTIAIN PVDO—T4 >V J, A®V T Y7 E. BlEEZv T IV

BEPA>a%IV(40-50 HRC)DE~HE TOREEINN LTI IET B,

=SBk FBESMIC. TIAIN PVDO—FT1%,
AEITYIME, AB~FETDA > ARIVINTHEICE XIS,

S B FBESMIC. TIAIN PYDO—T1 %,
MASE. A —ATFTA ATV LM, &ELHD
{E~FETOREHIMIICET,

SEEFSMICEWNI/INIVEEB. 7V 77 A0 aA—T4 V7 &,
ATV L ATDOESERTOR~T EINTICER,
RUOITEEGEBNIBEVELEBELEER,

SEMAICMTCVD AlO3/TICNEI—T AT, ATV L A
DEEUINTLT. RUFERTOBELOEETOMIICET,

SHERMICENI/NIVEE, MTCVD TICNRUEHD
»HBA03 CVDOA—T1 VI MBILEWLWERET TOHDARE
MIISELTEY 5. EEEERICENS,

SEERMICENI/NIVME,. MTCVD TICNRUEHDHS
71V 77 Alo03 CVDO—F+ 47, THE . F v EV T ERT
MBS, AREGNIEETORMDEEIMIICEET,

SWEBMICEWNI/NVRE,. MTCVD TICNRUEHDHS
7IV77 Al203 CVDO—T+r 5, &WEEERF v EV T I
SV I TP AR EGM IRV THEN I EREE REE,

BEEEE MACHININ

DUSTRY 4.0

ELLIGENTLY




HESUM T Rt E
SUMO TEC SEESMICMTCVD TICNRUEHDH S
=R R = )55 Np03 D— T VY, BRIV T T HEERED
=P T RI T L gk,
B vENS H ®EEEERIENS,
A, ;s IC5010DMDMEE LN, KU B ELENBINTISET.
g S TES =IEERM. MTCVD TICNKUEHDHBAI03T—7T1/7,
ePes Fes EVEICEBN. BV TERIF G MRS RIE,
RIBEBHDOMIITIER BN, ZV21IVEHKICBWLTE
BvENSH sn-sssns
v
ZEYInI A
\“\/ D T =HFIEEH, AITIN/TIN PVDI—71 27, @XY T, RUIE~ iR
we NE&S \___"/ &5 TOEYEANMIISET S, REH. A7 L AEOI TR IS,
. e .... BN TR AR EGINIREICE W THEN T EREERIE,
o/
SN TEC =P, PVD TIANI—7T (27, A7 VL ZAHl. HBE S,
D FD A 2o g e ey T
ra=C{0 SMEDZEY)BAMIITEY, ¥rsein T, EYTHIIN ISR,
B KNS H
v/
W =I5 =T % EEEBMN FEESM, AITIN/TIN PVDI—T1 VI &,
WeW T DT 0 D R AR A AT H P XF VLA HRE RS
TBLVHEI O RETDZEY] SEAM TN RS,
B mENs H
/7 O/
SUMO TEC = S4Bk FEBESIC. TIAIN PVDO—T7< 578,
S resrer MASE. FA—ATFAMRATVLAH. 5L, REHD
R~ EE COMGEIH. AR ELEZG T COMIFS,
B m ..II T R, TR I I BN B,
v /7

=SB FBERMIC, TIAIN PVDZI 74/7;
{BE~FER ORI TISET,

Me mb IMCG




noHIFIMIAME

SUMO TEC

107 BAYEYROA—T1VJ &, CFRPH(EREMHE{L
TSRAFYI)F 2 DRBIFTIN T THREERIE,

B v i ’ S H
==Y/ MIAME
SUMO TEC TiAIN PVDO—T 1 V8, £ 721 V8D
L -: 3 R~ SR CDI— T TICET,
B mENSs H
v/ v/
SUMO TEC SEMERMICMTCVD TICNR U7 IV 77 Al203A—T1 7,

A= A 675 N : e~ ~, 5 — -
FEL DD P LBROERI— I MTISELTEY.
¥ BT ®SF  c\TEEGEEE

Bl ™ ’III

SUMOTEC BEIEEHHF B, TiICN PYDI—T127,
ey EEERNAL BRFORHETHEE ORI
FREAEATONTFICHET. ARG BRI
BvENSHE scensioseoasecrmca,
o/ =SYMERBLES - UV MTICHBENATL LN,

SRy e 2ERMICMTCVDR U7 IV 7 Al203 A—T1 /7,
LT AnmEz-U INIICELTEY, RO TRESERR,
B v ENs W
v
\ SWMERMICTISIN PVDO—T4 Y. A—ATFHA ATV L AR,
weW ELE TRecos-—U I MLICET. AT EUHNMTICHE.
Bl v NS "
v v
\ s e dee =WERMICAITIN PVDI—74 ), AV TV IME.,
weV LS A0S IMLIGET. BRI, ETMNTIHS.
Bl v e H
v

DUSTRY 4.0

BEEZE MACHININ ELLIGENTLY



E=-YMIBME
\ SHHERHMICTIAIN PVDI—T 17,
“e\i‘- S8EL F =27+ M 27 YL RE. F 5 B RO TITHIS.
B wvENSsH
v v
SUMO TEC __ SHMERFICTIN/TICN PVDI—T7+ 7, R HHIF D
DD E~mEI-UINTRER, RREGRATONTICEET,
Bl wvENSsH
o/ v
SUMO TEC SHMEBMICMTCVDRU T IV I 7 Al03d—T 1%,
“g\\\\"."f’ [ =4 "93 F— 71 P AT L AE. F 5. A SONLICET,
[E] ; II’I

KEflS—V7 - RBIMIAME

e C SHMBMAI FBIERMIC. TIAIN PVDI—71 5 HE,
S DDET  wHas A2 FRTYLRE BALE REED
Fi~ BB COMTGEYINI. RIS T COMTHES.
B vENSs TSRS, FHBR IR BN S,
v/  /

P g Ly BEMEH, PVD TIAINI—74 27, 27 VL A0, HAE S,
Sl EEBEOI-UVIMICET. WL EOMITISHS.
BvENSsH
 / v

. SHMEBERFBERMICTIAIN PVDI—71 7,
OO #3827 A7 LABBAAS REED
. M ... R~ERNN L. BGEUIEINN T, AR E GG TOMIICEXT I
A, a, M5 R ERE. MBI EIIERITENS,

“e\“‘ — BIMERICMTCVDR U7 IV 77 Al203I— T4/ Y,

e o PN 1 = 2 :
o - > <ITUHA ATV AROEERINTISELTEY.
TP T EL\IQ%@-‘.&%EEO

’ v KN s/ H

Member IMC Grou

P
(T | Tl 115
A || ||




-

RO ZEYFvIHE

AEVTYI FYTHEIEIRAINGE I —T T EBICL) ROV T EFamE
BNRERRLE I Ty IMBER SPEE BN F Y E2 T
(A AERESAEREDF B ZITV B BEIRZ R, X B %
BRI ZH KRONIESFMZRELET,

BBoW\EZHAWCRITHEIG BEFREEDERLI B Z TI,

iji:“

! |
LI T -

WeEneiR Hym |

s wh
PRV seedad ®

RPNV
FEWFSERAFRRII !

Wi e fise ey -

DUSTRY 4.0

BEEEE MACHININ ELLIGENTLY



ISCAR LTD. Headquarters: Box11 Tefen 24959 Israel
Tel. +972 (0)4 997 0311 Fax. +972 (0)4 987 3741/2 ;k— AX—<  http://www.iscar.com
ARAND v XRUBREHE R—AR—  http://www.iscar.co.jp E-mail iscar@iscar.co.jp

At DL TEEM
T560-0082 KFRATE T ERHAT T305-0032 ZHEDL (FHFTE2-10-8

TIE R
T446-0056 EBHMRZHH =R HT

....*

1-5-3FE#HARIEIL20F
Tel. 06-6835-5471(f%)
Fax. 06-6835-5472

RRXE

T143-0016 REMAERAHFIL1-17-2
AHFE9—EINTF

Tel. 03-5764-1181(f%)

Fax. 03-5764-1182

BHEXE

T464-0850 BEMRERHETTEXS!H
5-1-5 @HEBEtY Y —TFSHYEIF
Tel. 052-735-3981(f%)

Fax. 052-735-3982

WETOZAIEVI—

T650-0047 PR EESRHET5-5-2
#HPERES XX F—1F

Tel. 078-304-6871(4%)

Fax. 078-304-6872

(IT=y=E 37

T981-1103 EFHEMAETABXFHE
FFXNE-6 HHYTSRHP2F

Tel. 022-395-9071

Fax. 022-395-9072

KHEEXEM

T373-0852 EEREAKEMHHESI7-6
F#% -7 - EJI3F-C

Tel. 0276-55-3551

Fax. 0276-55-3552

%4 D TiEE : Attentions On Safety
~ #I T &: Cutting Tools~

E=ZFHEIN403
TEL 029-828-7361
FAX 029-828-7362

EAREZER

T243-0014 W) REATERT
5-43-16 7 x—AEXK 1703

Tel. 046-226-6681

Fax. 046-226-6682

REEXRMR

T940-0066 #RERMMRIRZ LT
2-1-1 Ri4EspRRE EJL10F

Tel. 0258-33-1831

Fax. 0258-33-1832

LHREZRMR
T386-0025 RHEEETR#M2-1-22
OAUEIL3B

Tel. 0268-28-5231
Fax. 0268-28-5232

SIREEMR

T920-3126 ANIEBR&LRHEA1-52
J =R+ T4—=)L K201

Tel. 076-258-7931

Fax. 076-258-7932

PN+

T432-8023 #REREWTHXET
1-28-22 E/NU —RET1F

Tel. 053-401-2311

Fax. 053-401-2312

PHITERAYMTIOT, BRVICELTREES TERETE L
T—ADSOIERUBHUE, BEAOEEREZIVAZRF THOSMVEE. REFREEZIERATE.,
BEOVEEOTERRVEEIETELCLIBRROBRMAHY T, BULAEMEE, Fz—>70v /S EAL. RLMEBEALTTE,
TEFERARE, WECRBIIERVHYETOT, 47, REAN-DORE. REDHN, YRIEEZEALTTE,

NS OTEEHDOMIFMGREIES. FREEZFEZERL. —DOERELTRHELTBYUET,

BAmEE, NI, BEMEEZELABLTTE0,
MIICLBTRBREZIET DA, TERUMIMOTEE CHEATS.

PIRLRIIARICEUEE L TT S, FKEEUBIAMERRE. MIRCRET HKTE - BKi8

ICLBRHTIIK, KKDBRADHYET, BAMKRELTIToOTTE,
TEREZEOABREER. EHERLLBYETOTERHO TS,
ZELOBAMERCDVWTREEHL TEYEY. TOMDFMICOEELTHE, BHETEROEDET S,

X BEEAERICONT

BEEAIE. SEETTFTEOHEMBIEERTY,
FEERR. MEAZFCOVTIIELERABEASE T,
X BEHACDONTE, KESNBIBZEDISVETOT,
HOMLHIEMBEDE, BEVWAELLEITEY.
BHHRORLERS—RELTEAAS O OEHERZD
ABREETFELRSEETHENHYET,

“© 2013 Iscar Ltd. This document, as well as all information and other data contained herein and/or derived therefrom, including

but not limited to, all trademarks, logos, trade-names, concepts, pictures, designs and/or devices, as well as any data from which
any proprietary and/or intellectual property right may emanate (“Information”), is the sole and exclusive property of Iscar Ltd. and is
protected by copyright and other applicable laws. No part of any Information may be used or otherwise disseminated for any purpose

whatsoever without the express prior written consent of Iscar Ltd.

ltems appearing in this catalog may be improved, amended or withdrawn without prior notice.”

1-16-5 ®#EJIL4-B
Tel. 0566-71-3471
Fax. 0566-71-3472

BARE¥RR

T673-0898 EERBAAMIEEETS-34
HE7ty NAREZEIL307

Tel. 078-917-3111
Fax.078-917-3112

] LI 56

T700-0921 EILEELHIEXRSER
3-3-32 U4 VUV AREMB- |

Tel. 086-238-4971

Fax. 086-238-4972

N =E 0

T731-0122 LEBERELEEMREMKTH
3-24-15 7 4 —J)V Ra— +HE201

Tel. 082-831-1871

Fax. 082-831-1872

EEE M

T812-0013 =ERERTIES XELERE
3-10-15 BZER®ET ML EIS502

Tel. 092-432-2731

Fax. 092-432-2732

HEEREICDONT

® FER

O ZFE& WHEBHAVEDETEN)

0O BHVLWEDET=L
KTEE - R VVRI (S EBEE CHERR T & L,

7/2019

I RN
3378654 G




Become an
INDUSTRY 4.0 Master!

JAFL
A79Lb—ay <loT> E/D
A2—2vhk

93Uk

AARABIVHIRIETETI2IVT—IVEF

9z 7 TV)r—3>

BINVTT)r—2ay

. Member IMC Group
4 | | [

OSAIAV i% =
www.iscar.co.jp

i B ' \
-
ISCAR TOOL ADVISOR




